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Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad

y prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
esta maquina dispone de la mas amplia y experta

red de asistencia técnica a la que usted puede acudir
para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/o accesorios.

iAtencion! Lea todas las advertencias de
@ seguridad y todas las instrucciones. La no

observacion de todas las advertencias e
instrucciones relacionadas a continuacion puede dar
como resultado fuego y/o una lesion seria. Antes de
usar esta maquina lea atentamente la informacion
indicada en este manual sobre las técnicas de puesta
en marcha seguras y correctas.

& Esta maquina es de uso doméstico y esta
disefiada para cortar troncos de hasta 25 cm de
diametro (*) y un maximo de 52 c¢m de longitud (*),
con los extremos cortados en perpendicular al eje
del tronco mediante cizalla gracias a una presion
generada por un émbolo hidraulico que se aplica
al tronco mediante una cuchilla. Cualquier otro
tipo de uso podria ser peligroso para usted, para
las personas, animales y cosas que se encuentren
alrededor y podra dafiar la maquina.

Solo corte troncos que tengan los extremos
perpendiculares al eje del tronco. Los extremos de los
troncos a cortar deben ser en angulo recto.

Asegurese de que no hay clavos u objetos extrafios
en los troncos que va a cortar. Los objetos extraiios
y clavos pueden salir proyectados y causar dafios
personales importantes.
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No corte troncos que tengan ramas. Las ramas deben
ser cortadas de a ras del tronco.

No utilice esta maquina para intentar cortar cualquier
otro objeto que no sea un tronco. Esta maquina y sus
dispositivos de seguridad estan disefiados para cortar
troncos de madera. Intentar cortar objetos diferentes
de troncos de madera puede ser peligroso para su
seguridad, la de las personas y animales que estén
alrededor, para la propia maquina y para cualquier
cosa que esté cerca de la maquina.

No utilice esta maquina para intentar doblar, marcar,
estampar objetos. Esta maquina y sus dispositivos de
seguridad estan disefiados para cortar troncos. Utilizar
la fuerza hidraulica que genera para cualquier otra
aplicacion esta totalmente prohibido ya que puede

ser peligroso para su seguridad, la de las personas y
animales que estén alrededor, para la propia maquina
y para cualquier cosa que esté cerca de la maquina.

* El diametro del tronco es indicativo. Un tronco
pequefio puede ser dificil de dividir si tiene nudos o
fibra resistente. Por otro lado, no deberia ser dificil la
division de troncos con fibras regulares incluso si el
diametro excede del maximo.

Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de este manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en este manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y €0Sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en
este manual pregunte a un profesional o dirfjase al
punto de venta donde adquirio esta maquina para
resolverla.

& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende esta
maquina en un futuro recuerde entregar este manual
al nuevo propietario.
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La expresion “maquina” en las advertencias se refiere
a esta maquina eléctrica conectada a red.

La expresion “interruptor en posicion abierta” significa
que el interruptor esta desconectado e “interruptor

en posicion cerrado” significa que el interruptor esta
conectado.

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados
a si mismo y a otras personas o cosas. El fabricante
no serd en ninguin caso responsable de los dafios
provocados por un uso indebido o incorrecto de esta
maquina.

2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

Para evitar la manipulacion incorrecta de
@ esta maquina lea todas las instrucciones

de este manual antes de usarla por primera
vez. Toda la informacion incluida en este manual
es relevante para su seguridad personal y la de
las personas, animales y cosas que se encuentren
a su alrededor. Si tiene alguna duda respecto a la
informacion incluida en este manual pregunte a un
profesional o dirfjase al punto de venta donde adquirid
esta maquina para resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir
durante el uso de esta maquina. Si se encuentra con
una situacion no descrita en este manual utilice el
sentido comun para utilizar la maquina de la manera
mas segura posible o, si usted ve peligro, no utilice la
maquina.

2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido

~
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y entendido estas instrucciones. Esta maquina no
puede ser usada por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, psiquicas o mentales reducidas,
0 con falta de experiencia o conocimiento.

& jAtencion! No permita que personas menores de
edad utilicen esta maquina.

& iAtencion! No permita que personas que no
entiendan estas instrucciones utilicen esta maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, lo0s dispositivos

de seguridad y la manera en que se deben utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compafiia de una persona
con experiencia.

VAN jAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con este tipo de maquina y
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con
la maquina el manual de instrucciones para que el
usuario lo lea detenidamente y lo comprenda. Esta
maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que estd haciendo y use el sentido
comun cuando maneje esta maquina.

No modifique los controles de esta maquina.

Evite el arranque accidental de la maquina. Verifique
que el interruptor esta en posicion “abierta” antes

de conectar la maquina a la red. Nunca transporte

la maquina con el dedo en el interruptor o con el
interruptor en posicion “Cerrado” ya que puede poner
en peligro su seguridad y causar accidentes.

~

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccién mientras maneja esta
maquina puede causar un dafio personal serio.

No utilice esta maquina si alguno de sus componentes
esta dafiado.

Nunca utilice la maquina con las protecciones
defectuosas o sin dispositivos de seguridad.

Retire todas las llaves o herramientas de mano de la
méaquina y de la zona de trabajo antes de arrancar
esta maquina.

Una llave o herramienta dejada cerca de la méaquina
puede ser tocada por una parte de la maquina

en movimiento y proyectarse causando dafios
personales.

No se sobrepase. Mantenga los pies bien asentados
en el suelo y conserve el equilibrio en todo momento.
Mantenga siempre un apoyo apropiado de los pies y
haga funcionar la maquina solamente cuando esté de
pié sobre una superficie fija, segura y nivelada. Las
superficies deslizantes o inestables pueden provocar
una pérdida de equilibrio o de control de la maquina.

Mantenga todas las partes del cuerpo alejadas de los
elementos de corte y piezas en movimiento cuando
la maquina esté funcionando. Antes de arrancar la
maquina, asegurese de que el elemento de corte no
esté en contacto con ningun objeto. Un momento de
descuido durante el funcionamiento de la maquina
puede provocar que su vestido u otra parte del
cuerpo sea cortado por el elemento de corte de la
herramienta.

Si la maquina vibra anormalmente pare el motor,
inspeccione la maquina buscando la posible causa y
reparela. Si no encuentra la razon lleve su maquina a
su servicio técnico.
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Antes de dejar la maquina sin vigilancia apaguela,
espere a que la herramienta de corte pare y
desconéctela de la red.

Almacene las herramientas inactivas fuera del alcance
de los nifios.

No intente cargar el cachador si el empujador no esta
parado.

Mantenga las manos alejadas de las partes moviles.

Mantenga sus manos lejos de los cortes y grietas que
se abren en el tronco en la operacion de corte ya que
podrian cerrarse repentinamente y aplastar o amputar
SuS manos.

No quite las piezas atascadas con las manos.

Nunca abra la caja del motor del empujador. En
caso necesario, pongase en contacto con el servicio
técnico.

No intente quitar el material cortado de la zona de
trabajo o de la herramienta de corte cuando esta esta
en movimiento. Esté seguro de que la maquina esta
apagada cuando realice labores de limpieza de restos
de material.

Solo corte troncos que tengan los extremos
perpendiculares al eje del tronco. Los extremos de los
troncos a cortar deben ser en angulo recto.

Asegurese de que no hay clavos u objetos extrafios
en los troncos que va a cortar. Los objetos extraiios
y clavos pueden salir proyectados y causar dafios
personales importantes.

No corte troncos que tengan ramas. Las ramas deben
ser cortadas de a ras del tronco.
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El cachador debe ser manejado por una sola
persona. Las deméas personas deben permanecer a
una distancia de seguridad especialmente cuando

el cachador esta funcionando. Nunca deje a otras
personas que le ayuden si hay algin tronco atascado.

2.2.1. ROPAYY EQUIPAMIENTO DE SEGURIDAD

Vista adecuadamente. No vista ropa suelta o joyas.
Mantenga su pelo, su ropa y guantes alejados de
piezas en movimiento. La ropa suelta, las joyas o
el pelo largo pueden ser cogidos por las piezas en
movimiento.

Cuando use esta herramienta vista el siguiente
equipamiento de seguridad:

e (Gafas de seguridad.
e Proteccion auditiva.
e (Guantes de Seguridad
e Botas de seguridad.

& El ruido provocado por esta maquina puede dafiar
los oidos. Utilice protectores auditivos. Si usted trabaja
regularmente con esta maquina visite regularmente a

su médico para revisar su capacidad de audicion.

N jAtencion!: Al trabajar con protecciones auditivas
usted debe tener mas cuidado a las sefiales visuales
ya que las auditivas seran mas débiles.

2.2.2.VIBRACIONES

& La utilizacion prolongada de esta maquina
expone al usuario a vibraciones que pueden
provocar la enfermedad de los “dedos blancos”
(Fenomeno de Raynaud). Esta enfermedad reduce
sentido del tacto de las manos y la capacidad

de regulacién de la temperatura, generando una
insensibilidad en los dedos y una sensacion de ardor.
Esta enfermedad puede causar problemas en l0s

~
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nervios y en la circulacion e, incluso, necrosis en las
manos. Un nivel de vibraciones elevado y periodos
largos de exposicion son los factores que contribuyen
a la enfermedad de los dedos blancos. Con el fin

de reducir el riesgo de la enfermedad de los dedos
blancos es necesario que tenga en cuenta estas
recomendaciones:

Usar siempre guantes.

Preocuparse de tener siempre las manos calientes.
Hacer descansos frecuentes.

Sujetar firmemente siempre la méaquina por las
empufaduras.

Si usted detecta algunos de los sintomas de
la enfermedad de los dedos blancos consulte
inmediatamente a su médico.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

No utilice esta maquina en atmosferas explosivas,
asi como en presencia de liquidos inflamables, gases
y polvo. Las maquinas eléctricas crean chispas que
pueden encender el polvo o los humos.

L.a zona comprendida en un radio de 15 metros
alrededor de la maquina debe ser considerada zona
de riesgo en la que no debera entrar nadie mientras
la maquina esta en marcha (Zona de seguridad).
Cuando sea necesario, utilizar cuerdas y sefales de
advertencia para marcar la zona de seguridad.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su area de trabajo nifios, personas o animales.

No utilizar este aparato cuando existan otras personas

en la zona de trabajo que no estén protegidas con
ropa protectora, botas, guantes y gafas.

~

Para trabajar, colocar la maquina en una superficie
plana, horizontal, limpia y libre de hierva, ramas u
otros objetos que puedan impedir el movimiento
adecuado del operador mientras trabaja y que
asegure la correcta estabilidad de la misma.

Ponga la maquina en una superficie horizontal elevada
y estable que esté a 60-70 cm del suelo y de manera
que la tabla de trabajo (2) quede horizontal y que

deje espacio suficiente al operador para manipular

la maquina sin problemas. Atornille el cachador a

la superficie de trabajo si éste tiende a resbhalarse,
MOVerse 0 escurrirse.

El cachador debe ser manejado por una sola
persona. Las demas personas deben permanecer a
una distancia de seguridad especialmente cuando

el cachador esta funcionando. Nunca deje a otras
personas que le ayuden si hay algun tronco atascado.

Nunca se ponga de pie sobre el cachador. Podria
lesionarse gravemente si la maquina se inclina o si
usted entra en contacto con los (tiles de corte.

No coloque nada encima o cerca de la maquina de
manera que nadie pueda subirse al cachador para si
acceder a ellos.

No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Mantenga el area de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Sélo use esta maquina con luz
del dia 0 con una buena iluminacion artificial. Las
areas desordenadas y oscuras provocan accidentes.
Inspeccione y retire todos aquellos objetos que
puedan ocasionar dafios a usted o a la maquina.
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2.4. SEGURIDAD ELECTRICA

Conecte este dispositivo s6lo a corriente alterna
230V/50Hz con toma de tierra. En el caso de que se
produzca un cortocircuito la toma a tierra reducird el
riego de electrocucion.

Conectar esta maquina a un dispositivo diferencial
residual cuya corriente de disparo sea inferior o igual
a 30mA.

Usted debe verificar el funcionamiento del diferencial
antes de utilizar la maquina.

No exponga esta maquina a la lluvia o a condiciones
de humedad. El agua que entre en ellas aumentara el
riesgo de choque eléctrico.

Nunca corte el cable. Existe riesgo de descarga
eléctrica y de dafiar la maquina.

La clavija eléctrica de esta maquina debe coincidir
con la base de la toma de corriente. No modificar
nunca la clavija de ninguna manera. Clavijas no
modificadas y bases coincidentes reduciran el riego
de choque eléctrico.

Evite el contacto del cuerpo con superficies puestas a
tierra como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas y
refrigeradores. Hay un riesgo aumentado de choque
eléctrico si su cuerpo esta puesto a tierra.

No toque los cables y clavijas con las manos mojadas.

No abuse del cable. No usar el cable para llevar,
levantar o desenchufar la maquina. Mantenga el
cable lejos del calor, aceite, cantos vivos o0 piezas
en movimiento. Los cables dariados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

Espariol

Nunca use esta maquina con el cable o la clavija
dafiados. Antes de conectar la maquina compruebe la
clavija y el cable por si hay dafios. Si descubre algin
dafio envie su maquina a un servicio técnico para la
reparacion. Si el cable esta dafiado o roto, desenchufe
inmediatamente. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico. La sustitucion
de la clavija o del cable de alimentacion debe hacerla
siempre el fabricante o su servicio de asistencia
técnica.

No abra la caja de conexiones del motor. Si esto
fuera necesario debe ser realizado por un electricista
cualificado.

Nunca utilice una base de conexion dafiado, que no
cumpla la normativa o los requerimientos necesarios
para esta maquina.

Cuando utilice un prolongador de cable asegurese
que tiene una seccion minima de 2,5 mmé, no
mas de 15 m., siempre totalmente desenrollado y
que sea adecuado para uso exterior. El uso de una
prolongacion de cable adecuada para el uso en
exterior reduce el riesgo de choque eléctrico.

Coloque el cable prolongador de forma que no se
enganche en ramas u obstaculos y de manera que no
esté en la zona a trabajar.

Mantenga el cable eléctrico siempre alejado de la
herramienta de corte.

No use esta maquina si el interruptor no cambia entre
“cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina eléctrica que
no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

Siempre desconecte la maquina antes de realizar

cualquier trabajo en esta maquina. Solamente
manipule esta maquina cuando esté desconectada.

~
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2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE LA MAQUINA

Use esta maquina, accesorios, Utiles, etc. de acuerdo
con estas instrucciones y de la manera prevista
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el
trabajo a desarrollar. El uso de esta maquina para
aplicaciones diferentes de las previstas podra causar
una situacion de peligro.

Compruebe que todos los elementos de seguridad
estan instalados y en buen estado.

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados
a si mismo y a otras personas o cosas. El fabricante
no sera en ninguin caso responsable de los dafios
provocados por un uso indebido o incorrecto de esta
maquina.

Mantenga su cuerpo alejado del (til de corte durante
la utilizacion de la maquina.

No fuerce esta maquina. Utilice esta maquina para
la aplicacion correcta. La utilizacion de la maquina
correcta para el tipo de trabajo a realizar le permitira
trabajar mejor y mas seguro.

Nunca intente cortar troncos de dimensiones mayores
a las indicadas en este manual esto podria ser
peligroso para el operador, la maquina y terceras
personas.

No use esta maquina si el interruptor no cambia
entre “cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina que
no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar al funcionamiento de esta maquina. Siempre

~

que esta maquina esté danada repérela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Si la herramienta de corte choca con algun elemento
extrafio mientras esta funcionando pare, desconecte
la maquina de la red eléctrica y examine la maquina
antes de continuar. Si detecta algun signo de dafo
lleve su maquina al servicio técnico.

Apague y desconecte la maquina, y asegurese de que
la herramienta de corte esta parada antes de efectuar
cualquier ajuste, cambio de accesorios, limpieza,
transporte o de almacenamiento de esta maquina.
Tales medidas preventivas de seguridad reducen el
riesgo de arrancar esta maquina accidentalmente.

Desenchufe la clavija de la fuente de alimentacion
antes de efectuar cualquier ajuste, cambio de
accesorios, 0 de almacenar esta maquina. Tales
medidas preventivas de seguridad reducen el riesgo
de arrancar esta maquina accidentalmente.

Si la maquina comienza a vibrar de modo extrafio
apaguela y examinela para encontrar la causa. Si

no detecta la razon lleve su maquina al servicio
técnico. Las vibraciones son siempre un indicio de un
problema en la maquina.

En caso de parada prolongada, desconectar la
maquina de la fuente de alimentacion.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periddicamente su maquina por un
servicio de reparacion cualificado usando solamente
piezas de recambio idénticas. Esto garantizara que la
seguridad de esta maquina se mantenga.
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2.7. FACTORES DE RIESGO RESIDUALES

& Incluso cuando se utiliza la herramienta de la
manera prescrita no es posible eliminar todos los
factores de riesgo residuales. La siguientes riesgos
pueden surgir en relacion con la construccion y el
disefio de la herramienta:

/N Descarga eléctrica por mal estado del cable
eléctrico que puede provocar una electrocucion.
Controlar el estado del cable antes de cada utilizacion.

AN Descarga eléctrica indirecta por contacto con
partes de la maquina metalicas producidas por
cables defectuosos.

Antes de realizar cualquier operacion de
mantenimiento en la maquina desconecte esta de
la corriente eléctrica y conectar esta maquina a un
dispositivo diferencial residual cuya corriente de
disparo sea inferior o igual a 30mA.

Usted debe verificar el funcionamiento del diferencial
antes de utilizar la maquina.

Lesiones en el usuario por utilizacién de la maquina
sin el equipo de proteccion adecuado. Recuerde
siempre utilizar el equipo de proteccion aconsejado en
este manual.

Lesiones en el oido si no se usa una proteccion
auditiva eficaz.

Lesiones provocadas por insuficiente iluminacion.
Asegure que trabaja con la luz adecuada.

Problemas de salud como consecuencia de las
vibraciones producidas por la maquina si esta se
utiliza durante un periodo mas largo de tiempo al
recomendado 0 no se maneja adecuadamente 0 no
esta la maquina bien mantenida.

Espariol

Lesiones en las manos si no Se usa una proteccion
adecuada y/o no se siguen las instrucciones
contenidas en este manual.

Lesiones por proyeccion de particulas o partes del
tronco si no se dispone de la proteccion adecuada
y/0 no se siguen las instrucciones contenidas en este
manual.

Lesiones por caida de trozos de madera después de
la division que pueden lastimar especialmente los pies
del operador.

El empujador de corte, en su descenso, puede atrapar
0 amputar partes del cuerpo. Nunca opere esta
maquina ayudado por otra persona. Utilice siempre la
maquina usted solamente.

El tronco, mientras esta siendo cortado, esta sometido
a alta presion y las ranuras del mismo pueden
expandirse y/o contraerse pillando los dedos u otras
partes del cuerpo. Nunca sujete el tronco con las
manos mientras se estéa cortando 0 meta la mano en
ranura alguna del tronco.

Riesgos inesperados pueden aparecer por culpa de
las caracteristicas intrinsecas del tronco a cortar
como nudos, forma irregular, etc.

&ADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo
electromagnético durante su funcionamiento. Este
campo puede, en algunas circunstancias, interferir
con implantes médicos activos o pasivos. Para reducir
el riesgo de lesiones graves o letales, las personas
con implantes médicos deben consultar a sus
médicos y al fabricante del implante antes de emplear
esta maquina.

~
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3. ICONOS DE ADVERTENCIA

Los iconos en las etiquetas de advertencia que
aparecen en ésta maquina y/o en el manual indican
informacion necesaria para la utilizacion segura de
ésta maquina.

CONOZCA SU MAQUINA: Lea y
entienda el manual de instrucciones y
las pegatinas que hay en la maquina
antes de utilizar ésta maquina. Aprenda
la utilizacion de la maquina, sus
aplicaciones y limitaciones asi como los
riesgos potenciales de la misma.

= VERIFIQUE EL ESTADO DE SU MAQUINA:

Compruebe el estado de su cachador

H antes de ponerlo en marcha. Mantenga
los protectores en su lugar y funcionando.
Compruebe que tanto llaves como ajustes
no estan en el area de trabajo antes de
poner en marcha la maquina. Cambie
cualquier pieza dafiada, faltante o rota
antes de comenzar a usar el aparato.

CUIDE SU CACHADOR: Mantenga su
cachador limpio para que trabaje bieny
de forma segura.

Se recomienda el uso de calzado
antideslizante.

electricidad.

PROTEJA SUS 0JOS Y CARA, UTILICE
SIEMPRE GAFAS DE SEGURIDAD. Las
gafas habituales de correccion de vision
no se consideran gafas de seguridad.

Se recomienda el uso de guantes
de proteccion no conductores de

2
n

LAND

B @

MANTENGA A NINOS Y OTRAS |
PERSONAS ALEJADOS DE LA MAQUINA
CUANDO USTED TRABAJA.

EVITE LESIONES A CAUSA DE UN
ACCIDENTE INESPERADO.

[

MANTENGA LAS MANOS ALEJADAS
DE LAS PARTES MOVILES. No intente
cargar el cachador si el empujador no
esta parado.

PROTEJA SUS MANOS. Mantenga sus
manos lejos de las divisiones y las grietas
que se abren en el tronco al ser troceado
por la maquina.

DESENCHUFE EL APARATO MIENTRAS
NO ESTE USANDOLO, ANTES DE
REALIZAR ALGUN AJUSTE, CAMBIAR
PIEZAS, LIMPIARLO O TRABAJAR CON
EL CACHADOR. Consulte el manual de
instrucciones antes de utilizar en aparato.

SNl

PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE: No
tire el aceite en desagues, en el suelo
0 en el agua. Recicle el aceite usado
y llévelo a un punto limpio o siga las
recomendaciones locales.

Peligro!. Alta tension (230V).

Afloje la tuerca de purga antes de utilizar
la maquina y apriételo cuando finalice
antes de transportar la maquina.

Utilice alargadores del cable de
alimentacion con una seccion
minima de 2,5 mm2, no mas
de 15 m. y siempre totalmente
desenrollado.

XA RV

@ 2,5 mm:
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4. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

4.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

Este cachador es de uso doméstico y esta disefiado para cortar troncos de hasta 25 cm de diametro () y un
maximo de 52 cm de longitud (*), con los extremos cortados en perpendicular al eje del tronco mediante cizalla
gracias a una presion generada por un émbolo hidraulico que se aplica al tronco mediante una cuchilla. Debe
trabajar a temperaturas entre +5°C y 40°C, a una humedad inferior al 50%. Funciona a una corriente de

230V ~ 50 Hz que tenga proteccion de bajo voltaje, alto voltaje, alta intensidad asi como un diferencial de
corriente residual (RCD) con un maximo ratio de 0.03A.

4.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO

1. Empujador de troncos 10. Ruedas, solo para pequefios desplazamientos
2. Tabla de trabajo 11. Palanca de control del hidraulico

3. Cuchilla 12. Proteccion de la palanca de control

4. Asa 13. Tuerca de purga

5. Pata de apoyo 14, Tornillo de drenaje del aceite con varilla de

6. Planchas de retencion del tronco medicion

7. Interruptor 15. Etiqueta de informacion técnica

8. Motor

9. Caja de conexiones

Las iméagenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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4.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descripcion Cachador

Marca Garland

Modelo CHOPPER 152 E-V1
Voltaje (V) 230

Frecuencia (Hz) 50

Potencia (w) 1.500 (S3: 5 min on /5 min off)
Tipo de proteccion P54

Diametro maximo de tronco a cortar (cm)* 25

Largo maximo de tronco a cortar (cm)* 52

Maxima fuerza de corte (f) 5

Presion hidraulica (MPa) 20

Tipo aceite hidraulico Aceite para hidrdulicos
Viscosidad del aceite hidraulico ISO HM32

Capacidad del depdsito de aceite hidraulico (/) 3,3

Peso (kg) 44

* El diametro del tronco es indicativo. Un tronco pequefio puede ser dificil de dividir si tiene nudos o fibra
resistente. Por otro lado, no deberia ser dificil la division de troncos con fibras regulares incluso si el diametro

excede del maximo.

Encontrara la informacion del modelo y su ndmero de serie en la etiqueta de informacion técnica situada en la

magquina.

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

~




5. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

5.1. DESEMBALAJE Y LISTA DE MATERIALES

Esta maquina incluye los siguientes elementos que
usted encontrara dentro de la caja:

e (Cachador.

e Pata de apoyo.

e Bolsa de piezas sueltas con:
- 5 tornillos M6.
- 5 tuercas M6.

e Manual de instrucciones.

Saque con cuidado todos los elementos de la caja

y asegUrese que todos los elementos listados estan
presentes. Inspeccione el producto cuidadosamente
para asegurar que no existen elementos danados.
Si usted encuentra alguna pieza dafiada o falta de
algtn elemento no utilice la maquina hasta que el
defecto haya sido reparado o tenga todas las piezas
de que consta la maquina. Utilizar la maquina con
piezas defectuosas o sin todos sus elementos puede
provocar dafos personales severos.

No se deshaga de los embalajes de la maquina hasta
estar seguro de que ha recibido todas las piezas y
que la maquina funciona correctamente. El embalaje
sera necesario en caso de tener que devolver la
maquina.

5.2. MONTAJE

1. Atornille la pata de apoyo (5) al cachador.

2. Con la ayuda de otra persona ponga la maquina
en una superficie horizontal elevada y estable

que esté a 60-70cm del suelo y de manera que
la tabla de trabajo (2) quede horizontal y que deje

Espariol

espacio suficiente al operador para manipular la
maquina sin problemas. Para elevar la maquina
utilice el asa (4) y el asa que se encuentra en la
abertura entre las ruedas.

& No ponga el cachador en el suelo durante su
utilizacion. Esta posicion es inapropiada durante su
funcionamiento ya que el operador tiene que acercar
su cara a la maquina y por lo tanto, corre un grave
riesgo de ser golpeado por trozos de madera o
residuos.

3. Atornille el cachador a la superficie de trabajo si
éste tiende a resbalarse, moverse 0 escurrirse.

5.3. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

La tensién y la corriente de suministro han de cumplir
con las indicaciones en la placa de caracteristicas.
Antes de empezar a trabajar, compruebe siempre

que la maquina funciona correctamente y su
funcionamiento es seguro.

No utilice estd maquina si esta estropeada o
incorrectamente regulada.

AN Utilice esta maquina para el propésito para el que
fue disefiada. Cualquier otro uso puede ser peligroso
para el usuario, para la maquina y para las personas,
animales y cosas que pueda haber alrededor.

Verifique:

- La maquina completamente y busque piezas
sueltas (tornillos, tuercas, etc.) y dafios.

- Que las partes mdviles de la maquina no estan en
contacto con ningln objeto.

Apriete, repare o remplace todo lo necesario antes de
utilizar la maquina.

{enruano)
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No utilice ningun accesorio en esta maquina fuera de
los recomendados por nosotros ya que su uso podria
provocar dafos graves para el usuario, la maquina y
las personas, animales y cosas cercanas a la maquina.

Revise el nivel de aceite y asegurese de que esta
entre las dos marcas de la varilla. Si esta por debajo
del nivel mas bajo debera rellenar de aceite.

Revise que no existen fugas de aceite en la maquina.
Si detecta fugas lleve su maquina al servicio técnico.

Revise el estado del cable y del interruptor. Si observa
alguna anomalia no arranque la maquina y llévela a su
Servicio técnico.

5.4. PUESTA EN MARCHA Y PARADA

1. Conecte la maquina a corriente (230V-50Hz)
mediante la clavija de la maquina. Si el cable
suministrado en la maquina no es suficiente puede
utilizar un prolongador de cable siempre que éste
tenga una seccion de hilos igual o superior a
2,5mmZ2 y una longitud total méaxima de 15m.

2. Afloje la tuerca de purga (13) hasta que el
aire pueda entrar y salir del depdsito de aceite
sin problemas. El flujo de aire que sale a través
del agujero del tornillo de purga debe ser
detectable durante el funcionamiento del aparato.

& Sino afloja la tuerca de purga (13) el aire
del interior del sistema hidraulico no podra salir
comprimiéndose en cada accion de corte de la
cachadora. Esa presion de aire puede estropear
las juntas del sistema hidraulico causando dafios
permanentes a la maquina.

Este cachador esté equipado con el sistema de control
“ZHB” que requiere de las dos manos para poder
ser utilizado. La mano izquierda controla la palanca

de control del hidraulico (11) mientras que la mano
derecha controla el interruptor (7).

3. Para arrancar la maquina usted debera presionar
el interruptor (7) y con la otra, sin dejar de apretar
el interruptor, mueva la palanca de control de
hidraulico (11). Nota: Al presionar el interruptor (7)
el motor girara pero hasta que no mueva la
palanca del hidraulico la cachadora no se movera.

4. Para parar la maquina suelte cualquiera de estos
dos controles (palanca 11 o interruptor 7). Sdlo
después de que suelte los dos controles el
empujador retrocedera hasta la posicion de
comienzo.

Too
\\\ o

o) WN

o

&

5.5. PUNTOS DE VERIFICACION TRAS LA PUESTA
EN MARCHA

00

Es importante prestar atencion a las posibles

piezas sueltas y/o la temperatura de la maquina. Si
usted detecta alguna anomalia en la maquina pare
inmediatamente y verifiquela atentamente. En caso

de alguna anomalia o problema lleve la méaquina al
servicio técnico para que la repare. En ninglin caso
continte utilizando la maquina si el funcionamiento no
parece el adecuado.

5.5.1. VERIFICACION DEL SISTEMA DE SEGURIDAD

Verifique que el sistema de seguridad correctamente
haciendo un test de la maquina sin tronco. Para

~
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ello mantenga apretado el interruptor y mueva la
palanca del control hidraulico simultaneamente,

el empujador comenzara su movimiento de corte.
Cuando el empujador se esté moviendo deje de
apretar el interruptor, el empujador debera parar
instantaneamente. Después suelte la palanca de
control y el empujador debera retornar a la posicion
de reposo. Seguidamente realice la misma operacion
de test apretando el interruptor y moviendo la palanca
de control del hidrulico pero ésta vez suelte la
palanca y mantenga presionado el interruptor, el
empujador debera parar instantaneamente.

Después deje de apretar el interruptor y el empujador
volvera a su posicion inicial.

Sitras el test usted detecta que la maquina no
funciona como se ha descrito en este punto no vuelva
a utilizar la maquina hasta que haya sido revisado por
un servicio técnico.

5.5.2. VERIFICACION DE FUGAS

Revise que no existen fugas de aceite en la maquina.
Si detecta fugas lleve su maquina al servicio técnico.

5.6. OPERACIONES A REALIZAR DESPUES DE
TRABAJAR CON LA MAQUINA

Cuando deje de utilizar la maquina apriete el tornillo
de purga (13) para evitar fugas de aceite del cachador
por el purgador.

6. UTILIZACION DE LA MAQUINA

& Utilice esta maquina solo para los usos para los
que ha sido disefiada. La utilizacion de esta maquina
para cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafios al usuario y/o a la maquina.

Espariol

Nunca fuerce el cachador durante mas de 5 segundos
haciendo presion sobre un tronco demasiado duro.
Después de este intervalo el aceite que esta bajo
presion puede sobrecalentarse y dafiar a la maquina.
Para troncos de extrema dureza, gire el tronco 90°
para intentar cortarlo en otra posicion. Si ain asf, no
puede cortar el tronco, significa que éste excede de la
dureza permitida por lo que debe desechar ese tronco
y asi no dafiar a la maquina.

6.1. CORTE DE TRONCOS

Coloque los troncos firmemente en las placas y sobre
la tabla de trabajo siempre. Asegurese de que los
troncos no se retuerzan, bailen o resbalen mientras
estan siendo cortados. No fuerce el empujador
dividiendo el tronco por la parte superior, esto podria
romper el empujador o dafiar la maquina.

Rompa el tronco en la direccion del crecimiento
del tronco. No coloque el tronco cruzado, esto es
peligroso y puede dafiar gravemente a la maquina.

No intente cortar 2 troncos a la vez, uno de los dos
podria salir volando y herirle.

6.2. LIBERAR UN TRONCO ATASCADO

1. Suelte la palanca de control del hidraulico y el
interruptor.

~
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2. Una vez que el empujador vuelva a su posicion de
comienzo y esté parado por completo, inserte una
cuna de madera por debajo del tronco atascado.

3. Ponga en marcha el cachador para que empuie la
cufa hasta que quede por debajo del tronco
atascado.

4. Repita el procedimiento con una cufia mas grande

hasta que el tronco quede completamente liberado.

No intente golpear el tronco para que se desatasque.
Esos golpes podrian dafiar el aparato o lanzar el
tronco al aire y causar un accidente.

7. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

N\ No intente nunca reglajes en la maquina si ésta
esta en marcha. Efectlie todos los mantenimientos de
la maquina con ésta puesta en una superficie plana y
despejada.

iNO AJUSTE EL TORNILLO DE LIMITE DE

PRESION MAXIMAL. La presion méxima ha
sido establecida en fabrica.

/N5

Seanianc)

Siempre realice las tareas de
mantenimiento o servicio con
la maquina desenchufada de
la corriente.

& jADVERTENCIA! No modifique la maquina o los
elementos de corte. Un uso inadecuado de estos
elementos puede provocar DANOS PERSONALES
GRAVES 0 LA MUERTE.

& La retirada de los dispositivos de seguridad,
el mantenimiento inapropiado, la sustitucion de
elementos con recambios no originales puede
producir lesiones corporales.

Efectle inspecciones periddicas en la maquina con el
fin de asegurar un funcionamiento eficaz de la méaquina.
Para un mantenimiento completo le recomendamos que
lleve la maquina a su servicio técnico.

Utilice s6lo recambio adecuado para esta maquina
con el fin de obtener un rendimiento adecuado de

la maquina. Este recambio lo puede encontrar en
los distribuidores oficiales de la maquina. El uso de
otros recambios puede provocar accidentes danos al
usuario, a la gente de alrededor y a la maquina.

7.1. MANTENIMIENTO Y CUIDADO DESPUES DEL
uso

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de ésta en
futuras ocasiones.

7.1.1. COMPROBACION GENFRAL

Inspeccione el cable de alimentacion y alargador para
detectar posibles darios o sintomas de envejecimiento.
Si nota que el cable no esta en buen estado lleve su
maquina al servicio técnico. No utilizar la maquina si
el cable esta dafiado

Verifique la maquina y busque piezas sueltas (tornillos,
tuercas, carcasas, etc..) y dafios. Apriete, repare o
reemplace las piezas que usted haya encontrado
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en mal estado. Asegurese de que no existen fugas
0 pérdidas de aceite. No utilice la maquina si esta
dafiada o incorrectamente reglada.

7.1.2. LIMPIEZA

Antes de proceder a la limpieza de su unidad
desconecte la maquina.

AN iAtencion!: Siempre limpie la maquina después
de su uso. No llevar a cabo una limpieza adecuada
puede provocar dafios a la maquina y producir un
mal funcionamiento. Siempre que sea posible, limpiar
inmediatamente después de trabajar.

N jAtencion! La herramienta de corte esta afilada
y puede producir dafios. Usar guantes de proteccion
cuando se limpia la maquina.

No limpie el motor con agua. EI motor eléctrico se
podria estropear.

Limpie las carcasas de su maquina con un trapo
humedecido en agua. Nunca utilice gasolina,
disolventes, detergentes, agua o cualquier otro liquido
para limpiar la maquina.

7.1.3. AFILADO DEL EMPUJADOR

Después de usar su cachador por algun tiempo, si ve
que el empujador ha perdido filo, afilela utilizando una
lima de dientes finos y suaves.

7.2. CAMBIO DE ACEITE DEL HIDRAULICO

iATENCION! No debera tirarse el aceite viejo
E alared de canalizacion ni a la tierra. La
=" contaminacion de las aguas subterraneas,
y fredticas estd sujeta a penalizaciones fuertes.
En estaciones de servicio hay lugares de recogida

especiales. Si no, cualquier autoridad municipal le
dara la informacion pertinente.

Espariol

Cambie el aceite hidraulico del cachador cada 150
horas de uso.

Realice los siguientes pasos para sustituir el aceite:

1. Asegurese de que todas las partes moviles de la
maquina estan paradas y que esta desenchufada.

2. Desenrosque el tornillo de drenaje del aceite (14).

3. Cologue un recipiente con capacidad para
almacenar el aceite utilizado del cachador
(3,3 litros) junto a la pata de apoyo (5) e incline
el cachador para drenar el aceite hidraulico. Espera
hasta que haya salido todo el aceite del interior.

~
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5. Rellene con 3,3 I. de aceite hidraulico nuevo.

6. Cologue el cachador en posicion vertical sobre
el motor, limpie la varilla del tornillo del aceite y
coldquela en el depdsito de aceite para comprobar
el nivel de aceite.

7. Aseglrese de que el aceite tiene un nivel tal que
la varilla queda manchada de aceite entre las dos
marcas.

8. Limpie el perno de drenaje del aceite antes de
volver a colocarlo en su sitio. Asegurese de que
esté bien apretado para evitar fugas antes de
colocar el aparato en posicion horizontal.

Revise periddicamente el nivel de aceite y
asegUrese de que esta entre las dos marcas de la
varilla. Si esta por debajo del nivel mas bajo debera
rellenar de aceite. Para un correcto funcionamiento
de su cachador con sistema de transmision
hidraulico utilice un aceite para dispositivos
hidraulicos con propiedades antidesgaste,
antioxidacion, anticorrosion, elevado indice de
viscosidad, bajo punto de congelacion y buenas
caracteristicas antiespuma y grado de viscosidad
ISO HM32

~
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8. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

En funcion de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

Espariol

Problema

Causa

Solucion

El motor se para al encenderse

Dispositivo de proteccion contra
sobrecargas esta desconectado
para proteger la maquina de
posibles dafios.

Acuda al servicio técnico para
conectar el dispositivo de
proteccion contra la sobrecarga en
el interior.

Fallo al cortar el tronco

El tronco no esté bien colocado

Lea el aparatado “utilizacion” para
instalar el tronco de la manera
adecuada.

El tamafo o la dureza del tronco
excede la capacidad de la maquina

Reduzca el tamafio de los troncos
antes de dividirlos con el cachador.

Existe una fuga de aceite

Localice la fuga y acuda al servicio
técnico.

Se hizo un ajuste desautorizado
en el tornillo de limitacion de la
presion maxima.

Contacte con el servicio técnico.

El empujador se mueve
bruscamente, hace ruidos
extranos o vibra mucho.

Falta de aceite hidraulico y exceso
de aire en el sistema.

Compruebe el nivel de aceite para
rellenarlo si fuera el caso.
Acuda al servicio técnico.

Fugas de aceite alrededor del
cilindro

Aire a presion en el sistema
hidraulico durante su uso.

Afloje la tuerca de purga girando 3
0 4 vueltas.

El tornillo de purga no ha sido
apretado antes de mover el
aparato.

Apriete la tuerca de purga antes
de mover el aparato.

El tornillo de drenaje del aceite no
esta bien apretado

Apriete la tuerca.

La valvula de control hidraulico y/o
las juntas estan desgastados

Acuda a su servicio técnico.

En el caso de no poder resolver el problema, lleve su maquina al servicio técnico.

Para localizar el servicio de post-venta mas cercano a su ubicacion contacte con el punto de venta donde

compro la maquina.

~
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9. TRANSPORTE

Antes de transportar esta maquina, desconecte
siempre la maquina. Siempre transporte esta maquina
con el motor parado.

Para evitar fugas de aceite hidraulico, nunca
transporte el cachador de lado y apriete el tornillo de
purga.

Siempre deje el empujador absolutamente abajo para
el transporte.

Para transportar el aparato utilice las ruedas del
mismo. Sujete el aparato por el asa y tire de él.

Si tiene que elevar la maquina compruebe en las
caracteristicas técnicas el peso de la maquina antes
de elevarla para asegurar que es un peso que usted
puede soportar.

Siva a transportar la maquina en un vehiculo
asegurela firmemente para evitar que se deslice o
vuelque.

10. ALMACENAMIENTO

Almacene esta herramienta en un lugar no accesible a
los nifios y seguro de manera que no ponga en peligro
a ninguna persona y que sea seco, limpio y a una
temperatura entre 0°C y 45°C

Antes de almacenar la maquina siga los puntos del
capitulo de mantenimiento.

Desconecte siempre la maquina antes de
almacenarla. Desenchufe la clavija de la fuente de
alimentacion antes de almacenar esta maquina.

Apriete el tornillo de purga para evitar fugas de
aceite del cachador por el purgador.

11. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Proteja el medio ambiente. Recicle el aceite usado por
esta maquina llevandolo a un centro de reciclado. No
vierta el aceite usado en desaglies, tierra, rios, lagos
0 mares.

Deshégase de su aparato de manera
ecologica. No debemos deshacernos de las
magquinas junto con la basura doméstica. —

Sus componentes de plastico y de metal

pueden clasificarse en funcion de su naturaleza y
Los materiales utilizados para embalar esta
maquina son reciclables. Por favor, no tire

reciclarse.
los embalajes a la basura domestica. Tire 8

estos embalajes en un punto oficial de recogida de
residuos.

~
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12. CONDICIONES DE GARANTIA

12.1.- PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

12.2.- EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, darios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Espariol

12.3.- TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

12.4.- EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

JATENCION! /D

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.

Y GARLAND
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios, autorizado por Glasswelt S.L., con direccion C/ La Fragua 22, Méstoles 28932,
Spain declara que las maquinas Marca Garland modelos CHOPPER 152 E-V1 con niimeros de serie del afio
2013 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de identificacion de la maquina
seguido del nimero de serie) y cuya descripcion y funcion es “Maquina mecanica que se utiliza en posicion fija
con uno dispositivo cortantes destinados a cortar troncos en trozos mas pequefios.”, cumplen con todos los
requerimientos de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 17 de mayo de 2006,
relativa a las maquinas.

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

e Directiva 2006/95/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 12 de diciembre de 2006 relativa a la
aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros sobre el material eléctrico destinado a utilizarse
con determinados limites de tension.

e Directiva 2004/108/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 15 de diciembre de 2004 relativa a la
aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética y
por la que se deroga la Directiva 89/336/CEE.

e Norma armonizada: EN 60204-1:2006+A1:2009; EN 609-1:1999+A1:03+A2:009;
EN60335-1:2002+A11,A1:04+A12,A2:06+A13:08; EN60335-1:2002/FprAF:2009; EN62233:2008;
2006/95/EC; 2006/42/EC.

Potencia maxima (kW) 1,5 (83: 5 min ON, 5 min OFF)

Nivel de potencia acustica garantizado dB(A) 86

1

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 17-12-2013

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit tre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ou vous pouvez aller
pour I'entretien, résolution des pannes, acheter des
pieces détachés et/ou accessoires.

ATTENTION! Lisez les avertissements de
@ sécurité et les indications du manuel. Le

non accomplissement des avertissements
et indications mentionnées plus bas peut vous
provoquer un choc électrique, feu et/ou grave lésion.
Avant d’utiliser cette machine, lisez attentivement les
informations du manuel au sujet des techniques de
mise en marche sécurisées et correctes.

& Cette machine est a usage domestique et est
congu pour couper des troncs de 25 cm de diametre
(*) et un maximum de 52 cm de longueur (*), avec
les extrémités coupées en perpendiculaire a I'axe du
tronc par cisaillement grace a la pression générées
par un piston hydraulique qui est appliquée sur

le tronc par une lame. Toute autre utilisation peut
étre dangereuse pour vous, pour les personnes, les
animaux et les choses qui sont autour et peuvent
endommager la machine.

Coupez que les troncs avec les extrémités
perpendiculairement a I'axe du tronc. Les extrémités
des troncs doivent étre coupés a angle droit.

Assurez-vous qu'il n’y a pas de clous ou de corps
étrangers dans les troncs qui seront coupés. Objets
étrangeres et des clous peuvent étre projetés et
causer des blessures graves.
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Ne coupez pas de troncs qui ont des branches.
Branches doivent étre coupées au ras du tronc.

Ne pas utiliser cette machine pour essayer de couper
tout autre objet que d’un tronc. Cette machine et ses
dispositifs de sécurité sont congus pour couper des
hillots. Essayer de couper objets différents que des
billots, peut étre dangereux pour votre sécurité, les
gens et les animaux qui sont au autour de la machine,
elle-méme et tout ce qui est pres de la machine.

Ne pas utiliser cette machine pour essayer de couper
tout autre objet que d’un tronc. Cette machine et ses
dispositifs de sécurité sont congus pour couper des
billots. Essayer de couper objets différents que des
billots, peut étre dangereux pour votre sécurité, les
gens et les animaux qui sont au autour de la machine,
elle-méme et tout ce qui est prés de la machine.

*Le diametre du tronc est indicatif. Un petit tronc peut
étre difficile a fendre si elle a des nceuds ou des fibres
résistantes. D'autre part, il ne devrait pas étre difficile
de fendre des bliches avec des fibres régulieres,
méme si le diametre dépasse le maximum.

Pour ne pas manipuler incorrectement la machine,
lisez les instructions du manuel avant d'utiliser la
machine pour la premiere fois. Toute information
inclus dans ce manuel est importante pour la
sécurité des personnes, animaux et choses qui sont
a proximité. Si vous avez des doutes par rapport a
I'information ici inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.

& Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine
dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
nouveau propriétaire.

L'expression “machine” dans les avertissements fait
référence a cette machine électrique connectée au
réseau électrique.

Francais

L'expression “interrupteur «ouvert»” signifie
“interrupteur déconnecté et “interrupteur “fermé”
signifie interrupteur connecté.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

2. NORMES DE SECURITE

Pour ne pas manipuler incorrectement la
@ machine, lisez les instructions du manuel

avant d’utiliser la machine pour la premiére
fois. Toute information inclus dans ce manuel est
importante pour la sécurité des personnes, animaux et
choses qui sont & proximité. Si vous avez des doutes
par rapport a I'information ici inclus demandez a un
professionnel ou a votre magasin de référence pour
la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine de la fagon

la plus sécurisé possible. Si vous vous trouvez dans
une situation non décrite dans le manuel, utilisez le
bon sens commun pour utiliser la machine de fagon
sécurisée ou, Si vous vous sentez en péril, n’utilisez
pas la machine.

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulée

par des utilisateurs adultes et ayant lu et compris

les indications ici fournies. Cette machine ne peut
pas étre utilisé par des personnes (notamment des
enfants) dont les capacités physiques, psychologiques

~
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ou mentales, ou le manque d’expérience ou de
connaissances.

& ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d'utiliser cette machine.

&ATTENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d’utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ot sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimente,
nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

& ATTENTION: Prétez la machine a des personnes
qui connaissent ce genre de machines et savent
comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours
le manuel d’utilisation pour que I'utilisateur puisse
le lire et comprendre.

Cette machine est dangereuse pour des personnes
qui I'utilisent pour la premiere fois.

2.2. SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train
de faire.

Ne modifiez pas les contréles de cette machine.

Evitez une mise en marche accidentelle de la
machine. Assurez-vous que l'interrupteur est en
position «ouvert» avant de connecter au réseau,
prendre ou transporter la machine. Transporter des
machines électriques avec le doigt sur I'interrupteur
ou brancher des machines électriques avec
I'interrupteur dans la position “fermé” peut mettre en
danger votre sécurité et provoquer des accidents.

~

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous I'influence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses blessures.

N’utilisez pas cette machine si un des composants
est abimé.

Ne jamais faire fonctionner la machine avec des
protections défectueuses ou sans dispositif de
sécurité.

Enlevez toutes les clés ou outillage a main de la
machine et du lieu du travail avant de démarrer la
machine. Une clé ou un outil proche a la machine
peut étre touché par une partie de la machine

en mouvement et étre projeté en provoquant des
dommages personnels.

Ne vous surpassez pas. Ayez les pieds bien fixes

au sol et restez en équilibre a tout moment. Ayez
toujours vos pieds bien stables et mettre en marche
la machine que lorsque vos pied sont sur une surface
fixe, sure et nivelée. Les surfaces glissantes ou
instables peuvent provoquer une perte de contrle de
la machine ou d’équilibre.

Tenez toutes les parties de votre corps loin de I'outil
de coupe et des pieces en mouvement lorsque

le taille-haie est en marche. Avant de démarrer la
machine, vérifiez que I'outil de coupe n’est en contact
avec aucun objet. Un moment d’inattention pendant le
fonctionnement peut provoquer des blessures graves
si une partie de vétement ou autre partie de votre
corps sont en contact avec la lame, ou peut vous
couper.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur,
enlevez la batterie et inspectez la machine en
cherchant la cause et, réparer-le. Si vous ne la trouvez
pas, emmenez la machine au SAV.
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Avant de laisser la machine seule, déconnectez-la,
attendez a que la lame s’arréte et débranchez-la.

Stockez les outils inactifs hors de portée des enfants.

Ne chargez pas le fendeur de bliches si le poussoir
n’est pas arrété.

Tenez les mains éloignées des pieces en mouvement.

Tenez vos mains loin des coupures et fissures qui
s’ouvrent dans le tronc pendant I'opération de coupe,
car il pourrait se fermer soudainement et écraser ou
de sectionner vos mains.

Ne pas supprimer les pieces coincées avec les mains.

Ne pas ouvrir le carter du moteur du poussoir. Si
nécessaire, contactez le service apres vente.

N'essayez pas d’enlever les matériaux coupés de
I'aire de travail ou de I'outil de coupe pendant que
I'outil est en mouvement. Assurez-vous que la
machine n’a pas la batterie mise, lorsque vous faites
le nettoyage.

Coupez que les troncs avec les extrémités
perpendiculairement a I'axe du tronc. Les extrémités
des troncs doivent étre coupés a angle droit.

Assurez-vous qu'il n'y a pas de clous ou de corps
étrangers dans les troncs qui seront coupés. Objets
étrangeres et des clous peuvent étre projetés et
causer des blessures graves.

Ne coupez pas de troncs qui ont des branches.
Branches doivent étre coupées au ras du tronc.

Le fendeur de biches doit étre manipulé par une
seule personne. D’autres devraient étre gardés a une
distance de sécurité du fendeur en particulier lors de

Francais

I'exécution. Ne jamais laisser que d’autres vous aident
s'il ya une blche coincée.

2.2.1. VETEMENTS DE TRAVAIL ET EQUIPEMENT DE
SECURITE

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez pas de
vétements amples ou de bijoux. Tenez vos cheveux,
vétements et gants loin des pieces en mouvement.

Les vetements laches, les bijoux, ou les cheveux longs
peuvent étre pris par les pieces en mouvemen

Vous devez porter avec vous:

e Qutils.

e Protection des oreilles
e Gants de travail

e Bottes de sécurité

Le bruit provoqué par cette machine peut nuire a vos
oreilles. Utilisez des protecteurs pour les oreilles. Si
vous travaillez régulierement avec cette machine,
visitez régulierement le médecin pour tester votre
capacité auditive.

Attention! Lorsque vous travaillez avec les
protecteurs auditifs, vous devez prendre encore
plus de soin vu que les signales auditives (des
alarmes, cris, etc.) sont atténués.

2.3. SECURITE DANS L'AIRE DE TRAVAIL

N’utilisez pas cette machine dans des atmospheres
explosives ainsi qu’en présence de liquides
inflammables, du gaz et de la poussiere.

La zone comprise dans un radio de 15 métres autour
de la machina doit étre considéré comme la zona a
risque dans laquelle personne ne doit entrer. Tant que
la machine est en fonctionnement et, , quand cela

~
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est possible, il faut utiliser un corde et des signaux
d’avertissement autour de la zone de travail.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine. Les distractions peuvent
vous causer la perte de controle. Surveillez que des
enfants, personnes ou animaux n’entrent pas dans
votre aire de travail.

Ne pas utiliser cet appareil s'il y a d’autres personnes
dans I'aire de travail qui ne sont pas protégées avec
des vétements protecteurs, bottes, gants et lunettes.

Pour travailler, placez I'appareil sur une surface plane,
horizontale, propre et exempte d’herbe, branches ou
autres objets qui peuvent entraver la bonne circulation
de I'opérateur tout en travaillant et a garantir une
bonne stabilité de celui-ci.

Placez la machine sur une surface horizontale,
élevée et stable qui est a 60-70 cm du sol de fagon
que la table de travail (2) soit horizontal et, laisse
suffisamment de place a I'opérateur pour gérer la
machine sans problemes. Vissez le fendeur a la
surface de travail si la machine a tendance a glisser
ou déplacer.

Le fendeur de bliches doit étre manipulé par une
seule personne. D'autres devraient étre gardés a une
distance de sécurité du fendeur en particulier lors de
I'exécution. Ne jamais laisser que d’autres vous aident
s'il ya une bliche coincée.

Ne montez jamais sur le fendeur. Vous pourriez étre
gravement blessé si la machine bascule ou si vous
entrez en contact avec les outils de coupe.

Ne mettez rien sur ou prés de la machine de sorte

que personne ne peut monter sur la machine et, avoir
acces au fendeur.

~

N'utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté I'aire de travail.

Tenez I'aire de travail propre et travaillez avec un bon
éclairage. Utilisez cette machine que a la lumiére

du jour ou avec une bonne lumiere artificielle. Les
aires en désordre et obscures peuvent provoquer des
dommages. Vérifiez et enlevez les objets qui peuvent
vous provoquer des dommages ou a la machine.

2.4. SECURITE ELECTRIQUE

Assurez-vous de connecter la machine dans une prise
électrique a courant continue de 230V et 50 Hz.
Dans le cas ou il arrive un court-circuit, la mis-a-terre
réduira le risque d'électrocution.

Se recomienda conectar esta maquina a un
dispositivo diferencial residual cuya corriente de
disparo sea inferior o igual a 30mA. Usted debe
verificar el funcionamiento del diferencial antes de
utilizar la maquina.

Ne pas exposer la machine a la pluie ou a des
conditions d’humidité. L'eau qui entre dans la
machine augmentera le risque de choc électrique.

Ne jamais couper le cable. Il'y a risque de choc
électrique et de provoquer des dommages a la
machine.

La prise électrique de la machine doit correspondre
ala base de branchement. Ne jamais modifier la
prise de quelque fagon que se soit pour éviter le
risque de choc électrique.

Evitez le contact du corps avec d’autres objets mis
a terre comme des tuyaux, radiateurs, cuisines
électriques et réfrigérateurs. Le risque de choc
électrique augmente.
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Ne touchez pas les prises de courant aux cables avec
les mains mouillés.

N'utilisez pas le cable pour transporter, lever ou
débrancher cette machine. Ayez le cable loin de
source de chaleur, huile, pieces en mouvement. Les
cables abimés ou emmélés augmentent le risque de
choc électrique.

Ne jamais utiliser ce chargeur avec le cable ou la
prise abimée. Avant de connecter la machine vérifiez
la prise et le cable en cherchant des dommages.

Si vous découvrez des endommagements, envoyer
votre machine a un Service Technique pour la faire
réparer. Si le cable est abimé ou cassé, débranchez
immédiatement. Les cables abimés ou emmélés car
ils augmentent le risque de choc électrique.

Le remplacement de la prise ou de cable doit toujours
étre fait par le fabricant ou le service apres vente.

Ne pas ouvrir la boite a bornes du moteur. Si
nécessaire, il doit étre effectué par un électricien
qualifié.

N'utilisez jamais une rallonge de cable abimée qui
ne soit pas adaptée, aux normes requises pour cette
machine.

Lorsque vous utilisez un prolongateur de cable
assurez-vous qu'il ait une section minimale de 1,5
mm?2 et qu'il est congu pour un usage extérieur. La
bonne utilisation d’un prolongateur réduit le risque de
choc électrique.

Placez le cable prolongateur de fagon a se qu'il
ne s’engage pas entre les branches ou obstacles.
Le cable prolongateur doit toujours étre derriere
I'utilisateur, et non dans I'aire de travail.
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Tenez le cable électrique toujours loin de 'outil de
coupe.

N'utilisez pas cette machine si I'interrupteur ne
change pas entre “ARRET” et “MARCHE”". Toute
machine électrique ne POUVANT étre contrdlée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Toujours déconnectez la prise de la base avant de
réaliser une opération sur la machine. Manipulez la
machine seulement quand elle est déconnectée.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

Utilisez cette machine, accessoires, outils, etc. en
suivant les indications ici fournies et de la fagon
prévue, en prenant compte des conditions du travail
et du travail a faire. Lutilisation de cette machine
pour des applications autres que celles prévues peut
vous mettre en péril.

Vérifiez que tous les éléments de sécurité sont
installés et dans un bon état.

Rappelez-vous que Iutilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

Tenez votre corps éloigné de I'outil de coupe pendant
que vous utilisez de la machine.

Ne forcez pas avec cette machine. Utilisez la
machine pour I'application correcte.

Ne jamais essayer de couper des troncs plus grandes

que celles indiquées dans ce manuel cela pourrait
étre dangereux pour I'opérateur, la machine et tiers.

~
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N'utilisez pas cette machine si I'interrupteur ne
change pas entre “ARRET” et “MARCHE”.

Toute machine électrique ne POUVANT étre controlée
avec I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Faite I'entretien de cette machine. Vérifiez que

les parties mobiles ne soient plus en ligne ou
défectueuses, qu'il n'y a pas de pigces cassées

ou autres conditions qui puissent affecter le
fonctionnement de la machine. Chaque fois que
cette machine est abimée, réparez-la avant de
I'utiliser. Beaucoup des accidents sont provoqués par
des machines mal entretenues.

Si I'outil de coupe frappe un élément étranger
lorsque la machine est en fonctionnement, arrétezla,
déconnectez la machine de la prise et vérifiez la
machine avant de continuer. Si vous remarquez des
signes de détérioration, emmenez votre machine au
service apres vente.

Eteignez et déconnectez la machine, et assurez-vous
que I'outil de coupe est a I'arrét avant d’effectuer
n’'importe quel ajustement, changer les accessoires,
nettoyage, transport ou stockage cette machine. Ces
mesures préventives de sécurité réduisent le risque
de démarrer la machine accidentellement.

Débranchez la prise avant d'effectuer n’'importe
quel ajustement, changer les accessoires ou
stocker cette machine. Ces mesures préventives de
sécurité réduisent le risque de démarrer la machine
accidentellement.

Si la machine commence a vibrer de maniére
étrange éteignez la microbineuse, déconnectez-la
du réseau et examiner I'appareil pour trouver la
cause. Si vous ne trouvez pas la cause, emmenez
votre machine au service technique. Les vibrations
sont toujours une indication d’un probleme dans la
machine.

En cas d’arrét prolongée, déconnecter la machine de
la prise.

2.6. SERVICE
Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que

de pieces détachées identiques. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.

2.7. FACTEURS DE RISQUE RESIDUELS

AN Méme si vous utilisez I'outil de la maniére
prescrite n'est pas possible d'éliminer tous les
facteurs de risque résiduel. Les risques suivants
peuvent survenir dans le cadre de la construction et
de la conception de I'outil:

/A\ Choc électrique a cause du mauvais état du cable
électrique peut causer une électrocution.
V/érifiez I'état du cable avant chaque utilisation.

/A\ Choc électrique indirecte par contact avec des
parties métalliques de la machine causée par cables
défectueux.

Avant d’effectuer toute opération de maintenance
sur la machine, débranchez-la de la prise électrique
et connecter la machine a un dispositif de courant
résiduel dont le déclenchement ne dépassant pas 30
mA.

Vous devriez vérifier le fonctionnement du différentiel
avant d’utiliser la machine

Blessures a I'utilisateur pour I'utilisation de la machine
sans |'équipement de protection approprié. Rappelez-
vous toujours d’utiliser I'équipement de protection
recommandé dans ce manuel.

Blessures dans votre oreille si n’est pas utilisé la
protection.

~
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Blessures causées par un éclairage insuffisant. Veiller
a travailler avec la bonne lumiére.

Des problémes de santé dus aux vibrations produites
par la machine si elle est utilisée pendant une période
de temps plus longue que recommandge, si la
machine n’est pas manipulée correctement ou, la
machine n’est pas bien entretenue.

Blessures aux mains si une protection appropriée
n’est pas utilisés et / ou les instructions contenues
dans ce manuel ne sont pas suivies.

Blessures causées par la projection des particules ou
des parties du tronc si vous ne disposez pas d’une
protection adéquate et / ou les instructions contenues
dans ce manuel ne sont pas suivies.

Blessure par la chute de morceaux de bois apreés la
division qui peuvent notamment blesser les pieds de
I'opérateur.

La lame de coupe dans sa descente, peut pincer
ou sectionner parties du corps. Ne jamais faire
fonctionner cette machine aidé par une autre

personne. Toujours utiliser la machine vous seulement.

Le tronc, tout en étant coupé, est sous haute

pression et leurs rainures peut se répandre et / ou

se contracter en attrapant les doigts et autres parties
du corps. Ne jamais tenir le tronc avec vos mains
pendant que vous coupez ou atteignez dans une fente
du tronc.

Risques inattendus peuvent se produire en raison des
caractéristiques inhérentes du tronc couper, comme
neeuds, forme irréguliere, etc.

/N ATTENTION ! Cette machine génere un champ
électromagnétique pendant son fonctionnement. Ce
champ peut dans certaines circonstances perturber
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le fonctionnement d’implants médicaux actifs ou
passifs. Pour réduire le risque de blessures graves
ou mortelles, les personnes portant des implants
médicaux doivent consulter leur médecin et le
fabricant de I'implant avant d’utiliser cette machine.

~
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3. ETIQUETTES D’AVERTISSEMENT

Les icones dans les étiquettes d’avertissement qui
sont sur la machine et / ou dans le manuel sont
la pour indiquer I'information nécessaire pour une
utilisation sécurisée de cette machine.

©eDO®

Y GARLAND

CONNAITRE VOTRE MACHINE: Connaitre
votre machine: Lire et comprendre le
manuel d’instructions et les autocollants
sur la machine avant d’utiliser cette
machine. Savoir I'utilisation de la
machine, ses applications et ses limites
ainsi que les risques potentiels d’elle.

VERIFIEZ L'ETAT DE VOTRE MACHINE:
Vérifiez I'état de votre fondeur a

bdches avant le démarrer. Entretenez
les protecteurs a sa place et en
fonctionnement. Vérifiez que les clefs et
les réglages ne sont pas dans la zone
de travail avant de démarrer la machine.
Remplacer toute piece endommageée,
manquante ou cassee, avant de
commencer a utiliser I'appareil.

PRENEZ SOIN DE VOTRE FONDEUR A
BUCHES: Gardez votre machine propre
pour bien travailler et en toute sécurité

Utilisez bottes non glissantes.

Utiliser des gants de sécurité ne
conduisent pas I'électricité.

PROTEGEZ VOS YEUX ET FACE,
TOUJOURS PORTER DES LUNETTES
DE SECURITE. Les habituelles lunettes
de correction de la vision ne sont pas
considérés comme des lunettes de
sécurite.

B

oo

P €
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TENEZ LES ENFANTS ET AUTRES
PERSONNES LOIN DE LA MACHINE
PENDANT QUE VOUS TRAVAILLEZ.

EVITER BLESSURES A CAUSE D’UN
ACCIDENT INATTENDU.

GARDEZ LES MAINS ELOIGNEES DES
PIECES EN MOUVEMENT. Ne chargez
pas la machine si le poussoir est pas
arrété.

PROTEGEZ VOS MAINS. Gardez vos
mains loin de scissions et de fissures qui
ouvrent dans le tronc quand il est haché
par la machine.

DEBRANCHEZ L’APPAREIL QUAND
VOUS NE L'UTILISE PAS AVANT TOUT
REGLAGE, CHANGEMENT DE PIECES,
DE NETTOYAGE OU DE TRAVAILLER
AVEC LA MACHINE. Voir le manuel
d’instructions avant de I'utiliser dans
I"appareil.

PROTEGER L’ENVIRONNEMENT, Recycler
I'huile utilisée par cette machine et de
I’emmenez a un point de recyclage ou
suivre les recommandations locales. Ne
pas vider dans les égouts, les sols, les
rivieres, les lacs ou des mers.

Danger!. Haute tension (230 V).

Lacher I'écrou de purge avant d'utiliser
la machine et serrez-le lorsque vous avez
terming avant de le transporter.

Utilisez des prolongateurs avec
M une section minimale de 1,5
92,5 mm: mm?, pas plus de 25 m. et

completement déroulé.

32/104



Francais

4. CONNAITRE VOTRE MACHINE

4.1. CONDITIONS D’UTILISATION

& Cette machine est a usage domestique et est congu pour couper des troncs de 25 cm de diametre (*) et

un maximum de 52 cm de longueur (*), avec les extrémités coupées en perpendiculaire a I'axe du tronc par
cisaillement grace a la pression générées par un piston hydraulique qui est appliquée sur le tronc par une lame.
Toute autre utilisation peut étre dangereuse pour vous, pour les personnes, les animaux et les choses qui sont
autour et peuvent endommager la machine. L utilisation de cette machine pour des opérations différentes a
celles prévues, peut donner lieu a des situations dangereuses.Cette machine est pour un usage extérieur, dans
ambiances seches et a des températures entre 5°C et 45°C.

Rappelez-vous que Iutilisateur est responsable des accidents et dommages provoqués a Iui méme, a des tiers et
aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu responsable des blessures et dommages provogqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

4.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT
1. Poussoir 10. Roues, seulement pour de petits déplacement
2. Table de travail 11. Levier de commande du systeme hydraulique
3. Lame 12. Protection du levier de control
4. Poignée 13. Ecrou de purge
5. Béquille 14. Vis pour le drainage d’huile avec la jauge
6. Plaques de rétention du tronc 15. Etiquette d’information technique
7. Interrupteur
8. Moteur
9. Boite & bornes

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatifs et peuvent ne pas répondre
avec le produit réel.

~
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4.3. SPECIFICITES

Description Fendeur de Biiches
Marque Garland

Modele CHOPPER 152 E-V1
Tension (V) 230

Fréquence (Hz) 50

Puissance (w)

1.500 (S3: 5 minon /5 min off)

Class de protection

IP54

Diametre maximale du tronc a couper (cm) * 25

Longueur maximum du tronc a couper (cm) * 52

Force de coupe maximale (t) 5

Pression hydraulique (MPa) 20

Type d’huile hydraulique Huile hydraulique
Viscosité de I'huile hydraulique ISO HM32
Capacité du réservoir d’huile hydraulique (1) 3,3

Poids (kg) 44

* Le diametre du tronc est indicatif. Un petit tronc peut étre difficile a fendre si elle a des nceuds ou des fibres
résistantes. D'autre part, il ne devrait pas étre difficile de fendre des biiches avec des fibres régulieres, méme si
le diametre dépasse le maximum.

Vous trouverez des informations sur le modéle et le numéro de série sur I'étiquette d’information technique sur la
machine.

Les spécifités peuvent étre modifiées sans préavis.

~
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5. INDICATIONS POUR LA MISE EN
SERVICE

5.1. DESASSEMBLAGE ET LISTE DE MATERIELS

Cette machine inclue les éléments suivants que vous
trouverez dans la boite:

Fendeur de Bliches
Béquille

Manuel de I'utilisateur
Sachet de pieces avec:
- 5 vis M6.

- 5 écrous M6

Sortir délicatement les éléments de la boite et
assurez-vous que tous les éléments de la liste sont
dans le carton.

Inspectez soigneusement le produit pour s'assurer
qu'il n’y a pas d’éléments abimés. Si des pieces

sont abimées ou manque, n’utilisez pas la machine
jusqu’a que le défaut soit réparé ou ait toutes les
pieces. Une utilisation de cette machine en mauvais
état, peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

Ne vous débarrassez pas de I'emballage jusque
quand vous étes slrr d'avoir recu toutes les pieces et
que la machine fonctionne correctement. L'emballage
Sera nécessaire au cas ou vous avez besoin de
retourner la machine.

5.2. MONTAGE
1. Vissez la béquille (5) a la machine.
2. Avec I'aide d’une autre personne placez la

machine sur une surface horizontale, élevée
et stable qui est a 60-70 cm du sol de fagon
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que la table de travail (2) soit horizontal et, laisse
suffisamment de place a I'opérateur pour gérer la
machine sans problemes. Pour soulever la machine
utilisez la poignée (4) et la poignée qui est dans
I'ouverture entre les roues.

& Ne placez pas la machine sur le sol pendant
I'utilisation. Cette position est inadapté pendant le
fonctionnement parce que I'opérateur doit approximer
son visage pres de la machine et donc au risque
sérieux d’étre frappé par des copeaux de bois ou des
débris.

3. Vissez la machine a la surface de travail si elle a
tendance a glisser ou déplacer.

5.3. POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

La tension et le courant doivent correspondre

aux indications de la plaque de spécifités. Avant de
commencer le travail, vérifiez que la machine marche
correctement et son fonctionnement est sécurisé.

N'utilisez pas cette machine s’elle est abimée ou pas
bien réglée.

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. Tout autre usage
pourrait étre dangereux, provoquant des dommages
sur la machine, I'utilisateur, tiers, animaux ou choses
qui sont aux alentours.

Vérifiez:

- La machine, recherche des pieces desserrées
(cble, écrous, etc.) et endommageées.

- Que des parties mobiles de la machine ne sont pas
en contac avec d'autres objets.

Serrez, réparez ou remplacer tout ce qui est
nécessaire avant d'utiliser la machine.

{enruano)
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N'utilisez aucun accessoire pour la machine excepté
ceux qui sont recommandes par notre Entreprise car
leur usage pourrait provoquer des dommages graves,
tant pour I'usager que pour les personnes placées a
proximité de la machine.

Vérifiez le niveau d’huile et assurez-vous qu'il est
entre les deux repéres de la jauge. Si elle est en
dessous du niveau le plus bas doit étre rempli avec
de I'huile.

Verifier les fuites d’huile dans la machine. Si des fuites
sont détectées, emmenez votre machine au Service
Apreés Vente.

Vérifiez le cable et interrupteur électrique. Si vous
constatez une anomalie pas démarrer la machine et
I'emmenez au Service Aprés Vente le plus proche.

5.4. MISE EN MARCHE ET STOP

1. Connectez I'appareil a I'alimentation (230V-50Hz)
par la fiche de la machine. Si le cable fourni ne
suffit pas, vous pouvez utiliser un cable
d’extension, a condition qu'il ait une section de fil
égal ou supérieur a 2.5mm2 et une longueur totale
maximale de 15m.

2. Desserrer I'écrou de purge (13) pour laisser I'air
entrer et sortir du réservoir d’huile en douceur.
Les flux d'air qui sort a travers le trou de vis
de purge doivent étre détectables pendant le
fonctionnement de I'appareil.

& Sivous ne desserrez pas I'écrou de purge (13)
I'air a l'intérieur du systeme hydraulique ne pourra pas
sortir, et va se comprimer a chaque action de coupe
de la machine. Cette pression d’air peut endommager
les joints du systeme hydraulique, causant des
dommages permanents a la machine.

Ce fondeur est équipé du systéme de contréle “ZHB”,
qu’a besoin de les deux mains pour étre utilisé. La
main gauche contréle le levier de la commande
hydraulique (11), tandis que la main droite contréle
I'interrupteur (7).

3. Pour démarrer la machine, vous devez appuyer
sur I'interrupteur avec votre main (7) et avec
I"autre, sans lacher I'interrupteur, déplacez le levier
du control hydraulique (11). Note: En appuyant sur
I'interrupteur (7), le moteur bouge mais, jusqu’a ce
que le levier du control hydraulique ne bouge pas,
de la machine ne bougera pas.

4., Pour arréter la machine, lachez n’importe quel des
ces deux commandes (levier 11 ou interrupteur
7). Seulement aprés la libération des deux
contréles, le poussoir reculera a la position de
départ.

oo

5.5. POINTS DE VERIFICATION APRES LA MISE EN
MARCHE

Il'est important de faire attention aux possibles pieces
laches ou la température de la machine. Si vous
détectez quelque chose de hizarre dans la machine,
arrétez la immédiatement et vérifiez-la. Dans le cas
d’un probléme ou chose bizarre, emmenez la machine
au Service Technique pour I'entretien.

~
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5.5.1. VERIFICATION DU SYSTEME DE SECURITE
Vérifiez que le systéme de sécurité marche bien en
testant la machine sans tronc. Pour ce maintenez
I'interrupteur presseé et bouger le levier de control
hydraulique simultanément, la lame doit commencer
le mouvement de coupe. Lorsque la lame est en
mouvement lachez I'interrupteur, la lame doit
s'arréter instantanément. Ensuite, 1achez le levier

du control et, la lame doit retourner a la position

de repos. Apres, effectuer la méme opération en
appuyant 'interrupteur et en déplagant le levier du
control hydraulique mais, cette fois lachez le levier et,
maintenez I'interrupteur pressé, la lame doit cesser
immédiatement.

Apres lachez I'interrupteur et la lame retournera a sa
position de départ.

Si apres le test, vous remarquez que la machine ne
fonctionne pas comme décrit dans ce point, ne pas
utiliser la machine a nouveau jusqu’a ce qu’il a été
examiné par un service apres vente.

5.5.2. VERIFICATION DES FUITES

Vérifier les fuites d’huile dans la machine. Si des
fuites sont détectées emmenez la machine au Service
Apres Vente.

5.6. OPERATIONS A EFFECTUER APRES AVOIR
TRAVAILLE AVEC LA MACHINE

Lorsque vous arrétez d'utiliser la machine, serrez la
vis de purge (13) pour éviter les fuites d’huile de la
machine par la purge.
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6. UTILISATION DE LA MACHINE

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. L' utilisation de ce
souffleur pour d’autre fin est dangereuse et peut
provoquer de dommages a I'utilisateur et/ou a la
machine.

Ne jamais forcer la machine pendant plus de cing
secondes en appuyant sur un tronc trop dur. Apres
cet intervalle, I'huile sous pression peut surchauffer
et endommager la machine. Pour troncs d’extréme
dureté, tournez le tronc de 90° pour essayer de
couper dans une autre position. Si vous ne pouvez
toujours pas couper le tronc, cela signifie qu'il
dépasse la dureté admissible, vous devez sécher le
tronc pour n’endommager pas la machine.

6.1. COUPE DE TRONCS

Placez les troncs fermement sur les plaques et, sur la
table de travaille toujours. Assurez-vous que les troncs
ne se tordent pas, balancent ou glissent pendant

la coupe. Ne pas forcer la lame en divisant le tronc
par la partie supérieur, il pourrait briser la lame ou
endommager la machine.

Cassez le tronc dans le sens de la croissance

du tronc. Ne pas placer le tronc croisé, cela est
dangereux et peut causer de graves dommages a la
machine.
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Ne pas essayer de couper deux blches a la fois, I'un
d’eux pourrait étre éjectée et vous blesser.

6.2. DEGAGER UN TRONC BOUCHE

1. Lachez le levier du control hydraulique et
I'interrupteur.

2. Une fois e poussoir retourne a sa position de
départ et, s’est arrété complétement, insérer une
cale sous la biiche coincée.

3. Démarrer le fendeur pour pousser la cale jusqu’a
ce qu'il soit en dessous de la bliche coincée.

4. Répétez la procédure avec une cale plus grande
jusqu’a ce que le tronc soit compléetement libéré.

Ne pas essayer de toucher le tronc pour le déboucher.
Ces chocs peuvent endommager I'appareil ou jeter le
tronc dans I'air et provoquer un accident.

7. ENTRETIEN ET SOIN

& Ne jamais faire des ajustements dans la machine
si elle est en marche. Effectuer tout I'entretien de

la machine lorsque est fixé sur une surface plate et
claire.

Seanianc)

NE REGLEZ PAS LE VIS DE LIMITE DE
PRESSION MAXIMALE !. La pression
maximale a été établi dans I'usine.

Ayez toujours la machine débranché lors des taches
d’entretien.

&ATTENTION! Ne pas modifier la machine ou les
éléments de coupe. Une mauvaise utilisation de ces
éléments peut provoquer des BLESSURES GRAVES OU
LA MORT.

& Sivous enlevez les dispositifs de sécurité, faites
un mauvais entretien, substituez le guide et / ou la
chaine avec des pieces détachées non originales
peuvent provoquer des risques d'accident, dommages
personnels et rupture de la machine.

Effectuez des inspections périodiques a la machine,
a fin d’assurer un bon fonctionnement de la
machine. Pour un fonctionnement complet on vous
recommande d’amener la machine au SAV.

Toujours utilisez des piéces détachées adéquates,

a fin d’obtenir un rendement approprié du produit et
gviter des dommages et risques a la machine et a
I'utilisateur. L utilisation des pieces détachées, non
originales, peuvent provoquer risque d’accident,
dommages personnels et rupture de la machine.

7.1.ENTRETIEN APRES UTILISATION

Réalisez les suivantes opérations d’entretien et soin
quand vous terminez de travailler avec la machine
pour vous assurez le bon fonctionnement de cette
machine dans le futur.

7.1.1. VERIFICATION GENERAL

Vérifiez I'état du cable électrique en cherchant des
signes d’endommagements ou coupures.
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Ne jamais utiliser cette machine avec le cable abimé.

Vérifiez la machine et cherchez des pieces desserrées
(écrous, vis, couvercles, etc.) et dommages. Serrez,
réparez ou remplacez les pieces endommagées.
Assurez-vous qu'il n’existe pas de fuites ou

pertes d’huile. N'utilisez pas la machine si elle est
endommagée ou pas bien réglée.

7.1.2. NETTOYAGE

Ayez toujours la machine déconnectée lors des taches
d’entretien.

&Aﬁention!: Nettoyez I'application aprés de
son usage. Ne faire pas un nettoyage adéquat
peut provoquer des dommages dans la machine
et produire un mauvais fonctionnement. Toujours
nettoyer apres le travail.

VA Attention!: L'outil de coupe est aff(ité et peut
produire des dommages. Utiliser gants de protection
lorsque vous faites le nettoyage de la machine.

N’utilisez pas d’eau pour nettoyer le moteur. Le
moteur électrique pourrait s’abimer.

Nettoyez le chassis de votre machine avec un chiffon

humidifié avec de I’eau. Ne jamais utiliser de gazoline,
dissolvants, détergents, eau ou n’importe quel liquide

pour le nettoyage de la machine

7.1.3. AFFUTAGE DE LA LAME

Apres avoir utilisé votre fendeur pendant un certain
temps, si vous voyez le bord de la lame a perdu du
fil, aiguisez-la a I'aide d’un lime des dents fines et
souples.
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7.2. CHANGEMENT DE ’HUILE HYDRAULIQUE

ATTENTION! Ne jetez pas I'huile usagée dans

les égouts ou dans la nature. La pollution
== des eaux souterraines et nappes phréatiques
est soumis a de grosses pénalisations. Portez I'huile
usagée dans une déchetterie ou vous trouverez des
bacs de récupération prévus a cet effet.

Changez le d’huile hydraulique de la machine toutes
les 150 heures d'utilisation.

Suivez ces étapes pour remplacer I'huile:

1. Assurez-vous que toutes les parties mobiles de la
machine sont arrétées et débranchées.

2. Dévisser la vis de drainage d’huile (14).

3. Placez un récipient capable de stocker I'huile en
utilisant le fendeur (3,3 litres) avec la béquille (5)
et inclinez le fendeur pour drainer I'huile
hydraulique. Attendez jusqu’a ce qu'’il sort tout
I'huile de I'intérieur.

4. Incliner le fendeur sur le coté du moteur.

~
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5. Remplir avec 3,3 . d’ huile hydraulique nouveau.

6. Placez le fendeur en vertical sur le moteur, nettoyer
la gauge de la vis de I'huile et placer-la dans le
réservoir d’huile pour vérifier le niveau d’huile.

7. Assurez-vous que I’huile a un niveau tel que
la gauge est enduit avec de I'huile entre les deux
marques.

8. Nettoyer la vis de drainage d’huile avant de

le remettre en place. Assurez-vous qu’il est bien
serré pour empécher les fuites avant de placer
horizontalement I'unité.

Controler régulierement le niveau d’huile et assurez-
vous qu'il est entre les deux reperes de la jauge. Si
elle est par-dessous de son plus bas niveau, vous
devez remplir d’huile. Pour un bon fonctionnement
de votre systeme de transmission hydraulique de

la machine utilisez de I'huile pour les appareils
hydrauliques avec des propriétés anti-usure, anti-
corrosion, anti-oxydation indice de viscosité éleve,
bas point d’écoulement et de bonnes caractéristiques
anti-mousse et le grade de viscosité ISO HM32.

~
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8. RESOLUTION DES PANNES
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ERREUR

CAUSE

ACTION

Le moteur s'arréte lors du
démarrage

Dispositif de protection contre les
surcharges est déconnecté pour
protéger la machine contre les
dommages.

Allez au SAV pour connecter la

machine a la protection contre

les surcharges du dispositif a
I'intérieur.

Echec de la section du tronc

Le tronc n’est pas bien placé

Lire la section “utilisation” pour
installer le tronc correctement.

La taille ou la dureté du tronc

dépasse la capacité de la machine.

Réduire la taille des troncs avant
de les diviser avec la machine.

II'ya une fuite d’huile

Localiser la fuite et appelez le SAV

|l a était fait, un ajustement non
autorisée, dans la vis de limitation
pression maximale.

Contactez votre service

Le poussoir se déplace fortement,
fait des bruits étranges ou vibre
beaucoup.

Manque d’huile hydraulique et de
I'air en exces dans le systéme.

Vérifiez le niveau d’huile et remplir
si besoin.

Aller au SAV.

Fuites d’huile autour du cylindre

Air & pression dans le systéme
hydraulique pendant I'utilisation.

Desserrer I'écrou de purge en
tournant 3 ou 4 tours.

Le vis de purge n’a pas été serré
avant de déplacer I'unité.

Serrer I'écrou de purge avant de
déplacer 'unité

La vis de purge de I'huile est lache

Serrer I'écrou.

La valvule de control hydraulique

et/ ou les joints sont usés

Aller au SAV.

41/104

~



Francais

9. TRANSPORT

Avant de transporter la machine, débranchez-la.

Toujours transportez la machine avec le moteur arrétgé.

Pour éviter les fuites d’huile hydraulique, ne
transportez jamais votre machine du coté et serrez le
bouchon de purge.

Toujours laisser la lame absolument bas pour le
transport.

Pour transporter la machine utilisez les roues. Tenez
I"appareil par la poignée et tirez-le.

Si vous devez soulever la machine, vérifiez les
caractéristiques techniques le poids de la machine
avant de la soulever pour s’assurer qu'’il est un poids
que vous pouvez manipuler.

Sivous allez transporter la machine par véhicule,
fixez-la fermement pour quelle ne glisse ou bascule
pas.

10. STOCKAGE

Assurez-vous que la machine reste hors de portée
des enfants. Stockez les outils électriques inactifs
dans un lieu non accessible aux enfants et siire de
facon a ne mette pas en péril des personnes. Le
taille-haie hors utilisation doit étre stocké nettoyé, sur
une surface plate. Stockez la machine dans un lieu ou
les températures ne soit pas inférieure a 0°C et pas
supérieure a 45°C.

Avant de stocker la machine suivez les points du
chapitre d’entretien.

YcarLanp)

Si vous devez soulever la machine, vérifiez les
caractéristiques techniques le poids de la machine
avant de la soulever pour s’assurer qu'il est un poids
que vous pouvez manipuler.

11. RECYCLAGE

Protéger I'environnement. Recycler I'huile utilisée
par cette machine et de I'emmenez a un point de
recyclage ou suivre les recommandations locales. Ne
pas vider dans les égouts, les sols, les riviéres, les
lacs ou des mers.

Débarrassez-vous de votre appareil de
fagon écologique. On ne doit pas nous
débarrasser des nos machines avec des
déchets domestiques. Les composants en
plastique et métal peuvent étre reclassés selon leur
nature et recyclés.

cette machine sont recyclables. S'il vous @
plait, ne jetez pas les emballages avec les

déchets domestiques. Jetez ces emballages dans un
lieu officiel de recyclage.

Les matériels utilisés pour I'emballage de
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12. GARANTIE 12.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de

12.1. PERIODE DE_GARANTIE service sur tout le territoire national.
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est 12.4. EN CAS D’INCIDENT
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui - La garantie doit étre correctement remplie
concerne les pieces et la main d’ceuvre, contre les contenant toutes les données requises et
défauts de fabrication et de matériel. accompagnée d’une facture ou ticket d'achat de

I'établissement du vendeur.
12.2. EXCLUSIONS
La garantie Garland ne couvre pas :
- Lusure naturelle due a Iutilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la ATTENTION! /D
machine. Dommages provoques par une » AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
intervention réalisée par du personnel non autorisé SECURITE MAXIMALE. NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges ATTENTIVEMENT LE’ MANUEL D'INSTRUCTIONS
pas d'origines. AVANT L'UTILISATION DE CETTE MACHINE.

Y GARLAND
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios, autorisé par Glasswelt S.L., dont I'adresse est C/ La Fragua 22, Mdstoles
28932, Spain déclare que les machines Garland modeles Chopper152E-V1 avec numéro de série de I'année
2011 en avant ("année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque d’identification de la machine suivi du
numéro de série) et dont la fonction est “Machine & moteur congue pour étre utilisée en position fixe et munie
d’un outil de coupe destinés a la fragmentation de biiches”, respectent toutes les conditions de la Directive
2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 relative aux machines

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:

e Directive 2006/95/CE du Parlement européen et du Conseil du 12 décembre 2006 concernant le
rapprochement des législations des Etats membres relatives au matériel électrique destiné a étre employé
dans certaines limites de tension

e Directive 2004/108/CE du Parlement européen et du Conseil du 15 décembre 2004 relative au
rapprochement des législations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique et
abrogeant la directive 89/336/CEE

e Norme harmonisée: EN 60204-1:2006+A1:2009; EN 609-1:1999+A1:03+A2:09;
EN60335-1:2002+A11,A1:04+A12,A2:06+A13:08; EN60335-1:2002/FprAF:2009; EN62233:2008;
2006/95/EC; 2006/42/EC.

Puissance maximale (KW) 1,5 (S3: 5 min ON, 5 min OFF)

Niveau de puissance acoustique garanti dB(A) | 86

1

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 10-11-2015
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Vi ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della piti completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I"acquisto dei pezzi di ricambio e / 0 degli accessori.

ATTENZIONE! Prestate molta attenzione a
@ tutte le istruzioni e avvertenze di sicurezza.

La mancata osservazione delle norme qui di
seguito elencate pud provocare - come conseguenza -
scossa elettrica, incendio e/o serio infortdnio. Prima di
utilizzare la macchina si prega di leggere attentamente
le istruzioni del presente manuale riferite alle corrette
modalita di messa in moto in sicurezza.

& Questa macchina & per uso domestico ed & stata
creata per tagliare tronchi fino a 25 cm. di diametro
(*)  un massimo di 52 ¢cm di lunghezza(*), con le
estremita tagliate perpendicolari all'asse del tronco
mediante cesoie, grazie ad una pressione generata da
un pistone idraulico, applicata al tronco mediante una
lama. Qualsiasi altro uso potrebbe essere pericoloso
per persone, animali e cose che si trovino nelle
vicinanze e potrebbe danneggiare la macchina.

Tagliare soltanto tronchi che abbiano le estremita
perpendicolari all’asse del tronco. Le estremita dei
tronchi da tagliare devono essere ad angolo retto.

Assicurarsi che non siano presenti chiodi o altri
oggetti estranei sui tronchi da tagliare.Oggetti estranei
¢ chiodi possono essere proiettati fuori e causare
gravi danni alle persone.
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Non tagliare tronchi che abbiano rami. | rami devono
essere tagliati di seguito al tronco.

Non utilizzare questa macchina per tentare di
tagliare qualsiasi altro oggetto che non siano tronchi.
Questa macchina e i suoi dispositivi di sicurezza
sono disegnati per tagliare tronchi di legno. Cercare
di tagliare oggetti differenti da tronchi in legno puo
essere pericoloso per la sua sicurezza, delle persone
¢ animali che si trovino nelle vicinanze, per la propria
macchina e per qualsiasi cosa nelle vicinanze della
stessa.

Non utilizzare questa macchina per tentare di piegare,
segnare o incidere oggetti. Questa macchina e i suoi
dispositivi di sicurezza sono disegnati per tagliare
tronchi di legno.Utilizzare la forza idraulica che genera
per qualsiasi altra applicazione & totalmento proibito

€ pud essere pericoloso per la sua sicurezza, delle
persone e animali che si trovino nelle vicinanze, per la
propria macchina e per qualsiasi cosa nelle vicinanze
della stessa.

*II diametro del tronco & indicativo. Un tronco piccolo
puo essere difficile da divedere se ha nodi o fibre
resistenti. D’altra parte, non dovrebbe essere difficile
la divisione di tronchi con fibre regolari anche se il
diametro supera il massimo.

Per evitare un uso improprio della macchina, prima del
primo utilizzo leggete attentamente le istruzione del
manuale. Tutte le informazioni contenute in esso sono
rilevanti per la vostra sicurezza personale e di quella
delle persone, animali 0 cose presenti nelle vicinanze.
Per qualsiasi chiarimento riguardante le informazioni
contenute in questo manuale vi preghiamo di rivolgervi
ad un professionista o di andare dal punto vendita
presso il quale avete acquistato la macchina.

& Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni
per vostra referenza futura. Se in futuro pensate

[taliano

di vendere la macchina, al nuovo proprietario non
dimenticate di consegnare anche il manuale.

I termine “macchina” che compare nelle avvertenze si
riferisce al presente macchina collegata alla rete.

['espressione “Interruttore in posizione Aperto” che
compare nelle istruzioni significa che la macchina
spenta, mentre I'espressione “Interruttore in posizione
Chiuso” significa che la macchina & collegata/accesa.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti
e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

2. NORME E MISURE DI SICUREZZA

Per evitare un uso improprio della

macchina, prima del primo utilizzo leggete

attentamente le istruzione del manuale. Tutte
le informazioni contenute in esso sono rilevanti per la
vostra sicurezza personale e di quella delle persone,
animali o cose presenti nelle vicinanze. Per qualsiasi
chiarimento riguardante le informazioni contenute
in questo manuale vi preghiamo di rivolgervi ad un
professionista o di andare dal punto vendita presso il
quale avete acquistato la macchina.

I 'seguente elenco di pericoli e precauzioni include

le situazioni pitl probabili che si possono verificare
nell’'uso di questa macchina. Se siete in una situazione
non descritta in questo manuale € necessario il buon
senso, cercando di far funzionare la macchina nella
maniera pil sicura possibile 0, se vedete pericolo,
non utilizzare la macchina.

~
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2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina ¢ stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e
ben compreso ogni istruzione. Questa macchina non
puo essere Utilizzato da persone (compresi i bambini)
con ridotte capacita fisiche, psicologiche o mentali, o
mancanza di esperienza o di conoscenza.

& Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

& Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza

¢ il modo in cui vanno utilizzati. Se siete un utente
inesperto, vi raccommendiamo di eseguire compiti
semplici e, se possibile, sotto la supervisione da una
persona esperta.

& Attenzione! Prestate la macchina solamente a
persone che hanno familiarita con questo tipo di
macchina e che sanno come utilizzarlo. All’ utilizzatore
prestate sempre, assieme alla macchina, il

manuale d’istruzioni in modo che lo possa leggere
attentamente e ben comprendere. La macchina risulta
pericolosa nelle mani di utenti inesperti.

2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante I'utilizzo.

Vietato modificare i comandi della macchina.
Evitate un awvio accidentale della macchina.

Assicuratevi che I'interruttore sia in posizione “aperto”
prima di collegare alla rete. Evitate trasportare

~

elettroutensili con il dito posto sull’interruttore o con
I'interruttore in posizione “chiuso” pud compromettere
la vostra sicurezza e causare incidenti.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina puo
causare gravi lesioni personali.

Non utilizzare la macchina se qualche componente &
danneggiato.

Non utilizzare mai la macchina con protezioni
difettose, 0 senza dispositivi di sicurezza.

Rimuovere tutte le chiavi o utensili @ mano nella zona
della macchina e il lavoro prima di iniziare questa
unita. Una chiave o un attrezzo lasciato nei pressi
della macchina puo essere giocato da una parte della
macchina in movimento e progettato causando lesioni
personali.

Mantenete sempre un appoggio appropriato dei piedi
e fate funzionare la macchina solo quando vi trovate
in piedi su di una superficie fissa, piana e sicura.
Superfici scivolose o instabili possono causare la
perdita di equilibrio o del controllo della macchina.

Mantenete tutte le parti del corpo lontane dalle parti
di taglio e dalle parti in movimento della macchina.
Prima di avviare la macchina, assicuratevi che le
parti di taglio non siano a contatto con alcun oggetto.
Durante il funzionamento della macchina, anche un
semplice attimo di distrazione rischia di provocare
che gli abiti che indossate o altre parti del corpo
vengano tagliate dalle parti di taglio in movimento
della macchina.

Se la macchina vibra in modo anomalo spegnere il
motore e controllare la macchina ricercando possibili
cause e I'eventuale riparazione. Se non si trova la
causa portare la macchina al servizio tecnico.
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Prima di lasciare solo la macchina, staccare la
spina, attendere che la lama si arresta, scollegare
I"apparecchio dalla rete.

Conservate gli utensili fuori dalla portata dei bambini.

Non cercare di caricare lo spaccalegna se la pressa
non ¢ ferma.

Mantenete le mani lontane dalle parti in movimento
della macchina.

tenere le mani lontane da tagli e crepe che si possono
aprire nei tronchi durante le operazioni di taglio perché
potrebbero chiudersi improvvisamente e schiacciare o
amputare le mani.

Non rimuovere i pezzi incastrati con le mani.

Mai aprire la scatola motore della pressa. In
caso necessario mettersi in contatto con il centro
assistenza.

Non tentate di rimuovere il materiale tagliato dell'area
di lavoro o degli utensili quando le parti da taglio sono
ancora in movimento. Spegnere il motore prima di
eseguire questa operazione.

Tagliare soltanto tronchi che abbiano le estremita
perpendicolari all’asse del tronco. Le estremita dei
tronchi da tagliare devono essere ad angolo retto.

Assicurarsi che non siano presenti chiodi o altri
oggetti estranei sui tronchi da tagliare.Oggetti estranei
e chiodi possono essere proiettati fuori e causare
gravi danni alle persone.

Non tagliare tronchi che hanno filiali. Rami devono
essere tagliati a filo con il tronco.

[taliano

Lo spaccalegna dev’essere maneggiato da un solo
operatore. Le persone intorno devono restare ad una
distanza di sicurezza, specialmente durante I’uso.
Mai lasciare che altre persone ci aiutino a rimuovere
tronchi incastrati.

2.2.1. VESTITI DE LAVORO E ATTREZATURA DI
SICUREZZA

Vestite correttamente. Non indossate abiti sciolti o
gioielli. Mantenete i vostri capelli, i vostri abiti € i
guanti lontano dalle parti mobili della macchina. Vestiti
sciolti, gioielli o capelli lunghi rischiano di impigliarsi
all'interno delle parti in movimento della macchina.

Per ridurre il rischio sara necessario prendere in
considerazione queste raccomandazioni:

e Protezione degli occhi.
e Protezioni per I'udito.
e (Guanti di sicurezza.
e Stivali antiscivolo.

& Il rumore prodotto da questa macchina puo
danneggiare I'udito. Usate quindi apposite protezioni
dell’'udito per le orecchie. Se si lavora regolarmente
con la macchina, recatevi con regolarita in visita da un
medico per controllare lo stato del vostro udito.

&Attenzione: Quando indossate le protezioni per
I'udito prestate maggiore attenzione ai segnali visivi,
dato che la vostra capacita di udire risultera piu debole.

2.2.2.VIBRAZIONI

& Il prolungato utilizzo della macchina espone
I'utente alle vibrazioni che possono produrre la
“sindrome delle dita bianche” (fenémeno di Ryanaud).
Questa malattia riduce la sensibilita tattile di mani e
la capacita di regolare la temperatura, generando un
intorpidimento delle dite e una sensazione di bruciore.

~
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Questa malattia puo causare problemi nervi e alla
circolazione sanguigna, nonché necrosi alle mani.

Un livello di vibrazione elevato e prolungati periodi

di esposizione sono i fattori che contribuiscono alla
malattia “delle dita bianche”. Per ridurre il rischio di
malattia delle dite bianche si raccomanda di seguire le
istruzioni seguenti:

Indossare sempre guanti di lavoro.

Assicurarsi di mantenere sempre le mani calde.
Fare pause frequenti.

Afferrare sempre saldamente le maniglie/
impugnature della macchina.

Se rawvisate alcuni dei sintomi della sindrome delle
dita bianche, consultate immediatamente il vostro
medico.

2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

Vietato utilizzare la macchina in atmosfere esplosive

e in presenza di liquidi infiammabili, gas e polveri. Le
macchine elettriche producono scintille che rischiano
di infiammare la polvere oi gas.

['area attorno alla macchina - in un raggio di 15 metri
dal punto in cui si sta lavorando — va considerata
zona di rischio, nella quale pertanto non dovra esser
consentito I'accesso a nessuno mentre la macchina e
in funzione (Zona di sicurezza). Laddove necessario,
utilizzate corde e segnali di avvertimento in modo da
segnalare la zona di sicurezza.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di persone
estranee durante I'utilizzo. Eventuali distrazioni
estranei possono comportare la perdita di controllo.
Controllate che nell’area di lavoro non entrino
bambini, 0 animali.

E’ vietato usare questa macchina in una zona in
cui siano presenti altre persone che non indossino

~

indumenti di protezione, stivali, guanti da lavoro e
occhiali di sicurezza.

Per lavorare, collocare la macchina su di una
superficie piana, orizzontale, pulita e priva di erba,
rami o altri oggetti che possono impedire il corretto
movimento dell” operatore durante il lavoro e per
garantire la corretta stabilita della stessa.

Mettere la macchina su di una superficie orizzontale
elevata e stabile a 60-70 cm dal suolo € in modo
che il piano di lavoro (2) rimanga orizzontale e che
lasci spazio sufficiente all’operatore per maneggiare
la macchina senza problemi. Awvitare lo spaccalegna
alla superficie di lavore se questa tende a muoversi,
scivolare o scorrere.

Lo spaccalegna dev’essere maneggiato da un solo
operatore. Le persone intorno devono restare ad una
distanza di sicurezza, specialmente durante I'uso.

Mai lasciare che altre persone ci aiutino a rimuovere
tronchi incastrati.

Mai mettersi in piedi sopra lo spaccalegna. Potrebbe
lesionarsi gravemente se la macchina si inclina o se si
entra in contatto con gli utensili di taglio.

Non collocare nulla sopra o vicino alla macchina in
modo che nessuno possa salire per accedervi.

Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I’area di lavoro.

Mantenete I'area di lavoro pulita e lavorate con
una buona illuminazione. Le aree in disordine e
scarsamente illuminate possono provocare incidenti.

Ispezionare I'area di lavoro e ritirare tutti gli oggetti
che possono causare danni all’operatore o alla macchina
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2.4. SICUREZZA ELETTRICA

Questa macchina puo essere collegata solo ad una
corrente alternata di 230V/50Hz. Con messa a terra.
In caso di cortocircuito la messa a terra ridurra il
rischio di folgorazione.

Collegare la macchina ad un dispositivo di corrente
residua la cui corrente di scarico non sia superiore ai
30mA.

Per un corretto funzionamento del dispositivo, tale
verifica va sempre effettuata prima di ogni utilizzo.

Non esporre 'apparecchio alla pioggia o all’'umidita.
['acqua tra di loro aumenta il rischio di scosse
elettriche.

Mai tagliare il cavo. Vi & rischio di scossa elettrica e di
danni alla macchina.

La spina elettrica della macchina deve potersi
collegare alla presa di corrente. Non cambiate la spina
per nessun motivo. Spine e prese conformi ridurranno
il rischio di scossa elettrica.

Evitate il contatto del corpo con superfici messe a
terra come tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi.
Vi & un aumento del rischio di scosse elettriche se il
vostro corpo € posto a terra.

E’ severamente vietato toccare le prese 0 i cavi
elettrici con le mani bagnate.

Non abusate del cavo. Non utilizzare il cavo per

il trasporto, il sollevamento o lo scollegamento
dell’'unita. Tenete il cavo lontano dal calore, dall’olio,
da bordi taglienti o parti mobili. | cavi danneggiati o
aggrovigliati aumentano il rischio di scossa elettrica.

Non utilizzare Ielettroutensile con il cavo o la spina
danneggiati. Prima del collegamento, verificate
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che la spina e il cavo non presentino danni. Se
ravvisate qualche danno, portate la macchina a
riparazione presso un servizio tecnico autorizzato.
Se il cavo risulta danneggiato o rotto, scollegatelo
immediatamente. | cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica. La
sostituzione della spina o del cavo di alimentazione
deve sempre essere effettuata dal fabbricante o dal
suo personale di servizio tecnico.

Non aprire la scatola elettrica del motore. Se fosse
necessario, deve essere fatto da un elettricista
qualificato.

Non usate mai una presa o un cavo di prolunga
danneggiato che non soddisfano le normative o |
requisiti di questa unita.

Quando si utilizza un cavo di prolunga, assicuratevi di
avere una sezione minima di 1,5 mm2, di lunghezza
massima di 15 m, sempre completamente dipanato e
che il cavo sia idoneo all’uso esterno. Utilizzando una
prolunga adatta per I'impiego all’esterno si riduce il
rischio di scossa elettrica.

Disponete la prolunga in maniera tale da non farlo
impigliare sui rami o altri ostacoli e in un modo che
non attraversi la zona di lavoro Il cavo di prolunga
deve trovarsi sempre alle spalle delll’operatore.

Tenere sempre il cavo di prolunga lontano dalle parti
di taglio.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina elettrica non pitl controllabile con
I'interruttore risulta pericolosa e va assolutamente
riparata.

Scollegate sempre la spina dalla presa prima di

intervenire sulla macchina, € maneggiatela solo
quando ¢ scollegata.

~
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2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

Usare questa macchina, gli accessori, gli attrezzi etc.
in base a queste istruzioni e nella maniera prevista,
tenendo in considerazione le condizioni di lavoro e

il lavoro da svolgere. L utilizzo della macchina per
applicazioni diverse da quelle previste pud provocare
una situazione di pericolo. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

Verificate che tutti i componenti di sicurezza siano
installati e risultino in buone condizioni.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’ utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

Mantenete el corpo lontano dalle parti di taglio
durante il funzionamento della macchina.

Non forzare la macchina. Utilizzatela bensi per

I'applicazione piu appropriata. Lutilizzo corretto della
macchina - basato sul tipo di lavoro da realizzare - vi
permettera di lavorare meglio e in maniera piu sicura.

Mai cercare di spaccare tronchi di dimensioni
maggiori a quelle indicate nel presente manuale,
questo potrebbe essere pericoloso per I'operatore, per
la macchina e terze persone.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina non pit controllabile con linterruttore risulta
pericolosa e va assolutamente riparata.

Mantenete I unita in buono stato. Verificate che le parti
mobili non risultino disallineate o bloccate, che non ci

~

siano parti rotte o altre condizioni che possono influire
negativamente sul funzionamento della macchina.
Ogniqualvolta che la macchina risulti danneggiata,
fatela riparare prima dell’'uso. Molti incidenti sono
causati da una scarsa manutenzione dell’attrezzatura.
Se le utensile da taglio si scontrano elemento strano
durante il funzionamento arrestare, scollegare la
macchina dalla rete elettrica ed esaminare prima di
continuare. Se si notano segni di danneggiamento
prendere la macchina per il servizio.

Spegnere e scollegare la macchina, verificare che

le utensile da taglio sia spento prima di effettuare
qualsiasi regolazione, di sostituire pezzi di ricambio,
pulizia della macchina, trasporto o stoccaggio dalla
macchina. Tali misure di sicurezza preventive riducono
il rischio di avviamento accidentale della macchina.

Se I'apparato inizia a vibrare in maniera anomala
spegnete la macchina, scollegatela dalla rete ed
ispezionate I'unita per individuare la causa. Se non
avete ancora individuato il problema, portate la
macchina dal vostro servizio tecnico. Le vibrazioni
sono sempre sintomo di un problema presente nella
macchina.

In caso di pausa prolungata, scollegate la macchina
dalla presa di alimentazione.

2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.

2.7. FATTORI DI RISCHIO RESIDUI

&Anche quando la macchina viene utilizzata
nel modo prescritto non e possibile eliminare tutti

52/104



i fattori di rischio residui. | seguenti rischi possono
sorgere in relazione con la costruzione ed il design
della macchina:

/A\ Scossa elettrica da cattivo stato del cavo elettrico
puo causare la folgorazione. Controllare le condizioni
del cavo prima di ogni utilizzo.

/i\ Scosse elettriche indirette per contatto con parti
metalliche della macchina, prodotte da cavi difettosi

Eseguite sempre la manutenzione con la macchina
scollegata dall’alimentazione di corrente e collegare la
macchina ad un dispositivo di corrente residua la cui
corrente di scarico non sia superiore ai 30mA.

Controllare il funzionamento del differenziale prima di
utilizzare la macchina.

Lesioni dell'operatore per utilizzo della macchina
senza le protezioni adeguate. Utilizzare sempre le
protezioni consigliate in questo manuale.

Lesioni all’udito se non si utilizza una protezione
uditiva efficacie.

Lesioni provocate da scarsa illuminazione. Assicurarsi
di lavorare sempre con una luce adeguata.

Problemi di salute in conseguenza alle vibrazioni della
macchina se la stessa viene utilizzata per un tempo
superiore a quello raccomandato o non si utilizza
correttamente la macchina o la stessa non ha subito
una corretta manutenzione.

Lesiones en las manos si no Se usa una proteccion
adecuada y/o no se siguen las instrucciones
contenidas en este manual.

Lesioni causate da schegge volanti o parti del tronco
se non si dispone delle protezioni adeguate e/o0
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non sono state sequite le avvertenze contenute nel
presente manuale.

Lesioni da caduta dei ceppi di legno dopo il taglio
che possono danneggiare specialmente i piedi
dell’operatore.

Il cuneo di taglio, durante la discesa, pud schiacciare
0 amputare le parti del corpo. Non utilizzare mai

la macchina aiutato da un’altra persona. Utilizzare
sempre la macchina da soli.

Il tronco, durante il taglio, € soggetto ad alta pressione
e le sue crepe possono espandersi e/o contrarsi
pizzicando dita o altre parti del corpo. Mai sostenere il
tronco con le mani durante il taglio o mettere le mani
in crepe del tronco.

Rischi inaspettati possono comparire per colpa delle
caratteristiche intrinseche del tronco da tagliare, come
nodi, forma irregolare, ecc.

&AWERTENZA! Questa macchina genera un campo
elettromagnetico durante il funzionamento. Questo
campo puo interferire, in alcuni casi, con impianti
medici attivi 0 passivi. Per ridurre il rischio di lesioni
gravi o letali, le persone con impianti medici

devono consultare il proprio medico e il produttore
dell'impianto prima di utilizzare questa macchina.

~
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3. SEGNALI DI AVVERTENZA

Le etichette di avvertimento indicano le informazioni
necessarie per I'utilizzo della macchina.

CONOSCERE LA MACCHINA: Leggere e
comprendere il manuale di istruzioni e le
etichette poste sulla macchina prima dell’
utilizzo. Imparare I'utilizzo della macchina,
le sue applicazioni e limitazioni cosi come
i rischi potenziali della stessa.

= VERIFICARE LO STATO DELLA

MACCHINA: ontrollare lo stato dello

H spaccalegna prima di metterlo in moto.
Mantenere al loro posto e funzionanti
le protezioni. Controllare che chiavi e
utensili non siano nell’area di lavoro
prima di mettere in moto la macchina.
Sostituire parti danneggiate, mancanti
o rotte prima di iniziare ad usare la
macchina.

CURA DELLO SPACCALEGNA: Mantenere
pulito lo spaccalegna in modo che lavori
bene e in sicurezza.

Si raccomanda indossare stivali
antiscivolo.

Si raccomanda indossare guanti
di sicurezza no conduttori di elettricita.

PROTEGGERE VISO E OCCHI,
UTILIZZARE SEMPRE OCCHIALI DI
PROTEZIONE. Gli occhiali da vista non
sono da considerare come occhiali di
sicurezza.

{ GAR|

LAND

TENERSI LONTANO DALLA PORTATA
DI BAMBINI E DI PERSONE ESTRANEE
DURANTE L'UTILIZZO.

EVITARE LESIONI A CAUSA DI INCIDENTI
INASPETTATI.

MANTENERE LE MANI LONTANE DALLE
PARTI IN MOVIMENTO. Non cercare di
caricare lo spaccalegna se la pressa non
¢ ferma.

PROTEGGERE LE MANI. Tenere le mani
lontane da crepe e divisioni che si aprono
nel tronco durante il taglio.

fud

DISCONNETTERE LA MACCHINA
MENTRE NON E’ IN USO, PRIMA DI
REALIZZARE REGOLAZIONI, CAMBIARE
PARTI, PULIRLA O RIPARARLA.
Consultare il manuale di istruzioni prima
dell’uso.

oo

PROTEGGERE LAMBIENTE: Non

buttare via I'olio vecchio nella rete di
canalizzazione, né a terra. Riciclare I'olio
usato da questa macchina portandolo ad
un centro di riciclaggio.

s

Pericolo!. Alta tensione (230V).

Allentare il dado di spurgo prima di
utilizzare la macchina e stringere al
termine prima di trasportarla.

@\ B>

Utilizzare il cavo di prolunga
dell'alimentazione con una
sezione minima di 1,5 mm2,
non pit di 25 m. e sempre
completamente svolto.

X

® v

@ 2,5 mm:
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4. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

4.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

& Questa macchina & per uso domestico ed ¢ stata creata per tagliare tronchi fino a 25 cm. di diametro (*) e un
massimo di 52 cm di lunghezza(*), con le estremita tagliate perpendicolari all'asse del tronco mediante cesoie,
grazie ad una pressione generata da un pistone idraulico, applicata al tronco mediante una lama. L'uso di questa
macchina per operazioni diverse da quelle previste pud comportare situazioni di pericolo. Utilizzare la macchina
all’esterno, in ambiente asciutto e a temperature comprese tra 5°C e 40°C, al di sotto del 50% di umidita.
Questa macchina puo essere collegata solo ad una corrente alternata di 230V/50Hz con protezione di bassa
tensione, ad alta tensione, ad alta intensita e differenziale dispositivo a corrente residua (RCD) con un rapporto
massimo di 0.03A.

4.2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
1. Cuneo spingi tronco 9. Scatola di connessione
2. Piano di lavoro 10. Ruote, solo per piccoli spostamenti
3. Lama 11. Leva di comando idraulico
4. Maniglia 12. Protezione della leva di comando
5. Piedini di appoggio 13. Dado di spurgo
6. Plancia di tenuta del tronco 14. Bullone di scarico olio con astina
7. Interruttore 15. Etichetta informazioni tecniche
8. Motore
1 2 6

12 ©0
\\ o || /=
1
o) —
o 1
A 8
10
e
9 7

Le foto ei disegni riportati nel presente manuale sono puramente indicativi e potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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4.3. CARATTERISTICHE TECNICHE

Descrizione Spaccalegna
Segna Garland

Modello CHOPPER 152 E-V1
Voltaggio (V) 230

Frequenza (Hz) 50

Potenza (W) 1.500 (S3: 5 min on /5 min off)
Classe di protezione P54

Diametro massimo del tronco (cm)* 25

Lunghezza massima del tronco (cm)* 52

Forza massima di taglio (t) 5

Pressione idraulica (Mpa) 20

Tipo di olio idraulico olio a idraulico
Viscosita dell'olio idraulico ISO HM32

Capacita dell’olio idraulico (/) 3,3

Peso (kg) 44

* |l diametro del tronco € indicativo. Un tronco piccolo puo essere difficile da divedere se ha nodi o fibre resistenti.
D’altra parte, non dovrebbe essere difficile la divisione di tronchi con fibre regolari anche se il diametro supera il
massimo.

Trovera le informazioni su modello e numero di serie sull’etichetta di informazioni tecniche posta sulla macchina.

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.

YcarLanp)
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5. ISTRUZIONI PER LA MESSA IN
MOTO

5.1. DISIMBALLAGGIO E LISTA DELLE PARTI

La macchina include le seguenti parti, che potete
trovare all’interno della scatola:

e Spaccalegna.

e Piedini di appoggio.

e Sacchetto di pezzi sciolti con:
- 5 viti M6.
- 5 viti M6.

e Manuale di istruzioni.

Rimuovere con cautela tutti gli elementi presenti
all'interno della scatola ed assicurarsi che tutte gli
elementi elencati siano presenti.

Controllare il prodotto con attenzione per assicurarsi
non vi siano componenti danneggiati. Se una
qualsiasi parte risulta danneggiata o manca qualche
componente, non utilizzare la macchina prima di aver
risolto il problema. L'utilizzo della macchina in queste
condizioni pud causare scosse elettriche, incendie / 0
lesioni gravil.

5.2. MONTAGGIO
1. Awvitare il piedino di appoggio (5) allo spaccalegna.

2. Con I'aiuto di un’altra persona mettere la macchina
su di una superficie orizzontale elevata e stabile
a circa 60-70 cm dal suolo, in modo che il piano
di lavoro (2) risulti orizzontale e che lasci spazio
sufficiente all’operatore per maneggiare la
macchina senza problemi.Per sollevare la
macchina utilizzare la maniglia e I'impugnatura
posta tra le due ruote.

[taliano

& Non mettere lo spaccalegna a terra durante
I'utilizzo. Questa posizione € inappropriata durante il
funzionamente in quanto I'operatore € costretto ad
awvicinare il viso alla macchina e corre il grave rischio
di essere colpito da schegge e pezzi di legno.

3. Awvitare lo spaccalegna alla superficie di lavoro se
questo tende a slittare, muoversi o scorrere.

5.3. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELLA MESSA IN
MOTO

La tensione e la corrente di alimentazione devono
rispettare le indicazioni poste sulla targhetta delle
caratteristiche.

Prima di iniziare il lavoro, controllate sempre che la
machina funzioni correttamente e in maniera sicura.

Vietato utilizzare la macchina se risulta danneggiata o
non correttamente regolata.

N Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i quali
¢ stata progettata. L'uso di questa elettrosega per
qualsiasi altro uso e pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Controllare:

- La macchina completamente e verificare che non
vi siano parti allentate (viti, dadi, ecc.) o danni.

- Che la parti in movimento della macchina non
siano a contatto con alcun oggetto.

Fissare, riparare o sostituire tutto il necessario prima
di utilizzare la macchina.

Sulla macchina non utilizzare accessori oltre a
quelli da noi raccomandati in quanto il loro uso puo
provocare gravi danni all’utente,al la macchina e a
persone, animali o cose presenti nelle vicinanze.

{enruano)
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Controllare il livello dell'olio e verificate la tacca che
I'olio ha lasciato sulla bacchetta. La tacca lasciata
dall’olio deve risultare compresa tra la tacca di
minimo e quella di massimo.

Controllare che non ci siano perdite di olio. Si detecta
fugas lleve su maquina al servicio técnico.

Controllare il cavo e il interruttore. In caso di qualche
anomalia o problema, prendere la macchina a
riparazione dal servizio tecnico.

5.4. MESSA IN MOTO E ARRESTO

1. Connettere la macchina alla presa di corrente
(230V-50Hz) mediante I'apposita spina. Se il cavo
fornito con la macchina non & sufficiente &
possibile utilizzare una prolinga di cavo che abbia
la sezione dei fili uguale o superiore a 2,5 mm e
una lunghezza massima di 15 m.

2. Allentare il dado di spurgo (13) fino a che I'aria
possa entrare e uscire dal serbatoio dell’olio
senza problemi. Il flusso di aria che passa
attraverso il foro di spurgo dovrebbe essere
rilevabile durante il funzionamento della macchina.

& Se il dado di spurgo (13) non viene allentato,
I'aria all’interno del sistema idraulico non potra
uscire, comprimendosi ad ogni azione di taglio
dello spaccalegna. Questa pressione dell’aria pud
danneggiare le guarnizioni del sistema idraulico,
causando danni permanenti alla macchina.

Questo spaccalegna & equipaggiato con il sistema di
controllo “ZHB” che richiede 'uso di entrambe le mani
per poter essere utilizzato. La mano sinistra controlla
la leva di comando idraulico (11) mentre la mano
destra controlla I'interruttore (7).

3. Per awiare la macchina & necessario premere
I'interruttore (7) e con I'altra mano, mentre si
preme I'interruttore, spostare la leva di comando
idraulico (11). Nota: Premendo I'interruttore (7),

il motore girera, ma non si muovera lo spaccalegna
fino a quando non verra azionata anche la leva di
comando idraulico.

4. Per fermare la macchina rilasciare qualsiasi di
questi due comandi (leva 11 o interruttore 7). Solo
dopo aver rilasciato i due comandi la pressa
ritornera alla posizione di partenza.

oo

5.5. PUNTI DI VERIFICA DOPO DELL’ AVWIAMENTO

E ‘importante prestare attenzione a eventuali parti
sciolti e alla temperatura della macchina. Se notate
un’anomalia nella macchina fermatevi subito per
controllare attentamente. In caso di qualche anomalia
0 problema, prendere la macchina a riparazione dal
Servizio tecnico.

Mai continuare ad utilizzare la macchina se il
funzionamento non sembra corretto.

5.5.1. VERIFICA DEL SISTEMA DI SICUREZZA

Verificare che il sistema di sicurezza funzioni
correttamente facendo un test della macchina senza
tronco. Premere l'interruttore e la leva del controllo
idraulico simultaneamente, la pressa comincera il suo

~
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movimento di taglio. Quando la pressa & in movimento
rilasciare 'interruttore, la pressa dovra fermarsi
istantaneamente. Dopodiche rilasciare la leva e la
pressa dovra tornare nella posizione di riposo.

Subito dopo ripetere il test premendo I'interruttore
e la leva del controllo idraulico simultaneamente,
pero questa volta rilasciare la leva e tenere
premuto I'interruttore, la pressa dovra fermarsi
istantaneamente. Dopodiche rilasciare la leva e la
pressa dovra tornare nella posizione di riposo.

Se il test rileva che la macchina non funziona come
descritto in questo punto non utilizzare la macchina
fino a che non sia stata revisionata da un centro di
assistenza tecnica.

5.5.2. VERIFICA PERDITE

Controllare che non ci siano perdite di olio. Si detecta
fugas lleve su maquina al servicio técnico.

5.6. OPERAZIONI DOPO L'USO

Quando smette di utilizzare la macchina richiudere
il dado di spurgo(13) per evitare perdite d’olio dallo
spurgo dello spaccalegna.

6. UTILIZZO DELLA MACCHINA

N Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i

quali ¢ stata progettata. L'uso di questa macchina per
qualsiasi altro uso e pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Mai forzare lo spaccalegna per pit di 5 secondi
facendo pressione su un tronco troppo duro.

Dopo questo intervallo, I'olio che € sotto pressione puo
surriscaldarsi e danneggiare la macchina. Per tronchi
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di eccessiva durezza, girare il tronco di 90° per
cercare di tagliarlo in un altra posizione.Se neanche
cosi riesce a tagliarlo, significa che il tronco ha una
durezza eccessiva rispetto a quella consentita, quindi
va rimosso prima di danneggiare la macchina.

6.1. TAGLIO DEL TRONCO

Collocare i tronchi fermamente sui piatti e sempre
sopra il piano di lavoro. Assicurarsi che i tronchi non
si torcano, ballino o scivolino mentre vengono tagliati.
Non forzare la pressa cercando di dividere il tronco
dalla parte superiore, questo potrebbe rompere la
pressa o danneggiare la macchina.

Spaccare il tronco nella sua direzione di crescita. Non
collocare il tronco di traverso, questo & pericoloso e
puo danneggiare gravemente la macchina.

[elye}
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Non cercare di tagliare due tronchi alla volta uno dei
due potrebbe schizzare via e ferirvi.

6.2. LIBERARE UN TRONCO INCASTRATO

1. Rilasciare la leva di controllo indraulico e
I'interruttore.

~
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2. Una volta che la pressa ¢ ritornata alla posizione
iniziale e sia completamente ferma, inserire un
cuneo di legno al di sotto del tronco inceppato.

3. Awviare lo spaccalegna per spingere il cuneo fino a
quando non & sotto il tronco inceppato.

4. Ripetere il procedimento con un cuneo pit grande
fino a che il tronco sia completamente liberato.

Non cercare di colpire il tronco per disincepparlo. |
colpi potrebbero danneggiare la macchina o lanciare
via il tronco in aria e causare incidenti.

7. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

& Non tentate mai di effettuare manutenzione sulla
macchina mentre & in funzione. Effettuate tutta le
operazioni di manutenzione della macchina, con la
stessa posta su di una superficie piana e pulita.

NON REGOLARE LA VITE DEL LIMITE

DI PRESSIONE MASSIMA! La pressione
massima ¢ stata stabilita dal produttore.

A A

di corrente.

Eseguite sempre la
manutenzione o il servizio di
assistenza con la macchina
scollegata dall’alimentazione

o)
3

&ATTENZIONE! Non modificare la macchina o gli
elementi di taglio. L'uso improprio di questi elementi
puo causare GRAVE INFORTUNIO O MORTE.

& La rimozione dei dispositivi di sicurezza, una
manutenzione impropria, la sostituzione della barra /
o della catena con ricambi non originali puo causare
lesioni alla persona.

Effettuate controlli periodici per assicurare un
funzionamento efficace dell’elettroutensile. Per una
manutenzione completa si consiglia di portare la
macchina al vostro servizio di assistenza clienti.

Usate solo il ricambio adatto per la macchina in
modo da ottenere un rendimento adeguato alla
macchina. Questo ricambio & acquistabile presso i
distributori ufficiali del prodotto. L'uso di altri ricambi
puo causare rischi, danni per I'utente, e alle persone
intorno alla macchina.

7.1. MANUTENZIONE DOPO 'USO

Effettuate le seguenti operazioni di cura e
manutenzione quando terminate di lavorare con la
macchina, per garantire cosi il corretto funzionamento
della macchina nei futuri utilizzi.

7.1.1. CONTROLLI GENERALE

Controllare i cavi elettrici e el cavo di prolunga per
eventuali danni o segni di usura. Se si nota che il
cavo e danneggiato, portare la vostra macchina a
riparazione.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo e danneggiato.

Controllare la macchina completamente e verificare
che non vi siano parti allentate (viti, dadi, ecc.) o
danni. Fissare, riparare o sostituire tutto il necessario
prima di utilizzare la macchina. Controllare che non ci

~
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siano perdite di olio. Non utilizzate la macchina se &
danneggiata o non correttamente regolata.

7.1.2. PULIZIA

Prima di procedere con la pulizia dell’unita, scollegate
la macchina dalla presa di corrente.

& Attenzione: Pulite sempre la macchina dopo
I'uso. Non eseguire una pulizia adeguata puo
causare danni alla macchina e ed essere causa di
malfunzionamento. Se possibile, pulite subito dopo
aver operato con la macchina.

&Attenzione: parti di taglio possiede denti molto
affilati. Usate sempre guanti protettivi per evitare di
tagliarvi accidentalmente.

E'vietato pulire la macchina con acqua: il motore
elettrico rischia di essere danneggiato.

Pulire custodia della macchina con uno straccio
inumidito in acqua. Nunca utilice gasolina, disolventes,
detergentes, agua o cualquier otro liquido para limpiar
la maquina.

7.1.3. AFFILATURA DEL CUNEO DI SPINTA
Dopo aver utilizzato lo spaccalegna per un po’ di
tempo, se notate che il cuneo di spinta ha perso il filo,

affilatelo utilizzando una lima con denti fini e morbida.

7.2. CAMBIO DELL'OLIO IDRAULICO

ATTENZIONE! Non buttare via I'olio vecchio
nella rete di canalizzazione, né a terra. La
contaminazione dell’acqua sotterranea e
freatica e soggetta a pesanti sanzioni. Nelle stazioni
di servizio sono presenti appositi luoghi di raccolta.
Altrimenti, potra essere I'autorita locale a fornirvi
informazioni in merito.

[taliano

Cambio dell’olio idraulico ogni 150 ore di utilizzo.
Seguire i seguenti passi per sostituire I'olio:

1. Assicurarsi che tutte le parti mobili della macchina
siano ferme e che sia disconnessa dalla corrente.

2. Allentare la vite di scarico dell’olio (14).

3. Collocare un recipiente con capacita sufficiente
a contenere la quantita d’olio presente nello
spaccalegna (3,3 litri) vicino al piatto di appoggio
(5) e inclinare lo spaccalegna per drenare
I'olio idraulico. Aspettare che tutto I'olio fuoriesca
dall’interno.
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5. Versate 3,3 I.di olio idraulico nuovo.

6. Collocare lo spaccalegna in posizione verticale
sopra il motore. Ripulite la bacchetta del tappo
dell’olio con un panno asciutto e inserite la
bacchetta e avvitate il tappo dell’olio.

7. Latacca lasciata dall’olio deve risultare compresa

tra la tacca di minimo e quella di massimo.

8. Pulire il perno di drenaggio dell’olio prima di

ricollocarlo nel suo alloggiamento. Assicurarsi che

sia ben awvitato per evitare fughe prima di
posizionare la macchina in posizione orizzontale.

Controllare periodicamente il livello dell’olio e
assicurarsi che sia tra i due segni sull’astina. Se e
al di sotto del livello pili basso € necessario riempire
di olio. Per un corretto funzionamento del suo
spaccalegna con sistema di trasmissione idraulica,

utilizzare un olio per macchine idrauliche con proprieta

anti-usura, anti-ossidazione, anti-corrosione, alto
indice di viscosita, basso punto di congelamento
e buone caratteristiche anti-schiuma e il grado di
viscosita ISO HM32.

~
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8. LOCALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

Sintomo

Possible Causa

Azione correttiva

Il motore si ferma all'accensione

Dispositivo di protezione contro
il sovraccarico € disconnesso
per proteggere la macchina da
eventuali danni.

Andare al centro di assistenza
per shloccare il dispositivo di
protezione da sovraccarico
all'interno.

Non taglia i tronchi

Il tronco non € ben collocato

Leggere il capitolo “utilizzo”
per collocare il tronco in modo
adeguato.

La dimensione o la durezza del
tronco eccedono la capacita della
macchina

Ridurre le dimesioni dei
tronchi prima di dividerli con lo
spaccalegna.

C'é una perdita d’olio

Localizzare la perdita d’olio e
recarsi al centro assistenza

E’ stata fatta una regolazione non
autorizzata sulla vite di limitazione
della pressione massima.

Contattare il centro assistenza

Il cuneo di taglio si muove
bruscamente, fa rumori strani o
vibra molto

Mancanza di olio idraulico e
eccesso d'aria nel sistema

Controllare il livello dell'olio per
rabboccarlo in caso sia necessario

Perdite d’olio intorno al cilindro

Aria in pressione nel sistema
idraulico durante I'uso

Allentare il dado di spurgo girando
304 volte.

I dado di spurgo non ¢ stato
serrato prima di muovere la
macchina

Serrare il dado di spurgo prima di
muovere la macchina

Il dado di drenaggio dell’olio non &
ben serrato

Serrare il dado

La valvola del controllo idraulico
e/0 le guarnizioni sono usurate

Andare al centro di assistenza

Se non ¢ possibile risolvere il problema con questa immagine, prendere la macchina per il servizio.

Per individuare il servizio post-vendita piu vicino a casa vostra, rivolgetevi al punto vendita in cui avete acquistato

la macchina.
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9. TRANSPORTO

E’ sempre necessario spegnere il motore prima di
trasportare la macchina.

Per evitare fughe di olio idraulico, mai trasportare o
spaccalegna di lato e avvitare bene il dado di spurgo.

Lasciare sempre il cuneo di spinta in basso durante il
trasposto.

Per trasportare I'apparecchio utilizzare le sue stesse
ruote. Sollevare la macchina dalla sua maniglia e
tirare a se.

Tenete presente il peso della macchina nel caso in
cui intendiate sollevarla. Consultate a tal proposito le
caratteristiche tecniche alla voce peso.

Se si trasporta la macchina all’interno di un veicolo,
fissatela saldamente per evitare scivolamenti o
ribaltamenti della stessa.

10. MAGAZZINAGGIO

Conservate la macchina inutilizzati in un luogo sicuro
e fuori dalla portata dei bambini, in modo da non
mettere in pericolo nessuna persona, asciutto pulito e
ad una temperatura tra i 0° e i 45°.

Prima di riporre la macchina, eseguite sempre la
manutenzione.

Disconnettere sempre la macchina prima di
riporla. Disconnettere la spina dalla presa

di corrente prima di riporre la macchina.

Serrare il dado di spurgo per evitare perdite d’olio
dallo spaccalegna.

11. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO
DELLATTREZZATURA

Proteggere I'ambiente. Riciclare I'olio usato da questa
macchina portandolo ad un centro di riciclaggio. Non
versare I'olio esausto in fogna, suolo, fiumi, laghi o
mari.

elettroutensili insieme ai rifiuti domestici.
| componenti di plastica e metallo vanno

differenziati secondo la loro natura e quindi riciclati.

Smaltite il vostro apparecchio in
maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli

| materiali utilizzati per il confezionamento/imballaggio
di questa macchina possono essere

riciclati. Si raccomanda di non gettare gli

imballaggi tra la spazzatura domestica.

Smaltite in un apposito centro di raccolta per i rifiuti.

~
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12. CONDIZIONI DI GARANZIA

12.1. PERIODO DI GARANZIA
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i
termini descritto di seguito & di 2 anni dalla data
acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti
produzione e dei materiali.

12.2. ESCLUSIONI

Garland garanzia non copre:

- Lusura e rottura.

- L'abuso, negligenza, incurante funzionamento o
mancanza di manutenzione.

- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali.

[taliano

12.3. TERRITORIO

- La garanzia Garland assicura copertura del servizio
in tutto il paese.

12.4. IN CASO DI INCIDENTE

- La garanzia deve essere debitamente compilato
con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
fattura o acquisto di biglietti del venditore.

AWISO! A\

PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI
MASSIMA SICUREZZA, SI PREGA DI LEGGERE IL
LIBRO DI
ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.

Y GARLAND
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

II sottoscritto, Juan Palacios, autorizzato da Glasswelt, S.L., con sede in C/ La Fragua 22, Méstoles 28932, Spain
dichiara che le macchine Garland modelli CHOPPER 152 E-V1 con numero di serie del anno 2013 in poi ('anno
di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione della macchina, seguito dal numero di
serie)e la cui funzione & “Macchina motorizzata dotata di un organo di taglio atti a tagliare tronchi.”, soddisfano
tutti i requisiti della Direttiva 2006/42/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 17 maggio 2006 , relativa
alle macchine.

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

e Direttiva 2006/95/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 12 dicembre 2006 concernente il
ravicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative al materiale elettrico destinato ad essere adoperato
entro taluni limiti di tensione.

e Direttiva 2004/108/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 15 dicembre 2004 concernente il
rawicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica e che abroga la
direttiva 89/336/CEE.

¢ Norma armonizzata: EN 60204-1:2006+A1:2009; EN 609-1:1999+A1:03+A2:09; EN60335-1:2002+A11,
A1:04+A12,A2:06+A13:08; EN60335-1:2002/FprAF:2009; EN62233:2008; 2006/95/EC; 2006/42/EC.

Potenza massima (kW) 1,5 (83: 5 min ON, 5 min OFF)

Livello di potenza acustica garantito dB(A) 86

1

Juan Palacios
Product Manager
Mdstoles 17-12-2013

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Agradecemos a aquisi¢do desta maquina Garland.
Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina que ira facilitar a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
maquina tem a rede de assisténcia mais abrangente
e técnico especializado para o qual vocé pode ir para
a manutencdo da sua maquina, comprar pecas de
reposicao e / ou acessorios e solugdo de problemas

&ATENQAO: Leia todas as adverténcias de
seguranca e todas as instrucdes. A ndo observagéo
de toda as adverténcias e instrucbes mencionadas
a continuagéo pode dar como resultado um choque
elétrica, incéndio e/ou ferimentos graves.

Esta maquina é para uso doméstico e ¢ projetado
para cortar troncos de até 25 centimetros de diametro
(*) e até 52 centimetros de comprimento (*), com as
extremidades cortadas perpendicularmente ao eixo

do tronco por meio de cisalhamento a uma pressao
gerada por um pistdo hidraulico que se aplica ao
tronco por uma lamina. Qualquer outro uso pode ser
Perigoso para vocé, pessoas, animais € coisas que
estdo ao redor e pode danificar a maquina.

Apenas os troncos corte perpendicular as
extremidades do tronco. As extremidades das toras
deve ser cortado em angulos retos.

Certifique-se que ndo ha pregos ou objetos estranhos
nos troncos a ser cortada. Objetos estranhos e
concebidos e unhas podem tornar-se causar danos
importantes.

N&o corte arvores que tém filiais. Ramos devem ser
cortados rente ao tronco.
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N&o use esta maquina para tentar cortar qualquer
outro objeto do que um tronco. Esta maquina e seus
dispositivos de seguranca sdo projetados para cortar
troncos. Tente diferentes objetos para cortar toras
pode ser perigoso para a sua seguranga, pessoas e
animais que estdo ao redor, para a maquina e tudo o
que esta perto da maquina.

Nao use esta maquina para tentar dobrar, marca,
selo de objetos. Esta maquina e seus dispositivos de
seguranga sdo projetados para cortar troncos. Use a
forca hidraulica gerada para qualquer outra aplicacéo
¢ proibida porque pode ser perigoso para a sua
seguranca, pessoas e animais que estao ao redor,
para a maquina e tudo o que esta perto da maquina.

* 0 didmetro do tronco é um indicativo. Um tronco
de pequeno porte pode ser dificil de quebrar se vocé
tiver nos ou fibra resistente. Por outro lado, ndo deve
ser dificil para dividir troncos com fibras regulares,
mesmo que o diametro excede 0 maximo.

Para evitar 0 uso incorreto da maquina, por favor

ler todas as instrugbes de funcionamento, antes de
usar a maquina por primeira vez. Toda a informagao
sobre 0 uso da maquina € relevante para a seguranga
pessoal.

Consultar um profissional para maiores informagdes
sobre 0 uso da maquina!

Mantenha todos o0s avisos e todas as instrugdes para
referéncia futura. Se vocé vender a maquina no futuro
lembre-se de entregar 0 manual ao novo proprietario.

A palavra “ferramenta” no termo de adverténcia
refere-se a sua ferramenta elétrica ligada a rede.

Portugués

2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

2.1. USUARIOS

Esta maquina é projetada para ser manipulado por
usuarios adultos e que tenha lido e entendido estas
instrugoes.

&ATEN(;AO: N&o permitir que menores de idade
usem esta maquina.

&ATEN(;Z\O: Nao permita que pessoas que ndo
entendem estas instrugdes utilizem esta maquina.
Antes de utilizar esta maquina debe familiarizar-se
com ela para assegurar que vocé sabe exatamente
onde estao todos 0s controles, dispositivos de
seguranca e como devem ser usados. Se vocé é um
usuario iniciante, recomendamos que vocé execute
uma prética minima antes de fazer tarefas simples
e, se possivel, acompanhado por uma pessoa
experiente.

A ATENGAQ: Somente podem utilizar a electroserra,
as pessoas que estejam familiarizadas com este tipo
de maquinas e saibam como usar a mesma. Sempre
ler as instrucdes de funcionamento da maquina.

Esta maquina é perigoso nas maos de usudrios nao
treinados.

2.2. SEGURANCA PESSOAL

Esteja alerta, observe o que vocé esta fazendo e
use 0 bom senso ao operar a maquina. Preste muita
atencdo ao movimento da maquina.

N&o carregue a cortadora empurrador, se nao
paralisadas.

Mantenha as méos afastadas das pegas moveis.
Manter suas méos longe dos cortes e rachaduras

~
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que se abrem no porta-malas na operagéo de corte,
uma vez que pode fechar de repente e esmague ou
amputar as maos.

N&o remova pedagos atolado com as méos. Nunca
abra o motor empurrador caixa. Se necessario, entre
em contato Assisténcia Técnica.

N&o use a ferramenta elétrica quando estiver

cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou
medicamentos. Um momento de desatencdo enquanto
opera uma ferramenta pode causar ferimentos graves.

Evitar um arranque acidental. Verifique se a chave é a
posicdo “aberto” antes de conectar a rede, a captura
ou transporte da ferramenta. Carregar a ferramentas
com seu dedo no interruptor ou conectar a ferramenta
que mudar para “fechado” em acidentes de vida.

Remova chaves ou ferramentas antes de ligar o
magquina. Deixou uma chave ou ferramenta para
unidade maquina podem causar ferimentos pessoais..

Nao é excedido. Mantenha seus pés firmemente no
chdo e equilibrio em todos 0s momentos.

Vista-se adequadamente. N&o use roupas soltas ou
joias. Mantenha o seu cabelo, roupas e luvas longe das
pecas maveis. Roupas largas, jéias ou cabelos longos
podem ser agarradas por partes em movimento.

Use equipamento de seguranga. Usando as condigdes
apropriadas para equipamentos de seguranga

como mascara de pd, luvas de seguranca, botas,
antiderrapantes, capacete ou protegéo auricular
reduzird os ferimentos pessoais.

Use dculos de seguranca. Seu cortadora pode jogar
objectos no olho. Isso pode levar a lesdo para a vida
em seus olhos. Os dculos de corregdo da visdo
regulares ndo sdo considerados dculos de seguranca.

~

Use luvas de seguranga ao usar esta maquina. O
cortador deve ser manuseado por uma pessoa.
Todos os outros devem permanecer a uma distancia
segura, especialmente quando o cortador estiver em
execugdo. Nunca permita que outras pessoas para
ajudar, se houver um congestionamento de tronco.

2.2.1.VESTUARIO E EQUIPAMENTO DE SEGURANCA

Vista corretamente. N&o use roupas soltas ou joias.
Mantenha seu cabelo, roupas e luvas longe das pecas
moveis. Roupas largas, joias ou cabelos longos podem
ser agarrados por partes em movimento.

Nunca utilize a maquina com os pés descalgos ou com
sandalias.

Ao usar esta ferramenta, lhe recomendamos que use
0 seguinte equipamento de ferramenta seguridad:

e (culos de seguranca.

e Protecdo auditiva.

e | uvas de seguranga.

e Sapatos anti-derrapante.

N\ 0 ruido desta maquina pode prejudicar sua
audicdo. Use protetores auriculares. Trabalha-

se regularmente com esta maquina deve visitar
regularmente o médico para verificar a sua audiggo.

N jAtencdo: Ao trabalhar com protecéo de audicéo
deve ter mais cuidadoso com as pistas visuais porque
a audiéncia sera mais fraca.

2.2.2.VIBRAGOES

AN 0 uso prolongado da maquina expde 0 usuario
a vibragdes que podem causar a doenca de “dedos
brancos” (fendmeno de Raynaud). Esta doenca reduz
a sensacéo de toque das méos e da capacidade de
regular a temperatura, criando uma insensibilidade
nos dedos e uma sensacao de queimagcéo. Ela pode
causar problemas nervosos e de circulagdo e até
mesmo necrose da mao.
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Altos niveis de vibragao e longos periodos de
exposicao sdo os fatores que contribuem para a
doenca dos dedos brancos. Para reduzir o risco
de doenga dedo branco precisa considerar estas
recomendagoes:

e Use sempre luvas.
Assegure-se de ter sempre as maos quentes.
e Faga pausas frequentes.

Se sentir algum dos sintomas da doenca do “dedo
branco” consulte 0 seu médico imediatamente.

2.3. SEGURANGCA DO TRABALHO

Mantenha a drea de trabalho limpa e bem iluminada.
Areas confuso e escuro causar acidentes.

N&o opere ferramentas elétricas em atmosferas
explosivas e na presenca de liquidos inflamaveis,
gases e poeira. Ferramentas elétricas criam faiscas
que podem inflamar o p6 e vapores.

Manter afastado de criangas e curiosos enquanto
estiver operando uma ferramenta elétrica. Distrages
podem fazer vocé perder o controle. Tenha cuidado
para ndo entrar os seus filhos area de trabalho,
pessoas ou animais.

Trabalhar apenas em areas com solo seco e ndo
escorregadios onde vocé pode manter o equilibrio em
todos 0s momentos.

Nunca fique de pé a frente do cortadora. Poderia ser
gravemente ferido se a maquina estiver inclinada ou se
vocé entrar em contato com as ferramentas de corte.

N&o coloque nada sobre ou perto da maquina de
modo que ninguém pode aproximarse ou subir ao
cortadora para assim ter acesso a eles.

Segure firmemente a maquina sempre pelas algas.

Portugués

Desligue a maquina em uma superficie horizontal

¢ alto e estavel de 60-70cm do solo e por isso a
mesa de trabalho (2) é horizontal e que o operador
deixe espago suficiente para manipular a maquina
sem problemas. Parafuso cortadora a superficie de
trabalho, se ele tende a cair, mover ou deslizamento

Nao coloque o cortadora no chao durante o uso. Esta
posicdo é inadequado durante a operagéo porque 0
operador tem que trazer o seu rosto para a maquina
e, assim, em Sério risco de ser espancado por
pedacos de madeira ou detritos.

2.4. SEGURANGA ELETRICA

Verifique se o circuito elétrico esta devidamente
protegido e que corresponde com a freqiiéncia da
tensdo de alimentagéo e do motor. Recomendamos a
utilizacéo de um dispositivo de corrente residual, cuja
corrente de disparo ndo superior a 30mA.

0 ficha da ferramenta deve coincidir com a base do
soquete. Nunca modifique o ficha de forma alguma.
Ficha ndo modificado e bases correspondéncia
reduzem o risco de choque elétrico.

Certifique-se de seus dedos n&o toque nos pinos
do ficha de metal ao conectar ou desconectar o
cortadora.

Conexdes devem ser feitas com material protegido e
adequado para o trabalho ao ar livre.Evite o contato
do corpo com superficies aterradas tais como tubos,
radiadores, foges e geladeiras. Ha um aumento do
risco de choque elétrico se seu corpo estd no chao.
N&o exponha ferramentas elétricas a chuva ou piso
molhado. A 4gua entra na ferramenta aumentard o
risco de choque elétrico.

N&o abuse do cabo. Nao use o cabo de carregar,
erguer ou retirar o instrumento de poder. Mantenha

~
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0 cabo longe do calor, 6leo, bordas afiadas ou
pecas moveis. Cabos danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.

Nunca utilizar este equipamento com um cabo ou
ficha danificado. Antes de ligar a méaquina verifique se
a ficha e o cabo estdo danificados. Se vocé encontrar
qualquer dano a sua maquina para enviar um técnico
para conserto. A substituicdo do cabo de ficha ou
alimentacéo deve sempre fazer o fabricante ou o seu
apoio técnico.

Nunca use uma conexao base ou um cabo de
extensdo for danificado, que ndo cumpra com as
regras ou 0S requisitos para esta unidade.

Ao usar um cabo de extensdo certifique-se de ter uma
secdo minima de 2,5 mm2, uma distancia méaxima

de 15 m e é adequado para uso ao ar livre. O uso de
um cabo de extensdo apropriado para areas externas
reduz o risco de choque elétrico.

Posicione o cabo de modo que ele ndo pega em
ramos ou similares, durante a operacéo de corte. O
cabo elétrico sempre deve estar atrds do utilizador.

Sempre retirar a ficha da tomada elétrica antes de
realizar qualquer trabalho na méaquina. Apenas ao
manusear esta maquina é desligada.

2.5. USO E CUIDADOS DESTA MAQUINA

Use a ferramenta elétrica, os acessorios e dicas de
ferramentas, etc. de acordo com estas instrugoes e
na forma prevista para o tipo especifico de ferramenta
de poder, tendo em conta as condiges de trabalho

e de trabalho para desenvolver. O uso da ferramenta
elétrica para aplicagdes diferentes dos previstos
podera causar uma situagéo perigosa.

~

0 fabricante deve de forma alguma responsavel por
qualquer dano causado pelo uso indevido ou mau uso
desta unidade.

Nunca deixe o0 aparelho sem vigilancia executando
esta maquina nao force.

Use esta maquina para a aplicagdo certa. Usando a
magquina certa para o tipo de trabalho a ser feito vai
permitir que vocé trabalhe mais inteligente e mais
seguro. O melhor trabalho cortadora se vocé seguir
as instrugoes para seu uso adequado. Nunca tente
dividir troncos maiores do que aqueles indicados na
tabela de especificagdes, isso poderia ser perigoso e
danificar a maquina.

N&o use esta maquina se o interruptor ndo muda entre
“fechado” e “aberto”. Qualquer méaquina elétrica que

ndo pode ser controlada com o interruptor é perigosa e
deve ser reparado. Verificar o status do seu dispositivo.

Verificar o status do seu cortadora antes de inicia-
lo. Mantenha os guardas no lugar e funcionando.
Substituir qualquer danificado ou partido antes de
utilizar esta maquina. Mantenha as ferramentas.

Verifique se as pegas moveis estdo desalinhados ou
ndo trabalhados, sem pegas quebradas ou outras
condicbes que podem afetar o funcionamento das
ferramentas elétricas. Ferramentas sdo reparadas
antes de usar quando estdo danificados. Muitos
acidentes s&o causados por mal ferramentas de
entretenimento.

Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas.
Ferramentas de corte mantidas corretamente com
arestas de corte afiadas sdo menos propensas a se
ligam e sdo mais faceis de controlar.
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Mantenha punhos secos, limpos e livres de dleo e
graxa. Lida com dleos gordurosos sdo escorregadios e
causar perda de controle.

Desligue o ficha da fonte de alimentacdo antes

de fazer quaisquer ajustes, trocar acessorios ou
armazenar ferramentas de poder. De segurangas
preventivas, tais medidas reduzem o risco de iniciar a
ferramenta acidentalmente.

Guarde as ferramentas fora do alcance das criangas.
2.6. SERVICO

Por favor rever periodicamente a sua maquina elétrica
por um servico de reparacdo qualificados usando
apenas pegas de reposicdo idénticas. Isso ira garantir

que Sua maquina de seguranca elétrica € mantida.

2.7. FATORES DE RISCO RESIDUAL

& Mesmo quando usando a maquina de forma
prescrita, ndo é possivel eliminar todos os fatores de
risco residuais. Os seguintes perigos podem surgir no
ambito da construcdo e ao desenho da ferramenta:

/i\ 0 cabo elétrico em mau estado pode provocar um
curto-circuito. Ver sempre o0 estado do cabo a antes
de cada utilizag&o.

/N Pode acontecer uma descarga elétrica se houver
contato com partes metalicas da maquina com cabos
elétricos danificados.

Verifique se o circuito elétrico esta devidamente
protegido e que corresponde com a freqliéncia da
tensdo de alimentagéo e do motor. Recomendamos a
utilizagéo de um dispositivo de corrente residual, cuja
corrente de disparo ndo superior a 30mA.

Deve verificar sempre o diferencial antes de utilizar a
maquina.

Portugués

Pode haver lesdes se 0 usuario nao utilizar um
equipamento de protecdo adequado. Utilizar sempre o
equipamento de protegéo aconselhado neste manual.

Pode haver leses se 0 usuario ndo utilizar protegao
auditiva.

Lesdes provocadas por falta de luminosidade.
Assegure-se que trabalha com a iluminagéo
adequada.

Problemas de salde resultantes das vibragoes
produzidas pela maquina, se utilizo durante um
periodo mais longo de tempo do que o recomendado
ou ndo tratada adequadamente ou ndo é bem
conservado maquina.

Pode haver leses se 0 usuario ndo utilizar protegao
para as maos.

Pode haver lesdes causadas por particulas ou por
parte de troncos que voam, Se ndo usar a prote¢ao
adequada e/ou ndo forem seguidas as instrugdes
contidas neste manual.

0Os pedacos de madeira ao cairem quando estdo a ser
cortados podem causar lesdes especialmente nos pés
de quem esta a trabalhar.

0 empurrador de corte quando esta no descanso
pode entalar ou amputar partes do corpo. Nunca
opere esta maquina com a ajuda de outra pessoa,
trabalhe sempre so.

0 tronco enquanto esté a ser cortado esta sob alta
pressao e pode saltar pedacos de madeira que podem
ferir as maos ou outras partes do corpo. Nunca segure
o tronco com as maos enquanto o estd a cortar.

~
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Perigos inesperados podem ocorrer devido as
caracteristicas inerentes do tronco cortado como nos,
forma irregulares, etc.

&AVISO! Este aparelho produz um campo
eletromagnético durante 0 seu uso. Este campo pode,
em algumas circunstancias, interferir com implantes
médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco de
morte ou ferimentos graves pessoas com implantes
médicos devem consultar seus médicos e o fabricante
do implante antes de utilizar esta maquina.

~
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3. SIMBOLOS NA MAQUINA

Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem
nesta maquina e / ou manual indica as informacgoes
necessarias para o uso seguro deste equipamento.

CONHECA A SUA MAQUINA: Leia e
entenda o manual de instrugdes e
adesivos que estdo na maquina antes de
utilizar esta unidade. Aprenda a usar a
maquina, seus usos e limitagdes e riscos
potenciais da mesma.

VERIFICAR O STATUS DA SUA MAQUINA:
Verifique o estado da sua cortadora antes
de inicia-lo. Mantenha os guardas no
lugar e funcionando. Certifique-se que
ambas as teclas e as definicdes ndo sao
na area de trabalho antes de iniciar a
maquina. Substituir qualquer danificado,
faltando ou quebrado antes de comegar a
utilizar o dispositivo.

CUIDE DA SUA CORTADORA: Mantenha
0 seu cortadora limpa para trabalhar bem
€ com seguranca

0 uso de sapatos anti-derrapante.

0 uso de luvas ndo conduz eletricidade.

Proteja os olhos e o rosto, sempre USO
OCULOS DE SEGURANCA. Corregao

da visdo regulares 6culos ndo sdo
considerados dculos de seguranga.

[>
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MANTENHA LONGE DAS CRIANGAS,
E QUTRAS PESSOAS QUANDO VOCE
MAQUINA FUNCIONA.

EVITAR ACIDENTE FERIMENTOS DEVIDO
A INESPERADOS.

MANTENHA AS MAOS AFASTADAS de
pecas maveis. Nao carregue a cortadora
empurrador, se ndo paralisadas.

PROTEJA SUAS MAQS. Manter suas
maos longe das divisoes e fissuras
abertas no porta-malas para ser picado
pela maquina.

DESLIGUE O PRODUTO NAO ESTA EM
USO, ANTES DE FAZER QUAISQUER
AJUSTES, TROCA DE PECAS, CLEAN OU
TRABALHAR COM O CORTADORA. Veja
0 manual de instrugdes antes de usar no
aparelho.

PROTEGER O AMBIENTE: Nao puxe o
0leo em esgotos, terra ou gua. Reciclar
0leo usado e leva-la a uma reciclagem ou
siga as recomendagcdes locais.

Perigo! Alta tenséo (230 V.)

Solte o parafuso de purga antes de usar
a maquina e apertar quando terminar
antes de transportar a maquina.

Utilizar somente cabos de
extengdo autorizados para uso
exterior e com uma secgéao
minima de 2.5 mm2. Menos
de 15 m.

~
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4. DESCRIGAO DA MAQUINA

4.1. CONDICOES DE USO

Esta cortadora é para uso doméstico e é projetado para cortar troncos de até 25 centimetros de diametro (*) e
até 52 centimetros de comprimento (*), com as extremidades cortadas perpendicularmente ao eixo do tronco por
uma pressao devido ao cisalhamento gerada por um pistdo hidraulico que se aplica ao tronco por uma lamina.
Vocé deve trabalhar em temperaturas entre 5°C e 40°C e umidade abaixo de 50%. Ela opera com uma corrente
de 230V ~ 50 Hz, que tem protecdo de baixa tenséo, alta tensdo, alta intensidade e diferencial (RCD) com uma
taxa maxima de 0.03A.

4.2. DESCRICAO DO PRODUTO

1. Empurrador de troncos 9. Caixa de jungao

2. Trabalhando Tabela 10. Rodas (apenas pequenos deslocamentos)
3. Lamina 11. Alavanca de controle hidraulico

4. Asa 12. Protecéo da alavanca de controle

5. Perna de apoio 13. Sangrar porca

6. Tronco segurando placas 14. Parafuso de drenagem de 6leo medindo
7. Interruptor 15. Etiqueta Informagdes Técnicas

8. Motor

As imagens e desenhos representados neste manual sdo orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~
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4.3. ESPECIFICACOES TECNICAS

Descricéo Rachador

Marca Garland

Modelo CHOPPER 152 E-V1
Tenséo (V) 230

Frequéncia (Hz) 50

Poténcia (W) 1.500 (S3: 5 min on /5 min off)
Tipo de protecdo P54

Didmetro méximo do tronco a ser cortado (cm)* 25

Comprimento maximo de tronco a ser cortado (cm)* 52

Forca de corte maxima (1) 5

Presdo hidraulica (MPa) 20

Tipo de Oleo hidréulico Oleo para hidraulicos
Viscosidade do 6leo hidraulico ISO HM32
Capacidade do deposito de 6leo (I) 3,3

Peso (kg) 44

* 0 diametro do tronco é um indicativo. Um tronco de pequeno porte pode ser dificil de quebrar se vocé tiver
nos ou fibra resistente. Por outro lado, ndo deve ser dificil para dividir troncos com fibras regulares, mesmo
que o diametro excede 0 maximo.

Encontrar informagdes sobre 0 modelo e nimero de série na etiqueta de informagdes técnicas localizado na
magquina.

As especificagdes estdo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

~
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5. INSTRUGCOES PARA COLOCAGAO

5.1. DESEMBALAGEM E BILL DE MATERIAIS

Esta maquina inclui os seguintes elementos vocé
encontra na caixa:

a) Cortadora

b) Pata Apoio

¢) Instrucdo manual

d) Saco de pecas soltas:
- com 5 parafusos M6.
- com 5 Porcas M6.

5.2. MONTAGEM
1. Parafuso da perna de apoio (5) para cortadora

2. Com a ajuda de outra pessoa colocar a maquina
em uma superficie horizontal elevado e estavel
que é a 60-70cm do solo € para a mesa do
trabalho (2) ¢ horizontal e que o operador deixe
espaco suficiente para manipular a maquina sem
problemas . Para levantar a maquina usando a
alca (4) eo cabo €é na abertura entre as rodas.

& N&o coloque o Cortadora no chdo durante o
uso. Esta posigdo ¢ inadequado durante a operagéo
porque o operador tem que trazer o seu rosto para a
maquina e, assim, em sério risco de ser espancado
por pedagos de madeira ou detritos.

3. Parafuso cortadora a superficie de trabalho, se ele
tende a cair, mover ou deslizamento.

5.3. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE
COMECAR

Verifique o nivel do 6leo e verifique se ele esta entre
as duas marcas da vareta. Se for abaixo do nivel mais
baixo deve ser preenchido com dleo.

~

Verifique se ha vazamentos de 6leo na maquina.
Sl detecta vazamentos de levar a sua maquina ao
Servico.

Verificar o status de cabo e interruptor. Se vocé
observar qualquer anormalidade ndo pode iniciar a
maquina e leva-la ao seu servico.

5.4. INICIAR E PARAR

1. Ligue a maquina a energia (230V-50Hz), utilizando
a ficha da maquina. Se o cabo fornecido para a
maquina ndo é suficiente, vocé pode usar um cabo
de extensdo se ele tem uma secdo de fio inferior a
2,5 mm?2 e um comprimento maximo total de 15m.

2. Solte o porca de purga (13) para permitir
que o ar entrar e sair do tanque de 6leo, sem
problemas. As saidas do fluxo de ar através do
orificio de parafuso de purga deve ser detectavel
durante a operagéo do dispositivo.

& Se ndo soltar o porca de purga (13) o ar do
sistema hidrdulico ndo serd langado comprimida em
cada agéo de corte cortadora. Esta pressao pode
danificar as vedacdes do sistema hidraulico causando
danos permanentes a maquina.

Este cortadora é equipado com o sistema de
controle “ZHB” que requer as duas maos para

ser usado. A mao esquerda controla a alavanca
de controle hidraulico (11), enquanto a méao direita
controla o interruptor (7). 1. Para iniciar a maquina
que vocé precisa pressionar o interruptor (7).

3. Para iniciar a maquina que vocé precisa pressionar
0 interruptor (7) e outro, enquanto pressiona o
botdo, mova a alavanca de controle hidraulico (11).
Nota: Pressionar o interruptor (7), mas o motor
ndo ira se mover até que a alavanca hidraulica ndo
se movera cachadora.
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4. Para interromper o langamento da maquina um
desses dois controles (alavanca do interruptor 11
ou 7). S6 depois de largar os dois controles 0

Too

\\\ o

00

&

5.5. PONTOS A VERIFICAR ANTES DA UTILIZACAQ

5.5.1. VERIFICAGAQ DO TRAVAO DE SEGURANGA

Verificar corretamente o sistema de seguranca,
realizando um teste & maquina sem o tronco. Para
que 0 empurrador inicie 0 movimento de corte, manter
pressionado o interruptor e simultaneamente mover
a alavanca do controlador hidraulico. Assim que 0
empurrador inicie 0 movimento de corte, deixe de
pressionar o interruptor e 0 empurrador tem que
parar de forma imediata. Depois solte a alavanca de
controle e 0 empurrador tem que retomar a posicao
inicial. Em seguida, executar a mesma operagéo

de teste pressionando o interruptor e movendo

a alavanca de controle do hidraulico mais desta

vez solte a alavanca e mantenha o interruptor € o
empurrador devera parar instantaneamente.

Depois de soltar o interruptor e as costas da lamina
para a sua posicao original.

Se depois que vocé teste detecta que a maquina ndo
funciona como descrito neste momento para ndo usar
a maquina novamente até que tenha sido revisado por
um servigo técnico.
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5.5.2. VAZAMENTO DE ENSAIO
Verifique se ha vazamentos de 6leo na maquina.
Sl detecta vazamentos de levar a sua maquina ao

SErvico.

5.6. PONTOS DE CONTROLE DEPOIS DE LIGAR

Quando vocé parar de usar a maquina de apertar o
parafuso de purga (13) para evitar vazamentos de 6leo
cortadora a armadilha.

6. USO DA MAQUINA

Nunca force o cachador por mais de 5 segundos em
um tronco pressionando muito dificil.

Apos este intervalo 0 6leo sob pressao pode
superaquecer e danificar a maquina.

Para toros de coagéo extrema, gire o tronco 90 graus
para tentar corta-la em outra posicéo.

Se vocé ainda ndo pode cortar o tronco significa que
excede a permitida para que a forga do tronco devem
ser descartados de modo a ndo danificar a maquina.

6.1. CORTE DE TRONCOS

Coloque os registros sobre as placas com firmeza e
sempre funciona mesa.

Certifique-se que os registros ndo se contorcer, danga
ou deslizamento ao ser cortado.

Nao force a lamina, dividindo a parte superior do
tronco, que blade pode quebrar ou danificar a
méquina. Quebrar o tronco na dire¢do do crescimento
do tronco.

~
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Nao coloque o tronco atravessado, isso
€ perigoso e pode causar sérios danos a maquina.

[e)ye]

00

N&o tente acertar o tronco para desentupir-lo. Estes
cursos podem danificar o dispositivo ou jogar o tronco
para 0 ar e causar um acidente

6.2. A LIBERAGAO DO TRONCO CONGESTIONADO

1. Solte a alavanca de controle hidraulico eo

interruptor.

2. Uma vez que o traficante retorna a sua posicao
inicial e ficar completamente, inserir uma cunha
de madeira sob 0 congestionamento de tronco.

3. Iniciar o cortadora para empurrar a cunha até cair
abaixo da jam tronco.

4. Repita o procedimento com um maior diferencial
até que a arvore é totalmente gratuito.

NAo tente acertar o tronco para desentupir-lo.
Estes cursos podem danificar o dispositivo
Ou jogar o tronco para o ar e causar um acidente

7. MANUTENGAO E SERVIGO

/N NO LIMIT SET PRESSAO MAXIMA PARAFUSO!.

A pressdo maxima foi criado na fabrica eo parafuso
para limitar a pressdo maxima é selado com cola para
garantir que o cachador opera sob uma presséo de
n&o mais de 4 toneladas.

0 ajuste foi feito por um mecanico qualificado com
ferramentas profissionais.

Uma adaptacdo ndo autorizada, PODE CAUSAR
LESOES GRAVES E DANOS A FALHA DA BOMBA
HIDRAULICA DA MAQUINA ao tentar cortar um tronco.

El ajuste lo hizo un mecanico cualificado con
herramientas profesionales.

7.1. TROCA DE OLEO

Troca de 6leo hidraulico a cada 150 horas de uso da.
Execute 0s seguintes passos para substituir o dleo:

1. Certifique-se de todas as partes méveis do estande
da maquina estao desconectadas.

2. Solte o parafuso de drenagem de dleo (14).

5o 3. Coloque um recipiente com uma capacidade de
O ° ' armazenamento do 6leo usado cortadora (3,3
— £ g litros) com a perna de apoio (5) e incline 0
cortadora para drenar o 6leo hidraulico.
y | ool Esperar até que todo o 6leo para fora do interior.
«
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4. Inclinar cortadora lado do motor. firme o suficiente para evitar vazamentos antes de
colocar o aparelho na posicéo horizontal.

Verificar periodicamente o nivel do 0leo e verifique se
ele estd entre as duas marcas da vareta. Se for abaixo
do nivel mais baixo deve ser preenchido com dleo.

Para o correto funcionamento do seu cortadora com
sistema de transmissdo hidraulico para dispositivos
usando um dleo hidraulico com antidesgaste,
antioxidante anticorrosdo, alto indice de viscosidade,
ponto de fluidez baixo e propriedades anti-espuma
bom e indice de viscosidade I1SO HM32.

7.2. AFILADO

Depois de usar o seu cortador por algum tempo, se
notar que a lamina ja ndo corta como ao inicio de
usarla, afie-a usando uma lima de dentes finos e
macios.

6. Coloque cachador vertical sobre 0 motor, limpar
a vareta de 6leo e parafuso lugar no tanque de
6leo para verificar o nivel de 6leo.

7. Verifique se o0 6leo tem um nivel tal que a haste é
manchados de 6leo entre as duas marcas.

8. Limpe o parafuso de drenagem do 0leo antes de
colocd-lo de volta no lugar. Certifique-se que é

~
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8. DETENGAO E IDENTIFIGAO DE FALHAS

Dependendo dos sintomas que vocé observa pode detectar a causa provavel e resolver o problema.

Falho

Causa

Solugdo

0 motor para quando estiver ligado

Dispositivo de protegéo contra
sobrecarga é off-line para proteger
a maquina de danos

Ir para o técnico para conectar
o dispositivo de protecdo contra
sobrecarga dentro

Fallo al cortar el tronco

0 tronco ndo esta bem colocado

Leia o dispositivo “usado” para
instalar o tronco da maneira certa

0 tamanho ou a dureza do tronco
ultrapassa a capacidade da
maquina

Reduzir o tamanho dos troncos
antes de
dividir o cortadora.

Ha um vazamento de dleo

Localizar 0 vazamento e servigo
de reparo

Ajuste ndo autorizada foi feita no
parafuso para limitar a pressdo
maxima

Contacte com o Servigo Técnico

0 traficante é movido, de repente,
faz
ruidos estranhos e vibra

Falta de fluido hidraulico e excesso
de ar no sistema

Verifique o nivel do 6leo para
preencher, se necessario.

Contacte 0 seu servigo

Vazamentos de 6leo em torno dos
pontos de cilindros ou outros

Pressdo de ar no sistema
hidraulico durante o uso

Solte 0 porca de purga, girando 3
ou 4 voltas

0 bujéo de drenagem néo esta
apertado antes de mover a
unidade

Aperte 0 porca de purga antes de
mover a unidade

0 parafuso de drenagem de 6leo

Apertar o porca

E vélvula de controle hidraulico

Contacte 0 seu servico

No caso que vocé ndo possa resolver o problema com esta imagem, leve sua maquina para o Servigo.

Para localizar o servico de pds-venda mais proximo de sua localizagdo entre em contato com o ponto de venda

onde vocé comprou a maquina.

~
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9. TRANSPORTE

N&o use 0 cabo para carregar ou levantar esta
unidade.

Antes de transportar, sempre retirar a ficha da tomada
de corrente.

Aperte 0 parafuso de purga (13) para evitar
vazamentos de 6leo CORTADORA a armadilha.

Esta maquina tem rodas que Ihe permitem transportar
a maquina de distancias curtas. Neste caso, incline

a maquina levantando o lado oposto do motor,
segurando a alca (4) e ter a maquina em suas rodas
de rolamento de distancia. Ndo tente levantar a
maquina so.

Esta maquina pesa mais de 40 kg por isso é
necessario uma segunda pessoa ajuda-lo a levantar
a maquina. Se voce tiver que levantar ou abaixar a
magquina pedir ajuda. Nesse caso, uma pessoa vai
segurar a maquina pela alga (4) e outra pela alga que
fica entre as rodas.

Esta maquina pode ser transportada a temperaturas
entre -25°C a 55°C.

10. ARMAZENAGEM

Armazenar esta maquina desligada e fora do alcance
de criangas e de pessoas ndo qualificadas para lidar.

Antes de guardar limpo e certifique-se ndo ha
vazamentos de Oleo.

Esta maquina pode ser armazenado em temperaturas
entre -25° C a 55 ° C. Ndo guarde esta maquina

Portugués

em atmosferas explosivas e na presenca de liquidos
inflaméaveis, gases e poeira.

Néo guarde esta maquina onde a chuva ou piso
molhado pode deteriorar-se.

Aperte 0 parafuso de purga (13) para evitar
vazamentos de 6leo CORTADORA a armadilha.

11. INFORMAGAO DA DESTRUIGAO/

RECICLAGEM DA MAQUINA

Proteja 0 meio ambiente. Recicle 0 dleo usado pela
maquina levando-o para um centro de reciclagem.
N&o deite 0 6leo usado em esgotos, solos, rios, lagos

Oou mares.

Desfazer-se da maquina de maneira
ecologica. Ndo se podem deitar as
maquinas com o resto do lixo doméstico.
0Os seus componentes de plastico e metal
podem ser classificados de acordo com sua natureza

e reciclados.

Os materiais utilizados para esta maquina
de embalagem sdo reciclaveis. Por favor,
ndo deitar junto com o lixo domestico.
Deite em um ponto de recolha de residuos
oficial.

~
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12. CONDIGOES SOBRE A GARANTIA

12.1.- CONDICOES SOBRE A GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
os termos descritos a continuagao é de 2 anos
a partir da data de compra, pegas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

12.2.- EXCEPTO

A garantia Garland néo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutengéo.

- Defeitos causados por uso incorreto, danos
provocados por manipulagéo realizada por pessoal
ndo autorizado pela Garland ou uso de pegas de
substituicdo ndo originais.

Y GARLAND

12.3.- TERRITORIO

A garantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territdrio nacional.

12.4.- EM CASO DE INCIDENCIA

- A garantia deve ir corretamente preenchida com
todos o0s dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! A\
PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O

MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios, autorizado por Glasswelt S.L., com morada em C/ La Fragua 22, Méstoles
28932, Spain declara que as maquinas marca Garland modelos CHOPPER 152 E-V1 com ndimeros de série do
ano de 2013 em diante (0 ano de fabrico ¢ indicado claramente na placa de identificacdo da maquina, seguido
do numero de série) e cuja funcdo é “Maquina utilizavel em posicdo estaciondria, com um dispositivo de corte,
para o corte de troncos a dimensdes menores.”, cumprem todos o0s requisitos da Directiva 2006/42/CE do
Parlamento Europeu e do Conselho, de 17 de Maio de 2006 , relativa as maquinas.

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

e Directiva 2006/95/CE do parlamento europeu e do conselho de 12 de dezembro de 2006 relativa a
harmonizacéo das legislacbes dos estados-membros no dominio do material eléctrico destinado a ser utilizado
dentro de certos limites de tenséo.

o Directiva 2004/108/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 15 de Dezembro de 2004 relativa a
aproximagdo das legislagoes dos Estados-Membros respeitantes a compatibilidade electromagnética e que
revoga a Directiva 89/336/CEE.

¢ Norma armonizada: EN 60204-1:2006+A1:2009; EN 609-1:1999+A1:03+A2:09;
ENG0335-1:2002+A11,A1:04+A12,A2:06+A13:08; EN60335-1:2002/FprAF:2009; EN62233:2008;
2006/95/EC; 2006/42/EC.

Poténcia (KW) 1,5 (S3: 5 min ON, 5 min OFF)

Nivel de poténcia sonora garantido dB(A) 86

1

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 17-12-2013

7~
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EYPETHPIO 1. EIZArQrH

1.

Eicaywyn

MeTpa ao@aAelog
Mepypagn unxaviparog
Odnyieg exkivnong
EmiAuon mmpoBAnuaTwy

. MAnpoopieg OXETIKA PE TNV aTTOPPIYN/
QVOKUKAWGT) TOU TTPOIOVTOG

. Eyyunon

AARAwon cuppdépewong EK

AkpIBng MeTdgppacon ek Tou loTTavikou
TTPWTOTUTTOU TWV 0BNYIWV XPAONG

Ava@.:.GCCCHOPPER152EVIM1213V3

HMEPOMHNIA EKAOZHZ: 17/12/2013
HMEPOMHNIA ANA@EQPHZHE: 01/03/2017

86

87

88

92

96

97

98

99

EuxapioToUpue TTou €TIAEEOTE TO TTAPOV PNXAVNHO
Tng eTaipeiag Garland. EipaoTe aiyoupol 611 6a
EKTINAOETE TNV TTOIOGTNTA TOU PINYXAVAUATOG Kal OTI
B6a oag BonBrioel va UAOTTOINCETE TIG ATTAPAITNTES
A€IToupyieg Tou yia PeyAAo Xpovikd S1IdoTnua.

Na BupdoTe 611 TO Pnydvnua autd ouvodeUETal
atré éva €upuU Kal EEIBIKEUPEVO DIKTUO
UETAYOPAOTIKNG £EUTTNPETNONG OTTOU UTTOPEITE

va TTaTe 70 PnXavnud oog yia ouvtipnon,
emdIGPOwON A yia ayopd avTOAAAKTIKWY Ki
e€apTNUATWY.

Mpoeidomoinon! AiaBaoTe OAEG TIG
TIPOEIBOTTOINCEIG ACPAAEING Kal TIG 0dNYiEG.
H atrotuyia TTapatripnong Twv TTOPAKATW
TIPOEIBOTTOINCEWY KAl OBNYIWV UTTOPET

va TTPOKAAETEl avaQAegn kai/j coBapd
TPAUMPATIOWO. IMpIv XpNOIUOTTIOINCETE TO
unxavnua, d1aBAcTe TTPOCEKTIKG TIG 0dNYieg
OTO TTAPOV EYXEIPIDIO IO OWOTH EKKivnOon Kal
AO0QAAEIG TEXVIKEG.

~
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2. METPA AZQAAEIAZ

KATANOHZXTE TON 2XIZTH =YAQY
AloBdoTe Kal KATavoRaTE TO £YXEIPIDIO XPAONG
KQlI TIG ETIKETEG TTOU BpioKovTal TTAVW OTOV
oxiotn. NvwpioTe TIG EQaAPPOYES Kal TOUG
TTEPIOPITHOUG TOU KaBwg Kal €181KoUG TTBavoug
KIVOUVOUG TTOU OXETICOVTAI PE AUTOV.

NAPKQTIKA, AAKOOA KAl ®DAPMAKA

Mnv xpnoiyoTrolgite Tov oXioTn av €ioTe UTTO TNV
ETTAPEIN VAPKWTIKWY, GAKOOA i} QOPUAKWY TTOU
Ba ptropoloav va eTTNPEACOUV TNV IKAVOTNTA
0ag va To XEIPIOTEITE CWOTA.

AMNO®YTETE EMNIKINAYNEZ ZYNOHKEZ
TomroBeTAGTE TOV OXIOTN O€ TTAYKO EPyaciag
Uyoug 60 - 75cm, oTaBepo kal eTiTTedo GTTOU
uTTdpxEl APOBOVOG XWPOGS YIa XEIPIOUO Kal
BonBdael Tov xprioTn va gival o€ €T0INOTATA.
BidwoTe Tov oxioTn oTnv em@dveia epyaciag av
Teivel va YAIOTpAOE! ) va ueTakivnOei.

Alatnpeite TNV TTEPIOXN £pyaadiag kabapr) Kal Pe
KOAS @wTIoPS. O aKATAaTATO! XWPEOI EYKUPOVOUV
KIvdUVOUG.

Mnv xpnoiyoTroIEiTe TOV OXIOTN O€ BPeYUEVES i
UYPEG TTEPIOXEG KAl PN TOV EKBETETE TN BPOoXA.
Mnv TO XpNOIUOTIOIEITE O€ TTEPIOKEG OTTOU

ol avaBupIdoelg aTTd XpwuaTda, SIGAUTIKA )
€U@AeKTa UAIKA cuvioToUV TTIBavoug KivOUvoug.

EMIGEQPHETE TON ZXIZTH =YAOY

EAéyETe TOov oxioTn TpIv Tov BéoeTe o€

Pt AeiToupyia. AlaTnPEIOTE TIG AOPAAEIEG

L) oTnv 6£on Toug Kal o€ KaAA Asimoupyia.
y >XNUATIOTE PIa OUVABEID VO EAEYXETE

&I Ta KAEIBIG pUBUIONG €XOUV

QATTOPAKPUVOET aTTO TNV TTEPIOXT TOU EPYAAEioU

TIpIV TO Bé0€eTe O€ AciToupyia. AVTIKATAOTHOTE

KOTEOTPOUMEVA, ATTOAECDEVTA 1) EAATTWHATIKA

HEPN TTPIV TNV XPriON.

eEAANVIKA

NTYOEITE KATAAAHAA

Mnv @opdTe @apdid pouxa, yavTia,
ypapdareg ) koouAuata (daxTuAidia,

poAdyia). MTropei va TmaaoTolv o€

KIvoUpeva pépn.

Ta TTPOCTATEUTIKG YAVTIO N NAEKTPIKA

aywyida kal avtioNioOnTiké utrodnuaTa

ouvioTwvTal 6Tav douAeveTte. Na
@POPATE TIPOCTATEUTIKO HOAAAIWV VI VO KOAUWETE

Ta HOKPIG paAAId, egTTodifovTag Ta va TTIacToUV
OTO PNXavnua.

MNMPOXTATEWTE TA MATIA KAI TO NPOZQMO
YAZ

N, OrroioodnioTe oxioTng {UAou pTropei
va eKTOEEUOEl EEVA QVTIKEINEVA OTA
HATIA 0aG. AUTO PTTOPET VO TTPOKAAEDEI

Moviun BAGRN ota pdaTia. Mavra va
@opdTe YuoMd ac@aAgiag. Ta kaBnuepiva yuahid
£XOUV POVO aTTAOUG QAKOUG ETTAPNG. Agv gival
yuaAid ac@aAeiag.

Mnv ToTToB€TeiTE TOV OXioTN OTO £80POG VIO
epyaaieg. AuTtr gival aBoAn Béan Aeiroupyiag
YI0Ti 0 XEIPIOTAG TTPETTEI VA PEPEI TO TIPOCWTTO
TOU KOVTA OTO PNXAvnua, Kal auté augdvel Tov
Kivduvo va XTutrnBei atré Bpavouata EUAou i
UTTOAEippaTQ.

MMAAANTEZEZ

AavBaopévn xpron Twv KaOAwdiwv eTTEKTAONG
MTTOPEI VO TTPOKAAETEI UN ATTOTEAECHUATIKA
A€ITOUpYia TOU OXIOTN TTOU UTTOPET VA TTPOKAAETEI
uTrepBEppavaon. BeBaiwbeite 0TI TO KAAWSIO
eTTEKTAONG O€EV gival pakpUuTePo atmd 10m kai n
Siatopn dev gival Aiydtepn atmé 2.5mm2 yia va
EMITPETTETAI ETTAPKNG PO PEUPATOG TTPOG TOV
KIVNTAPA.

ATTIOQUYETE TNV XPrON CUVOECEWY UE AVETTAPKN
povwon. O1 ouvdEoelg TTPETTEN va yivovTal JE
TIPOOTATEUONEVO UAIKO KATAAANAO Yia Xprion o€
€EWTEPIKOUG XWPOUG.

AMO®YTETE THN HAEKTPOMAH=IA
BeBaiwbeite 0TI TO NAEKTPIKO KUKAWMO
TTPOCTATEVETAI ETTOPKWG Kal OTI AVTICTOIKET ME TNV

~
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10U, TV TAON KAl TV GUXVOTNTA TOU KIVNTAPA.
EAéyETe OTI UTTAPXEl yeiwan Kal dlIaPopIKOg
S10KOTITNG PUBHIONG. EIWOTE TOV OYioTN.
ATIOQUYETE TNV CWHOTIKA ETTAPR HE YEIWHEVEG
ETTIPAVEIEG OTIWG: CWARVEG, BEPUBOTPEG,
oTO@EG Kal TTePIBARuATa Wuyeiou. MoTé unv
avoiyeTe TO TTAQICIO TOU YTTOUTOV GTOV KIVATAPQ.
2 € TTEPITITWON TToU auTé gival aTTapaitnTo,
ETTIKOIVWVAOTE UE £EEIBIKEUPUEVO NAEKTPOASYO.
BeBaiwbeite 611 Ta ddxTUAQ Cag dev ayyilouv
TIG HETAAAIKEG AIXPEG TwV BUOPATWY KATE TNV
ouUvdeDN Kal aTrooUvOean Tou oXioTn.

KPATHXZTE MAKPIA ENIZKENTEZ KAI MAIAIA
o | O 0OXioTng Tpétel TavTa va
m xpnoiyotrolgital amd éva Jévo GTouo.
AN aTopa TTPETTEI Va dlaTnpoUV
ao@aAf aTTO0TACN OTTO TNV TTEPIOXN
gpyaaciag, e1dIKG 6Tav 0 oXioTng gival o€
Aeitoupyia. Moté punv xpnoipoTtroigite GAAoug

yla va oag BonBrjoouv oTnv atreAeuBépwaon
MTTAOKapIouévou EUAOU.

EMIOEQPHETE TON ZXIZTH ZAX
BeBaiwbeite 611 dev UTTAPYOUV KAPPIA ;| GAAa
&éva avTikeipeva ata EUAa TTou TTPOKEITal va
SiaxwpIioTouv. Ta GKPa TV KOPUWYV TTPETTEN
va KOTToUV TETpAywva. Ta KAadId TTpETTEl va
KOBovTal 07O id10 ETTITTESO E TOV KOPUO.

MHN TENTQNEXTE

To £da@gog dev TTPETTEl va YAIOTPUEL
Aék Alatnpeite Kat@AANAo TTaTnUa Kai
100PPOTTIa.

[MoT€ unv oTékeoTe aTOV OXioTn. MTTOpEi

va TTpokUYel 6oBapdg TPAUPATIONOG

av 1o epyaAeio TTapel KAion i €pBeTe
akouola o€ ETTAPN PE T epyaAeia KOTG. Mnv
TOTTOBETEITE TITTOTA TTAVW ) KOVTA OTOV OXioTn
&1T0U 0 KaBEvag Ba TTpETTel va oTabei TTdvw atmd
auTév yia va To @TACEL.

AMNO®YITETE TPAYMATIZMO ANO
ANAMANTEXO ATYXHMA

MavTa va divete peyadAn Tpoooxr oTnv Kivnon
TOU TTPoWONTH {UAWV.

Mnv €TTIXEIPACETE VA QOPTWOETE TO UAO PEXPI va
aTapaTACEN 0 TIPOWONTAG.
Kpatdre 10 X£pIO JAKPIG aTTO TA KIVOUUEVA PEEN.

MPOXTATEWTE TA XEPIA ZAX

KpatioTe Ta X€pIa 0ag HOoKPIG aTTo
EYKOTTEG KO PWYHEG TTOU AVOiyouv OTO
& E0Mo. Mopei va kAgioouv apvika

Kal va guvBAigouv 1 akpwTnpidoouv
T X€PIQ 0AG.
Mnv atropakpUveTe PTTAOKapIoHEVA EUAT PE Ta
Xépla oag.

MHN MIEZETE TO EPTAAEIO

Oa Kkavel KaAUTEPN Kal acpaAréaTtepn doUAeld OTO
€UPOG oXedIOTHOU Tou. [NOTE PNV TTPOCTIABACETE
va Xwpioete EUAa peyaAlTepa aTTd ekeiva TTou
avaypd@ovTal GToV TTivaka TTpodiaypa@wy. Autd
gival TIKivOUvo Kal PTTopei va TTpoKaAéoel BAARN
OTO PNXavnua. Mnv xpnoIPOTIOIEITE TOV OXiOTN
ylo OKOTTOUG YIO TOUG OTTOIOUG dEV TTPOOPICETAl.

MHN A®HNETE TO EPFAAEIO XQPIZ
EMITHPHXH

Mnv atTopakpuveeiTe atmd 1o epyaAEio HEXPI va
OTAPATACE EVIEAWG.

AMOZYNAEZTE TO PEYMA

or ATtroouvdéaTe OTav Bev gival o€ Xprion,
TIpIV aTTd PUBICEIG, aAAayr HEPWY,
KaBapIoHO 1) ETTIOKEUR TOU OXioTN.

ZUMBOUAEUTEITE TO TEXVIKO E£YXEIPIDIO
TTpIV a1 TO O€PPIG.

MPOXTATEWTE TO MNMEPIBAAAON
MépTe 10 xpnaoigotroinuévo AGdI o€ éva
e€ouciodoTnuévo onueio ouAAoyng n
aKoAouBnaTe TIG dIATAEEIG TNG XWPAG
OTnV OTToia XPNOIPOTIOIEITAl O OXIOTNG.
Mnv ade1ddeTe 0TNV ATTOXETEUON, TO £€0APOG I\ TO
VEPO.

2YNTHPHXTE TON ZXIZTH ME NMPOXOXH

AlaTnpAaTE TOV OXioTN KaBapo yia KaAUTEPN Kal
aoQAAECTEPN ATTOB00T.

~
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z AHMIOYPIHZTE TO ZYNEPTEIO
AMPOZMEAAZTO ZE MAIAIA

KAeidwaoTe 10 guvepyeio. ATTOOUVOEDTE TOUG
KUPIOUG BIaKOTITEG. ATTOBNKEUOTE TOV OXiOoTN
Makpid atro TTaidid kal GAAOUG TTou dev £XOUV Ta
TIPOCOVTA VA TOV XPNGCIPOTIOINOOUV.
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eAANVIKG

3. NEPITPA®H MHXANHMATOZ

3.1. 2YNOHKEZ XPHXHZ

&AUT(’)Q 0 oxioTng {UAou eival ovTéAo yia oikiakr xprion. ‘Exel oxediaaTei yia Aeitoupyia o€
Beppokpaaia TepIBaAAovTog peTagl +50C kai 400C Kai yia eyKaTAoToon 0€ UPOUETPO OXI MEYOAUTEPO
1000m Travw a1mo T £TiTTEdO TNG BAAaCCOG. H yupw uypacia Ba mpétel va givar Aiyétepn atmé 50%
e 400C. Mmropei va peTa@epBei i atmoBnkeuTei o Beppokpaaieg TepIBaAAovTog peTagy -25°C kai
55°C.

3.2. AENNTOMEPHZ MEPIFPA®H TOY

MPOIONTOX

1. MpowBNTAG EUAOU 9. MAaigio ptrouTév

2. Maykog gpyaaiog 10. P6deg yia pikpég kiviioeigc MONO

3. ZoeAva 11. YSpauAikOG HOXAOG eAEyxoU

4. N\apn 12. MoxAOg eAéyxou ao@aAeiag

5. Mo6d1 otApIENg 13. Bida egaépwaong

6. EAdopaTa ouykpdatnong 14. Tama amoaTpdyyiong Aadiol/deikTng
7. AiakoTITNG

8. Kivntpag

Ta diaypdupaTa Kal T EIKOVOYPAUUOTA TTOU TTEPIKAEIOVTAI 0€ auTd TO €YXEIPIdIO gival évag odnydg,
aAAG Ox1 kaT ‘avdaykn £va akpIBEG avTiypa@o TNG TTPAYUOTIKAG UNXAVNG.

~

90/104



3.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

eEMNVIKG

Mdpka Garland
MovTtéAo CHOPPER 152 E-V1
Kivntipag 230V~ 50Hz 1500W P54
XwpnTikéTNTa UAOU Aidperpog - 25cm

Mnkog 52 cm
Alvaun oxioipgarog 5t
YdpauAikn trieon 20Mpa
XwpnTiKETNTA UBPAUAIKOU AadIoU 3,3L

Mrkog 940 mm
>UVOAIKO péyeBog MAdTog 260 mm

“Ywog 480 mm
Bdapog 44 kg

H 3I1GUETPOG TOU KOPHOU €gival EVOEIKTIKA — £VOG MIKPOG KOPUOG UTTOPET va gival BUOKOAO va XWwPIOTET
oTav €xel eEoyKwpaTa 1 1Id1aiTepa oKANPEG iveg. ATTé TV AAAn, putropei va pnv gival SUoKoAo va
XWPIoTOUV KOPUOi HE oUVNBIoUEVEG iVEG akdua KI av n SIGUETPOG TOUG UTTEPRAiVEl TNV PEYIOTN.
EvOeIkTIKO TTOGS avwTépw.

Ta TeEXVIKA XapoKTNPIOTIKG evOExeTal va aAAGEOUV Xwpig TTponyoupevn TTpoEIdoTToinoN.

~
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4. OAHI'EZ EKKINHZHZ

HAEKTPIKEZ MPOAIATPAGEX

ZuVvOEOTE O€ TIPOTUTTN TTAPOXH NAEKTPIKOU
peupaTog 230V+10% (50Hz+1Hz) TTou Trapéxel
TPOOTACia KATW-TAONG, AVW-TAONG, UTTEP-
10XUG KABWG ETTIONG CUOKEUN UTTOAEIMPATIKOU
PEUPOTOG PE PEYIOTN TTEPIEKTIKOTNTA
UTTOAEIPPOTIKOU pelpaTog, 1oxUog 0.03A.

ZXEAIAZMOZ KAI TIPOETOIMAZIA
AEITOYPIIAZ

Mpiv amd Tnv Aeitoupyia Tou oxioTn, n Bida
e€aépwaong Ba TTPETTEl va XAAAPWOEl IE JEPIKEG
TIEPIOTPOPEG £WG OTOU O AEPAG VA PTTOPET va
yTTel Kol va Byel atéd Tnv degapevi Aadiol opaAd.
H por| Tou aépa péoa amd Tnv TpuTTa TIg Bidag
e€aépwong Ba TTPETTEl va gival aviXveloiun KaTd
Tnv didpKela AsiToupyiag Tou oxioTn.

Mpiv peTakivioeTe Tov oxioTn, BeRaiwBdeite OTI

n Bida egagpwang eival KOAG o@Iyuévn yia va
atmro@uyeTe diappor Aadiou atrd auTtd To oneio.

H AMOTYXIA XAANAPQXHX THX BIAAZ
E=AEPQZHZ ©A KPATHZEI TON
ZOPATZMENO AEPA ZTO YAPAYAIKO
ZYXTHMATOY XYMMNIEZETAI META

THN AMOZYMMIEZH. AYTH H ZYNEXHZ
2YMMIEZH KAI AMOZYMIIEXZH TOY AEPA
OABIEI EZQAMO TIZ ZOPATIAEZ TOY
YAPAYAIKOY ~YZTHMATOZX KAI MIMOPEI NA
MPOKAAEZEI MONIMH BAABH ZTON 2XIXTH
=YNOY.

MHN PYOMIZETE THN METIZTH MIEXH

THZ BIAAZ MEPIOPIZMOY ! H yéyioTn Tricon
0pIoTNKE TTPIV 0 OXIoTNG €CEABEI TNG TTAPAYWYNAG
Kal n péyioTn mieon Tng Bidag Tepiopiopou givai
o@payIouévn Je KOAQ yia va SIac@aAIoTEi OTI 0
oxioTng douAeUel UTTO TTiean OxI JeyaAUTEPN
atré 4 Tévoug. H pUBuion autr €yive atmo
€CEIDIKEUPEVO PNXAVIKO PE ETTAYYEAUATIKG YETQ.

Mn e€ouaiodoTnuévn pUuBuIon PTTopEi va
TIPOKOAAEGEI ATTOTUYIO TNG AvTAIaG va egayel
apkeTn mieon oxioiyatog i NA OAHIHZEI XE
>OBAPO TPAYMATIZMO KAI BAABH 2TO
MHXANHMA .

AIATPAMMA KAANQAIQZHZ

g
L

PE

~
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AIATPAMMA YAPAYAIKQN

L1 |

AEITOYPIIA XIZTH

AuTéG 0 oxioTng eival epodiacuévog e “ZHB”
oUoTna eEAEyXOU TTOU aTTaITEl TNV AsIToupyia
ME Ta BUO Xépia Tou XPAROTN — To apIaTePOd XEpI
eAEyXEl TOV UBPAUAIKO HOXAO EAEYXOU EVW) TO
O¢eti EAEyXel TOV BIOKOTITN pTTOUTOV. O OXioTng
Ba «TTaywaoel» Katd Tn atmouaia Tou €vog A

ToU dAAoU XepioU. Mbévo agou kai Ta dU0 XEpIa
aTTEAEUBEPWOOUV TOUG EAEYXOUG, O TTPOWONTAG
EUAou apyidel va MOTPEPEI THIOW OTNV APXIKN
Béon.

O pNXavIoPOG EEKAEIBWHATOG TUTTOU OKAVOAANG
£xel UI0BEeTNOE yia va atro@euxBei Tuxaia
TITWON Tou pHoXAoU udpauAikoU eAéyxou. MNa

Va XEIPIOTEITE TOV HOXAO UBPAUAIKOU EAEyXOU,
TPABAETE TNV oKAVOAAN TTPOG Ta TTICW HE TOV
OEiKTN TTPIV OTTPWEETE TOV HOXAO UDPAUAIKOU
€AEyXoU TTPOG Ta EPTTPOG.

Moté pnv TECeTe Tov OXioTn yia Tadvw atré 5
OEUTEPOAETTTA OOKWVTAG TTIEDT YIA VO OKIOETE
uTTEPPOAIKG OKANPO EUAO.

eEMNVIKG

MeTd a1m6 auTd TO XPOVIKO didoTnua, To AddI uTTd
Trieon Ba uTTePBePPavVOE Kal TO PNXAvNUa PTTopEi
va kataoTpagei. [Na 1€1010 £€aIPETIKG OKANPO
guAo, TrepioTpéwTe TO 900 yia va deite av pTTopEi
va oxI0TEl o€ OIAPOPETIKA KaTeUBuvaon. X KABe
TTEPITITWON, av OV €i0TE 0€ BEON va XWPIoETE TO
gUAo, auTd onuaivel 6TI N okANPOTNTA UTTEPRAiVE
TNV IKAvATNTA TOU INXOVAPATOG Kail I’ auTd Ba
TIPETTEI VO ATTOPPITITETAI YIA VO TIPOCTOTEWETE TOV
oxioTn.

Mavra va TorobeTeiTe 0TABEPE Ta EUAG OTIG
TTAGKEG CUYKPATNONG Kal TOV TTAYKO Epyaciag.
BeBaiwbeite 611 T EUAa Oev Ba aTpiyouv A
yANioTpricouv evw diaoTrwvTal. Mnv TECETE TNV
AetTida xwpifovtag 10 {UAO OTO ETTAVW PEPOG.
AuTo6 Ba otrdoel TNV AeTTida Kal Ba KOTAoTPEWEI
TO UNydavnua.

[e)ye]

00

>mdoTe 10 EUAO 0TV KATEUBUVON AVATITUENG TOU.
Mnv TotmoBetioETE TO {UAO O€ GAO TOV OXioTN

yia diaxwpiopo. MTropei va gival TTiKivouvo

Kal va BAGwel 1o pnxdvnua. Mnv eTmixeIpRoTE

va dlaywpioeTe 2 {UAa TauTOxpova. MTropei va
EKTIVOXTEI TO éva Kal va 0ag XTUTTACE.

AMNEAEYOEPQ>H ENOX MMNAOKAPIZMENOY
2XIZTH

- AopnoTe kal Ta dUo XEIPICTAPIA.
- A@ou o TTpowbNnTAG EUAoU yupioel TTiow

~
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KOl OTAPATACEI EVTEAWG OTNV APXIKI) TOU
Béaon, ei0dyeTe éva EUAO aerva KATw aTTé TO
pTTAOKapIoHEVO EUAO.

- ZEKIVAOTE TOV OXiOoTn WOTE va WOACEI
TNV OQAVA VO TTAEI EVTEAWG KATW aTTO TO
pTTAOKapIoHEVO EUAO.

- EmavaAdBete Tnv rapatmdvw diadikacia pe
MO aIXunPEf o@ARva yia va atreAeuBepwBei
TTARPWG TO EUAO.

Mnv TTpOCTTABAOETE VA XTUTTACETE TO
pTTAOKapiopévo EUAO yia va Byel. Me To XTUTTnua
MTTOPED VO BAAWETE TO PNYXAVNUA 1 VO EKTOEEUTEI
éva EUAo kal va TTpoKaAéael aTUxnua.

ANTIKATAZTAZH YAPAYAIKOY AAAIOY

AVTIKOTOOTAOTE TO UBPAUAIKO AGdI GTOV OYXioTn
META o116 KABE 150 wpeg xprAong. AkoAoubroTe
T TTOPOKATW BAMATA.

- BeBaiwBeite Twg 6Aa Ta Kivoupeva
pépn €XOUV OTAUATAOEI KOl 0 OXioTNG €ivail
OTTOOUVOEDEPEVOG.

- ZgRIBWOTE TO PTTOUAGVI ATTOOTPAYYIONG Aadiou
VIO VA aQaIPECETE TOV OEIKTN.

- lupioTe TOV OXioTN OTNV TTAEUPE TOu TTOSI0U
oTAPIENG TTAvw aTTo £va doxeio 4 AiTpwy yia va
ATTO0TPAYYIoETE TO USPAUAIKO AGDI.

- lupioTe TOV OXiOTN OTNV TTAEUPA TOU KIVNTHPA.

- Ave@odidoTe @PEOKO USPAUAIKO AGdI CUP@WVa
ME TIG TTPOBIAYPAPEG TOU GUYKEKPIPEVOU
MOVTEAOU OTOV TTAPATTAVW TTiVAKA.

- KaBapioTe TV emipdveia Tou deikTn 01O
UTTOUAGVI aTTOOTPAYYIONG Kal BAATE TOV TTIOW
oT1o doxeio AadioU evw KPATATE TOV OXioTn
KaOeTa.

- BeBaiwBeite 611 TO £TMiTTESO TOU VEOU ABIOU
gival peTagu 2 aulakiwv yupa aTrod 10 dEiKTN
oT160uNG Aadiou.

~
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- KaBapioTe 10 uTouAdVI aTToaTpAyyIong TTIPIV
TO eTTavaToTroBeTAOETE. BEBaiwbeite 6T gival
QPKETA OPIXTO YIO VA ATTOQUYETE dIapPON TTPIV
TOTTOBETAOETE TOV OXIOTN OPICOVTIA.

Mepiodikd va eAéyxeTe To eTTiTred0 AadioU va
gival avaueoa o€ 2 auAdkia yupw ato Tov
O¢eiktn. MeTd atrd 10 XapNnAOTEPO £TTiTTESO AadIioU,
ATTaITEITAl AVEPODIATHOG.

AKONIZMA ZOHNAZ

MeTd o116 TTapaTteTapévn XprRon Twy OXIOTWV
EUAou yia apkeTd BIAOTNPA, AKOVIOTE TNV
O@AVA TOU OXiOTN XPNOIUOTTOIWVTAG HIa AETTTH
000VTWTH Aipa yia va eEoPaAUVETE TUXOV
piviopata | BpuppaTIoPEVN TTEPIOXT KOTA HAKOG
NG aKpng KOTMgG.
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5. ENIAYZH MPOBAHMATQN

Av 10 pnxavnua dev Eekivael, EAEYETE TNV CUPTTIECT TOU KIVNTHAPA KAl TOV OTTIVOAPpa Tou PTToud|.
AvaAoya JE TO CUPTITWHOTO TTOU EVTOTTICETE, PTTOPEITE va avakaAUWeTe TNV TTIBavr) aitia Kal va AUoETE

TO TTPORANUA:

MNPOBAHMA

MIGANH AITIA

NPOTEINOMENH AYZH

O kivnTpag oTapata
va EEKIVAE

H ouokeun TTpooTaciag uTTEPPOPTWANG
£XEI ATTEPTTAQKEI yIa TNV TTPOCTOCIO TOU
oxiotn amé BAGRn

EmikoivwvAoTe pe €181k6 NAeKTPOAGYO
yla va avoigel To TTAQICIO TOU PTTOUTOV
Kal Vo EYTTACKEI N CUOKEUN TTPOOTAGIOG
uTTEPPOPTWONG MECT *

ATroTuyia
SlaxwpiopoU EUAwY

To §UAo éxel ToTToBEeTNBEI AdBOGg

AvaTpégte 0TV «AgIToupyia Tou oXioTn» yia
TéAEIO OpTWON {UAOU.

Ta pey€dn ) n okANPOTNTA TWV {UAWV
uTtrepBaivouv TNV IKavoeTnTa TOU
pnxavrparog

MeiwaoTe Ta peyédn Twv EUAWY TTPIV aTtd Tov
SIaXWPIoHO.

H oorva éxel auBAUvel

AvaTpégTe OTO «aKOVIOUA TNG OPAVAG» YIa va
QKOVIOETE TNV AKPN KOTTAG.

Aiappon Aadiou

EvrotrioTe TNV diappor| Kai £TTIKOIVWVACTE JE
TOV QVTITIPOOWTIO

‘Eyive avapuddia pubuion oTn péy
.Triean Tng Bidag mepiopiopol. H
KOTWTEPN WEYIOTN TTiECT OPIOTNKE.

ETTIKOIVWVAOTE PE TOV aVTITTPOOWTTO.

O mpowdnTAG EUAOU
KIVEITQI OTTOOUWOIKG,
KAGvVoVTaG a@UaIKo
B6pupo f éviovn
dovnon

‘EMeIgn udpauAikoU Aadiou Kai
uTTEPBOAIKOG aépag 0TO USPAUAIKO
ouoTnua.

EAéyEre TNV 0TABWN AadioU yia TTBavo
ave@odiaoud. ETTikoIvwvroTe Pe Tov
QVTITTPOOWTTO.

Alappor Aadiol yupw
atré Tov KUAIVOpOo 1
até dAAa onpeia

ZQPayIoPEVOg aEPAg OTO UBPAUAIKO
ouoTnua Katé TNV Asimoupyia.

AUoTe TNV Bida e§aépwang 3-4 TEPICTPOPES
TIPIV TN A€ITOUPYia TOU OXioTN

H Bida eCaépwaong dev OPiXTNKE TTPIV TN
JETOKIVNON TOU OXioTn .

2@igTe TNV Bida egaépwang TPV TNV
JETOKIVNON TOU OXioTn .

To ptrouAdvi atroaTpayyiong Aadiol pe
Tov OeikTn dev gival aQIXTO.

2@igTe TO PpTTOUAGVI aTTOOTPAYYIONG AadioU e
TOoV OEiKTN.

Y®pauAiki BaABida eAéyxou kai/f
oppayideg PBapuéveg

ETIKOIVWVAOTE pe Tov avTITTpdowTTo

~
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6. MAHPO®OPIEXZ ZXETIKA ME

THN AMNMOPPIWYH/ ANAKYKAQZH
TOY MPOIONTOZ

ATTOppPIiYTE TO PNYXAVNUA UE OIKOAOYIKO

TpOT0. Agv Ba TTPETTEI VA TTETAME TO ﬁ
pnxéavnua padi ge T OIKIaKE pog —
amoppiyyarta. Ta TTAACTIKG Kal JETAAAIKG Jépn
TOU pTTopoUV va avaragivounbouv kai va

avOoKUKAwBoUV.

Ta uAIkd TTOU XPNOIYOTTOIOUVTaI GTO
pMNxavnua autd gival avakukAwoIua,
OTTWG KaI N CUCKEUATia TOu.

MapakaAoUpE, unv TTETATE TN CUOKEUACTA EKTOG
{wvng avaKUKAwoNG.

‘
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7. OPOI EFTYHZHZ

7.1. AIAPKEIA ETTYHEHZ

- ZUpQwva pE Toug TTapakaTw 6poug (1999/44/
EK), n didpkeia TG eyyunong givai 2 xpovia
atrd TNV NUEPOPNVia ayopdg Kal KAAUTTTE!
eAATTWHATIKG EEAPTAUOTA TTOU OQEIAOVTal O
€0QAAUEVN KATOOKEUN.

7.2. EEAIPEZEIX

H eyyunon Tng Garland dev KaAUTITEL:

- E&aptApata Tmou £xouv @Bapei Adyw
(PUCIOAOYIKNG PBOPAG.

- Kakn xprion, auéAcia, amouoia ouvtApnong.

- AcToyieg TTou TTPOKUTITOUV AOYW £0QAAPEVNG
Xprong Tou TrpoidvTog. H Garland dgv Ba
€uBUvETal €AV TO AVTIKATAOTNUEVA ECAPTANATO
TOU PnyavAuaTog dev gival atré Tnv
Garland kai €dv 10 unxavnua PETATPATTEN PE
OTTOIOVONTTOTE TPOTTO.

7.3. EAA®IKH EKTAZH
- H eyyunon Tng Garland kaAUTTTel TN XWPO.

7.4 NMEPINTOXH ATYXHMATOZ

- Heyyunon 6a pétmel va cuptrAnpwoOEi
HE OAEG TIG ATTOPAITNTEG TTANPOPOPIES Kal Ba
TIPETTEN VO ETTIOUVOQOEI € auTh TO TIWOASYIO 1
TO TTOPACTOTIKG ayopdg.

npoeiaonoiHzH! AN

A TH AIAZPAAIZH THX ZQXTHX
AEITOYPIIAZ TOY MHXANHMATOZX ZAZ
KAI THZ METIZTHX AZOAAEIAL, A%
ZHTAME NA AIABAZETE OAOKAHPO TO
ErXEIPIAIO XPHZHZ MPOZEKTIKAMPIN

\ XPHZIMOMOIHZETE TO MHXANHMA. )

~
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AHAQZH ZYMMOP®QZHZ (EK)

O mapakdtw utroyeypappévog, Juan Palacios, pe éykpion Tou Glasswelt S.L., pe €dpa C/ La Fragua
22, Mostoles 28932, Spain BeBaiwvel 611 ol unxavég Garland poviéAa CHOPPER 152 E-V1 e augovra
ap1Buo Tou £Toug 2013 Kal HETA (TO £€TOG KATAOKEUAG QVOQEPETAl KOBAPEA OTNV ETIKETA XAPAKTNPIOTIKWV
TOU pnxavApartog akoAouBoUpevo atéd Tov apiBud ogIpdg) Kal Twv OTToiwv N AgIToupyia gival 1o *,
TANPoUV e OAgg TIG atraiThoelg Tng Odnyiag 2006/42/CE. 2006/42/CE.

AuTEG o1 unxavég ettiong TTANPoUV PE TIG NG OTTAITACEIG TWV KOIVOTIKWY 0dNYIWV:

Odnyia 2006/95/EK Tou EupwTraikol KoivoBouAiou kai Tou ZupouAiou TnG 12ng Aekeppiou 2006
TTEPI TTPOCEYYIOEWG TWV VOUOBETIWVY TWV KPATWY HEAWV TWV AVAPEPOUEVWVY OTO NAEKTPOAOYIKO
UAIKO TTOU TTPOOPICETal VO XPNOIKOTIOINBET EVTOG OPICHEVWVY 0PIV TACEWG

Odnyia 2004/108/EK Tou EupwTtraikoU KoivoBouAiou kai Tou ZupouAiou Tng 15ng AekeuBpiou
2004 yia Tnv TTPOCEYYION TWV VOPOBECIWY TWV KPOTWY PEAWV OXETIKA PE TNV NAEKTPOMAYVNTIKA
gupBardTnTa Kai yia Tnv Katdpynon Tng odnyiag 89/336/EOK.

evappoviopévo TpoTutro: EN 60204-1:2006+A1:2009; EN 609-1:1999+A1:03+A2:09;
EN60335-1:2002+A11,A1:04+A12,A2:06+A13:08; EN60335-1:2002/FprAF:2009; EN62233:2008;
2006/95/EC; 2006/42/EC.

MéyioTn loxug (kW) 1,5 (S3: 5 min ON, 5 min OFF)

€yyunuévng aTddung nxnTIKAG Ioxuog dB(A) 86

.

Juan Palacios
AiguBuvTig Mapaywyng
Méstoles 17-12-2013

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
&> CARTE DE GARANTIE

@D CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA

CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE

NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA

NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT

DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY

ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS

DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO ¢Es este su primer aparato de este tipo
PRICE PAID Is this your first toll of this type?
PREGO E ésta a sua la compra deste tipo de maquina?
PRIX PAYE Est-ce premiére unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A

MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR




g

GARLAND




